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ІНСТРУКЦІЯ

Шановний користувачу!
Для роботи з додатком ви маєте зберегти цей PDF-файл на своєму 
пристрої (комп’ютері) та відкривати його за допомогою програми 
Adobe ® Acrobat ® Reader версії 7.0 або вищої.

ЯК ПРАЦЮВАТИ З ТЕСТОВИМИ ЗАВДАННЯМИ
У завданнях з кількома правильними відповідями оберіть «кліком» букви 

усіх правильних, на вашу думку, відповідей.
У завданнях з однією правильною відповіддю оберіть «кліком» букву 

правильної, на вашу думку, відповіді.
У завданнях на утворення логічних пар заповніть таблицю, обираючи 

«кліком» комірку на перетині номера завдання та букви, якою позначено 
правильний, на вашу думку, варіант відповіді до цього завдання.

У завданнях з вибором трьох (двох) правильних відповідей з трьох (двох) 
груп запропонованих варіантів потрібно обрати по одній букві з кожного із 
запропонованих варіантів завдання.

У двох тренувальних тестах, укладених відповідно до вимог ЗНО з біо-
логії, є завдання кластерного типу, коли до тесту додається кілька завдань, 
до кожного з яких потрібно обрати по одній букві, яка відповідає правиль-
ній, на вашу думку, відповіді.

Усі обрані вами відповіді під час виконання тестових завдань будуть по-
значені жовтим кольором.

Щоб отримати результат тестування, оберіть функцію «Завершити». 
Це дасть змогу не лише дізнатися, чи правильно ви розв’язали кожне із 
завдань, а й побачити правильні відповіді до них. Ваші правильні відповіді 
буде позначено зеленим кольором, а неправильні – червоним. Для отри-
мання результатів не обов’язково виконувати усі завдання тесту – ви мо-
жете виконати одне або декілька завдань та скористатися функцією 
«Завершити». Пам’ятайте, що поки не скористалися функцією завершен-
ня тестування, ви можете вільно змінювати відповіді, які обрали. Після 
завершення тестування це буде неможливо.

Якщо ви наведете курсор «миші» на кружечок із номером завдання, то у 
вікні, що спливе, побачите номери сторінок посібника «Біологія. Комплек-
сна підготовка до зовнішнього незалежного оцінювання», авторів О. Кос-
тильова, О.  Жгут, видавництво «Генеза», 2020. Ці сторінки містять 
теоретичний матеріал, звернувшись до якого, ви зможете пригадати, по-
вторити та поглибити знання з теми, змісту якої відповідає це завдання.

Про виявлені помилки повідомляйте на електронну адресу genezaep@gmail.com.

mailto:genezaep@gmail.com?subject=Помилки - ЗНО Біологія
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РОЗДІЛ 1 ВСТУП.
ХІМІЧНИЙ СКЛАД, СТРУКТУРА І ФУНКЦІОНУВАННЯ КЛІТИН.
РЕАЛІЗАЦІЯ СПАДКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

1.1. ВСТУП

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Організми, що утворюють органічні речовини з неорганічних, використовуючи со-
нячну енергію, – це ...
А	 рослини	 Б	 тварини	 В	 гриби	 Г	 лишайники

2. Виберіть науки, що вивчають організми.
А	 геологія	 Б	 зоологія В	 вірусологія	 Г	 мікологія

3. Які основні процеси забезпечують обмін речовин організмів?
А	 дихання	 Б	 ріст	 В	 розмноження Г	 живлення

4. Укажіть об’єкти, які досліджують на молекулярному рівні організації біологічних
систем.
А	 еритроцит	 Б	 гемоглобін	 В	 серце	 Г	 хлорофіл

5. На яких рівнях організації біологічних систем відбуваються потоки речовин та енер-
гії між живою і неживою природою?
А	 організмовому	 Б	 популяційно-	 В	 біосферному	 Г	 біогеоценотич-

видовому	 ному

6. Виберіть з переліку гетеротрофні організми.
А	 маслюк	 Б	 ламінарія В	 щур	 Г	 пневмокок

7. Укажіть дії, які є експериментом.
А	 аналіз крові	 Б	 вирощування двох	 В	 підрахунок	 Г	 годування котів

на вміст	 рослин у різних	 кількості	 різною їжею
глюкози	 умовах	 оленів у лісі

8. Виберіть об’єкти, які перебувають на клітинному рівні організації біологічних систем.
А	 гепатоцит	 Б	 хламідомонада	 В	 улотрикс	 Г	 мукор

9. Укажіть об’єкти, які належать до неклітинної форми життя.
А	 хламідомонада	 Б	 бактеріофаг	 В	 інфузорія-	 Г	 вірус папіломи

туфелька

	10. Клітинний рівень організації біологічних систем можуть досліджувати науки ...
А	 анатомія	 Б	 систематика	 В	 цитологія	 Г	 біохімія
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. Укажіть правильну послідовність (від найменшого) рівнів організації біологічних
систем.
А	 білка – ліщина – лісопарк	 Б	 корінь – кореневий волосок – ядро
В	 хлорофіл – хлоропласт – листок	 Г	 крохмаль – ядро – ДНК

	12. Клітинний рівень організації збігається з організмовим у ...
А	 багатоклітинних	 Б	 популяцій	 В	 одноклітинних	 Г	 колоніальних

організмів організмів	 організмів	 організмів

	13. Який рівень організації живої матерії забезпечується взаємодією різних органів, що
об’єднуються в системи органів?
А	 екосистемний	 Б	 організмовий	 В	 клітинний	 Г	 популяційно-

видовий

	14. Укажіть метод, за допомогою якого вивчають зовнішню будову скелета й органів
у різних тварин.
А	 порівняльно-	 Б	 експеримен-	 В	 статистичний	 Г	 моделювання

описовий	 тальний

	15. Наукове припущення, яке використовують для пояснення певних реальних явищ, –
це ...
А	 гіпотеза	 Б	 закон	 В	 теорія	 Г	 прогноз

	16. Гістологія – це наука, що вивчає ...
А	 будову та	 Б	 тварин і рослини	 В	 усі прояви життя	 Г	 закономірності

функції тканин	 минулих геологіч-	 розвитку
багатоклітинних	 них епох за викоп-	 зародка
тварин 	 ними рештками	

та слідами їхньої
життєдіяльності

	17. Укажіть науку, що вивчає організми, зображені на малюнку.
А	 мікологія	 Б	 ботаніка
В	 альгологія	 Г	 бріологія

	18. Організми, для яких характерний змішаний тип живлення, належать до ...
А	 гетеротрофів	 Б	 міксотрофів	 В	 автотрофів	 Г	 хемотрофів
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Завдання на утворення логічних пар

 19. Установіть відповідність між біологічними науками (1–4)
та організмами (А–Д), які ці  науки вивчають.

1	 бріологія	

2	 мікологія	

3	 вірусологія	

4	 ботаніка	

А	 неклітинні	форми	життя

Б	 вимерлі	види	рослин	і	тварин

В	 гриби

Г	 рослини

Д	 мохи

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 20. Виберіть характеристики, що відповідають організму,
зображеному на світлині.

Рівень організації Тип живлення Наука, що вивчає

1	 клітинний
2	 організмовий
3	 біогеоценотичний

1	 автотрофний
2	 гетеротрофний
3	 міксотрофний

1	 ботаніка
2	 мікологія
3	 бріологія

А Б В Г Д
1
2
3
4
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1.2. ХІМІЧНИЙ СКЛАД КЛІТИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. До макроелементів належать ...
А	 Бром	 Б	 Натрій В	 Кальцій	 Г	 Цинк

2. Яке значення води для життєдіяльності клітини?
А	 середовище	 Б	 джерело	кисню	 В	 виконує	 Г	 хімічний	

реагентдля	хімічних	
реакцій	

під	час	фото-	
синтезу	

енергетичну	
функцію

3. Які полісахариди характерні для рослинних клітин?
А	 крохмаль	 Б	 целюлоза	 В	 глікоген	 Г	 хітин

Г	 рибоза
4. Серед запропонованих вуглеводів виберіть моносахариди.

А	 сахароза	 Б	 лактоза	 В	 глюкоза

5. Укажіть функції білків в організмі.
А	 транспортна	 Б	 ферментативна	 В	 розчинник	 Г збереження

спадкової
інформації

6. Для ферментів у клітині характерним є ...
А	 складаються	 Б	 виконують	 В	 виконують	 Г	 передають

з	амінокислот	 каталітичну	
функцію	

будівельну	
функцію	

спадкову
інформацію

В	 міозин	 Г	 актин
7. До скоротливих білків належить ...

А	 колаген	 Б еластин

8. Укажіть функції тРНК.
А	 містить	інформацію	про	будову

білка	
В	 відшукує	місце	амінокислоти

в	пептидному	ланцюзі

Б	 зв’язує	амінокислоти,	з	якими	пере-
 носиться	до	місця	синтезу		білка
Г	 входить	до	складу	рибосоми

9. Складовою частиною молекули нуклеотиду є залишки ...
А	 нітрогеновмісної	 Б	 гексози	 В	 ортофосфатної	 Г	 тріози

кислотиоснови	

10. Де у клітині міститься мРНК?
А	 у	ядрі	 Б	 у	рибосомі	 В	 у	мітохондріях	 Г	 у	хлоропластах
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. Назвіть сполуку, розчинну у воді.

А	 глюкоза	 Б	 віск В	 глікоген	 Г	 хітин

	12. Виберіть серед перелічених органічних речовин вуглевод.

А	 хітин	 Б	 пепсин	 В	 актин Г	 інсулін

	13. Первинна структура білка підтримується зв’язками ...

А	 водневими	 Б	 йонними	 В	 гідрофобними	 Г	 ковалентними

	14. Накопичуючись у підшкірній жировій клітковині китів, тюленів, жири виконують
функцію ...

А	 структурну	 Б	 енергетичну	 В	 захисну	 Г	 теплоізоляційну

	15. Укажіть клас хімічних речовин, до якого належать статеві гормони, гормони кори
надниркових залоз, вітамін D.

А	 жири	 Б	 жирні кислоти	 В	 фосфоліпіди	 Г	 стероїди

	16. Процес руйнування первинної структури білків завжди необоротний, він має назву ...

А	 деструкція	 Б	 денатурація	 В	 коагуляція	 Г	 ренатурація

	17. Комплементарність – це ...

А	 чітка відповід-	 Б	 здатність	 В	 відновлення	 Г	 процес синтезу
ність нуклео-	 молекули ДНК	 будови денату-	 молекули мРНК
тидів у двох	 до самоподвоєння	 рованої ДНК
ланцюгах ДНК

	18. Де у клітині відбувається процес реплікації?

А	 у цитоплазмі	 Б	 на рибосомі	 В	 у ядрі	 Г	 у лізосомі
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Завдання на утворення логічних пар

 19. Установіть відповідність між органічною речовиною (1–4) та групою, до якої вона
належить (А–Д).

1	 ДНК	

2	 глікоген	

3	 гемоглобін	

4	 холестерин	

А	 полісахарид

Б	 білок

В	 нуклеїнова	кислота

Г	 моносахарид

Д	 ліпід

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 20. Укажіть характеристики молекули, зображеної на рисунку.

Органічна речовина Функції Процес утворення

1	 білок
2	 вуглевод
3	 ДНК
4	 АТФ

1	 розчинник
2	 каталітична
3	 енергетична
4	 транспортна

1	 реплікація
2	 транскрипція
3	 фотосинтез
4	 трансляція

А Б В Г Д
1
2
3
4
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1.3. СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕУКАРІОТИЧНИХ КЛІТИН

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Мембранну будову мають клітинні структури ...
А	 рибосоми Б	 ендоплазма-	 В	 комплекс	 Г	 центріолі

тична сітка	 Гольджі
Д	 лізосоми	 Е	 пластиди	 Ж	вакуолі	 З	 хромосоми

2. Для лізосом клітини характерним є ...
А	 містять	 Б	 здатні розщеп-	 В	 забезпечують	 Г	 бувають травні

ферменти	 лювати органічні	 внутрішньо-	 й скоротливі
речовини	 клітинне

травлення

3. У порожнинах і мембранах комплексу Гольджі відбуваються процеси ...
А	 синтез білків 	 Б	 формуються	 В	 формуються	 Г	 синтез АТФ

лізосоми	 рибосоми
Д	 накопичуються, сортуються за хімічним складом і призначенням речовини клітини

4. До надмембранних структур клітини належать ...
А	 мікрофіламенти	 Б	 пелікула	 В	 глікокалікс тва-	 Г	 мікротрубочки

ринних клітин
Д	 клітинна стінка рослин і грибів

5. Під час дифузії речовини проникають через мембрани завдяки ...
А	 тепловому	 Б	 білкам-пере-	 В	 вибірковій	 Г	 градієнту

хаотичному	 носникам	 проникності	 концентрації
руху молекул	 мембран	 речовин

Д	 зміні конфігурації Е	 витратам	 Ж	без витрат
внутрішніх білків	 енергії	 енергії

6. Укажіть процес, який відбувається в зображеній
на малюнку органелі.
А	 фотоліз води	 Б	 синтез ліпідів В	 утворення

вуглекислого газу	
Г	 розщеплення	 Д	 синтез глюкози

глюкози

7. Ядро клітини складається з ...
А	 цитоплазми	 Б	 каріоплазми	 В	 ядерця	 Г	 нуклеопротеїд-

ного комплексу
Д	 органел

8. До складу хромосоми входять ...
А	 молекула ДНК	 Б	 каріоплазма	 В	 білки	 Г	 РНК
Д	 ферменти
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	9.	 Рослинна клiтина вiдрiзняється вiд тваринної наявнiстю ...
А	 мiтохондрiй	 Б	 клiтинної стiнки	 В	 пластид	 Г	 вакуоль
Д	 лiзосом

	10.	В еукарiотичнiй клiтинi рибосоми містяться ...
А	 в цитоплазмi 	 Б	 тiльки в цито-	 В	 тiльки на мем-	 Г	 в матриксi
	 клiтини i на мем-	 плазмi клiтини	 бранах ендоплаз-	 мiтохондрiй
	 бранах ендоплаз-	 	 матичної сітки	 i пластид
	 матичної сітки	 	

Завдання з однією правильною відповіддю

	11.	Укажіть організм, надмембранний комплекс клітини якого містить муреїн. 
А	 мукор	 Б	 муха хатня	 В	 кишкова паличка	 Г	 щитник
	 	 	 	 чоловічий

	12.	Укажіть органелу рослинної клітини, у якій утворюються структурні компоненти клі-
тинної стінки (оболонки).
А	 гранулярна ЕПС	 Б	 агранулярна ЕПС	 В	 комплекс Гольджі	 Г	 хлоропласт

	13.	Плазмодесми – це ...
А	 білкові нитки,	 Б	 цитоплазма-	 В	 вирости	 Г	 органели
	 що з’єднують	 тичні нитки,	 мембрани	 клітини
	 сусідні мембрани	 що з’єднують
	 клітин	 цитоплазму
	 	 сусідніх клітин

	14.	Укажіть правильні твердження щодо органели, зображеної 
на малюнку.
I – двомембранна; II – одномембранна; III – містить власну  
спадкову інформацію; IV – утворюється шляхом поділу.
А	 тільки I	 Б	 II, III
В	 I, III, IV	 Г	 I, II, III, IV

	15.	Ядро соматичної клітини містить зазвичай набір хромосом ...
А	 гаплоїдний	 Б	 диплоїдний	 В	 тетраплоїдний	 Г	 поліплоїдний.

	16.	У соматичній клітині людини 46 хромосом. Скільки серед них гетерохромосом?
А	 46	 Б	 4	 В	 2 	 Г	 3

	17.	Нитки веретена поділу прикріплюються у хромосомі до ...
А	 плеча	 Б	 центріолі	 В	 центромери	 Г	 вторинної
	 	 	 	 перетяжки

	18.	На електронограмi тваринної клiтини виявлено двомембранну органелу овальної 
форми, внутрiшня мембрана якої утворює кристи. Яка це органела?
А	 вакуоля	 Б	 мiтохондрiя	 В	 лiзосома	 Г	 хлоропласт
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Завдання на утворення логічних пар

 19. Установіть відповідність між органелою (1–4) та її функцією (А–Д).
А	 накопичення	речовин1 рибосома	

2 мітохондрія	

3 хлоропласт	

Б	 синтез	білка

В	 фотосинтез

4 комплекс	Гольджі	 Г	 розщеплення	глюкози

Д	 синтез	АТФ

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 20. Виберіть  три  характеристики, що  відповідають  компоненту клітини, зображеному
на малюнку.

Це 
зображення

Компонент, позначений цифрою 4, 
виконує функцію:

Внутрішній 
вміст

1	 вакуолі
2	 ядра
3	 лізосоми

1	 утворення	субодиниць	рибосом
2	 містить	гідролітичні	ферменти
3	 регулює	осмотичний	тиск

1	 клітинний	сік
2	 каріоплазма
3	 гіалоплазма

А Б В Г Д
1
2
3
4

1 2

3 4
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1.4. ОБМІН РЕЧОВИН І ПЕРЕТВОРЕННЯ ЕНЕРГІЇ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Назвіть реакції, що належать до пластичного обміну речовин.
А	 дихання	 Б	 гліколіз	 В	 фотосинтез Г	 хемосинтез

2. Укажіть етапи енергетичного обміну.
А	 проміжний	 Б	 світловий В	 темновий	 Г	 безкисневий
Д	 кисневий

3. У циклі Кребса під час перетворення органічних кислот звільняються ...
А	 молекула вугле-	 Б	 2 молекули вугле-	 В	 2 молекули водню	 Г	 4 атоми

кислого газу	 кислого газу	 Гідрогену
Д	 молекула кисню	 Е	 молекула води

4. За рахунок енергії яких речовин СО2 відновлюється до глюкози в темнову фазу фо-
тосинтезу?
А	 світла	 Б	 АТФ	 В	 ліпідів	 Г	 органічних

кислот
Д	 НАДФ •  Н

5. Назвіть процеси, що відбуваються у світлову фазу фотосинтезу.
А	 утворення ато-	 Б	 синтез глюкози	 В	 утворення моле-	 Г	 синтез АТФ

марного Гідрогену	 кулярного кисню

6. Назвіть організми, що належать до групи хемоавтотрофів.
А	 каштан	 Б	 сіркобактерії	 В	 маслюк Г	 залізобактерії

7. Назвіть процеси, що відбуваються за анаеробних умов.
А	 молочнокисле	 Б	 гліколіз	 В	 спиртове Г	 цикл Кребса

бродіння	 	 бродіння

8. Назвіть молекули – переносники електронів хімічних перетворень.
А	 ацетил-КоА	 Б	 хлорофіл	 В	 НАД  •  Н	 Г	 ФАД  •  Н2

9. Які речовини утворюються в результаті аеробного дихання у клітині?
А	 2 С3Н4О3	 Б	 6 СО2	 В	 42 Н2О	 Г	 2 АТФ

	10. Назвіть пігменти, що беруть участь у процесі фотосинтезу.
А	 каротиноїди	 Б	 меланіни	 В	 хлорофіли Г	 родопсини
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. Виберіть процес, який характеризується вивільненням енергії.

А	 розщеплення	 Б	 фотосинтез	 В	 синтез ліпідів Г	 трансляція
глюкози

	12. Під час темнової фази фотосинтезу відбувається ...

А	 синтез моле-	 Б	 фотоліз моле-	 В	 синтез молекул Г	 збудження моле-
кули глюкози	 кули води	 АТФ	 кули хлорофілу

	13. Укажіть кількість молекул АТФ, які синтезуються під час гліколізу 2 молекул глюко-
зи.

А	 76	 Б	 38	 В	 4	 Г	 2

	14. Гліколіз – це етап енергетичного обміну ...

А	 підготовчий	 Б	 кисневий В	 безкисневий	 Г	 проміжний

	15. До складу молекули хлорофілу входить атом металу ...

А	 Феруму	 Б	 Кальцію	 В	 Мангану Г	 Магнію

	16. Безбарвні сіркобактерії окиснюють сполуки сірки до ...

А	 сірководню	 Б	 сульфатної	 В	 сульфатів	 Г	 оксидів
кислоти	 Сульфуру

	17. Де у клітині рослин відбуваються реакції темнової фази фотосинтезу?

А	 у цитоплазмі	 Б	 у тилакоїдах	 В	 у матриксі	 Г	 на мембрані
клітини	 хлоропластів	 хлоропластів	 хромопластів

	18. Яка речовина є джерелом кисню під час фотосинтезу?

А	 хлорофіл	 Б	 вода	 В	 глюкоза Г	 озон



13

Завдання на утворення логічних пар

 19. Установіть відповідність між процесом (А–Д) та місцем його проходження (1–4).

1	 мембрана	тилакоїду
2	 строма	хлоропласта
3	 матрикс	мітохондрії
4	 мембрана	мітохондрії

А цикл	Кребса
Б	 спряжене	окиснення
В	 фотофосфорилювання
Г	 цикл	Кальвіна
Д	 анаеробне	розщеплення

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 20. У процесі дисиміляції відбулося розщеплення 7 моль глюкози, з яких повному роз-
щепленню підлягали лише 2 моль. Визначте: скільки моль молочної кислоти і вугле-
кислого газу утворилось. Скільки АТФ синтезовано?

Кількість молочної 
кислоти

Кількість вуглекислого 
газу Кількість АТФ

1	 10	моль
2	 2	моль
3	 14	моль

1	 42	моль
2	 12	моль
3	 38	моль

1	 14	моль
2	 266	моль
3	 86	моль
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1.5. ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ СПАДКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Які властивості характерні для генетичного коду?
А	 триплетність	 Б	 неоднозначність	 В	 універсальність	 Г	 надлишковість

2. В основі яких процесів лежать реакції матричного синтезу?
А	 реплікації	 Б	 транскрипції	 В	 редукції Г	 трансляції
Д	 транспірації

3. Гаплоїдний набір хромосом перебуває біля полюсів клітини у ...
А	 профазі першого	 Б	 профазі другого	 В	 телофазі пер-	 Г	 телофазі дру-

мейотичного	 мейотичного	 шого мейотич-	 гого мейотич-
поділу	 поділу	 ного поділу	 ного поділу

4. Виберіть значення мейозу.
А	 утворення сома-	 Б	 рекомбінація	 В	 утворення дипло-	 Г	 утворення гап-
	 тичних клітин 	 генів	 їдних клітин	 лоїдних клітин

5. Які чоловічі статеві клітини (зрілі та незрілі) мають гаплоїдний набір хромосом?
А	 сперматоцити 	 Б	 сперматиди	 В	 сперматозоїди	 Г	 сперматоцити

першого порядку	 другого порядку
Д	 сперматогонії

6. Виберіть ознаки, що характеризують яйцеклітину.
А	 має диплоїдний 	 Б	 утворюється	 В	 має гаплоїдний	 Г	 містить запас
	 набір хромосом 	 в сім’яниках	 набір хромосом	 поживних речовин
Д	 містить акросому

7. Похiдними мезодерми є ...
А	 нервова	 Б	 кiсткова	 В	 епiтелiальна	 Г	 м’язова 

тканина	 тканина	 тканина	 тканина

8. Які процеси відбуваються під час профази мітозу?
А	 подвоєння ДНК	 Б	 спіралізація	 В	 утворення вере-	 Г	 розходження

хромосом	 тена поділу	 хроматид

9. За допомогою яких клітин відбувається нестатеве розмноження?
А	 соматичних	 Б	 спор	 В	 яйцеклітини Г	 зиготи

клітин

	10. Укажіть тварин, яким притаманний прямий розвиток.
А	 рептилії	 Б	 комахи	 В	 амфібії Г	 птахи
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. На якій стадії розвитку перебуває організм чоловічої папороті, якщо він утворює
спори?

А	 ембріональній	 Б	 статевозрілій	 В	 нестатевій	 Г	 вегетативній

 12. У процесі ембріонального розвитку людини мезодерма утворюється під час ...

А	 гаструляції	 Б	 дроблення	 В	 гістогенезу	 Г	 органогенезу

 13. Назвіть тимчасовий зародковий орган, який забезпечує захист зародка від ушко-
дження більшістю токсичних речовин зовнішнього походження.

А	 пуповина	 Б	 плацента	 В	 жовтковий	мішок	 Г	 амніон

 14. Клітини організму кішки, набір хромосом яких дорівнює 38, після мітотичного поділу
матимуть набір хромосом ...

А 38 Б 19 В 57 Г 36

 15. Назвіть процеси, що відбуваються у пресинтетичний період мітотичного циклу.

А	 реплікація	ДНК	 Б	 синтез	білка	 В	 синтез	мРНК	 Г	 реплікація	ДНК
і	синтез	білка	 і	поділ	центріолей	 і	білка,	ріст	

клітини	
і	накопичення
енергії

 16. Процес розвитку кількох зародків з однієї заплідненої яйцеклітини – це ...

А	 поліморфізм	 Б	 поліембріонія	 В	 політенія	 Г	 поліфагія

 17. Пiд час ембрiонального розвитку хребетної тварини утворилися клiтини, які не рос-
туть. На якiй стадiї ембрiогенезу перебуває зародок?

А	 гiстогенезу	 Б	 нейрули	 В	 гаструли	 Г	 дроблення

 18. Порожнина бластули має назву ...

А	 бластоцель	 Б	 бластодерма	 В	 морула	 Г	 целом

Г	 ропуха

 20. Один з ланцюгів молекули ДНК містить ділянку з такою послідовністю нуклеотидів

 19. Укажіть організм, для якого характерний обмежений ріст.

А	 виноград	 Б	 короп	 В	 кенгуру

– А ТЦГГЦ. Укажіть комплементарну їй ділянку молекули ДНК.

А	 ТТАГЦГЦ	 Б	 ТТАГЦЦГ	 В	 УУАГЦЦГ Г	 ТТУГЦЦГ
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21. Назвіть	процес,	під	час	якого	відбувається	кон’югація	хромосом.
А	 брунькування	 Б	 фрагментація	 В	 мітоз Г	 мейоз

22. Дослідники	вивчають	за	допомогою	мікроскопа	процес	мітозу.	В	одній	із	клітин	спо-
стерігається	розходження	до	полюсів	хроматид.	Укажіть	етап,	на	якому	перебуває
ця	клітина.

А	 профаза	 Б	 метафаза	 В	 анафаза	 Г	 телофаза

23. На	малюнку	показано	фазу	мітозу.	Укажіть	структуру,
позначену	літерою	Х.

В	 веретено	поділуА	 хромосома	 Б	 хроматида	
Г	 РНК

24. Назвіть	організм,	якому	властиве	лише	нестатеве	розмноження.
А	 гідра	прісно-	 Б заросток	 В амеба	протей	 Г цибуля	городня

водна	 папороті

25. Укажіть	ознаку	гермафродитного	організму.
А	 статеве	розмно-	 Б	 утворює	лише	 В	 за	певних	умов	 Г	 утворює	чоло-

змінює	стать	ження	чергуєть-		
ся	з	нестатевим	

гамети	одного	
типу	

вічі	та	жіночі
гамети

26. Назвіть	форми	статевого	розмноження.
В	 спороутворення	 Г	 гаметогенезА	 статевий	процес	

і	партеногенез	
Б	 статевий	процес	

і	множинний	поділ	 і	партеногенез	 і	статевий
процес

27. Проаналізуйте	твердження	стосовно	розмноження	організмів	і	вкажіть	пра	вильні.
I – у процесі гаметогенезу відбувається мейоз; II – спороутворення передує стате вому
процесу; III – брунькування дріжджів – форма вегетативного роз множення.

А	 I	і	II	 Б	 II	і	III	 В	 I	і	III	 Г I, II, III

28. Укажіть	цифру,	якою	на	малюнку	позначено	ядро
сперматозоїда.

А 1 Б 2 В 3
Г 4

Х

1
2

3

4
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Завдання на утворення логічних пар

 29. Установіть відповідність між організмом (1–4) і властивим йому способом розмно-

2 заросток	плауна

3 суниці	лісові

4 амеба	протей

ження (А–Д).

1	 малярійний	плазмодій
 А Б В Г ДА	 партеногенез

або	вегетативний

Б множинний	поділ
В	 тільки	нестатевий

процес

Г тільки	статевий	процес
Д	 статевий	або
 вегетативний

1
2
3
4

 30. Визначте відповідність стадії онтогенезу людини (1–4) та процесу, який на ній від-
бувається (А–Д).

1 запліднення

2 дроблення

3 гаструляція

4 органогенез

А	 утворення	бластомерів

Б	 злиття	гамет

В	 закладання	нервової	трубки

Г	 утворення	м’язових	клітин

Д	 формування	ентодерми

А Б В Г Д
1
2
3
4
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РОЗДІЛ 2	 ЗАКОНОМІРНОСТІ СПАДКОВОСТІ І МІНЛИВОСТІ
2.2. ЗАКОНОМІРНОСТІ СПАДКОВОСТІ ОРГАНІЗМІВ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Для зчеплення генів характерно ...
А	 воно є абсолют-	 Б	 властиве генам,	 В	 властиве генам,	 Г	 порушується

ним	 розташованим	 розташованим	 у процесі
в одній хромосомі	 у різних хромо-	 кросинговеру

сомах	 під час мейозу

2. Серед неалельних генів існують такі типи взаємодій:
А	 неповне	 Б	 епістаз	 В	 комплементар-	 Г	 наддомінування

домінування	 ність

3. Наведіть характеристику алелів гена.
А	 відповідають	 Б	 відповідають	 В	 розміщені в одна-	 Г	 розміщені

за прояв однієї	 за прояв різних	 кових локусах	 в різних локусах
ознаки	 ознак	 гомологічних	 хромосом

хромосом

4. Які типи гамет може утворити організм з генотипом ААВb за умови, що гени А і В
розміщені в різних парах хромосом?
А	 АВ	 Б	 Аb	 В	 аВ	 Г	 аb

5. Плоди помідорів бувають грушоподібні й кулясті. Ген круглої форми плодів домінує.
При яких генотипах схрещуваних рослин нащадки будуть однорідними за феноти-
пом?
А	 обидва гомозиготні		 Б	 обидва гетерозиготні
В	 домінантний – гетерозиготний,	 Г	 домінантний – гомозиготний,

рецесивний – гомозиготний	 інше не має значення
Д	 рецесивний – гомозиготний,

інше не має значення

6. Органiзм з генотипом АаВb утворив чотири типи гамет АВ, Аb, аВ, аb у рiвному
спiввiдношеннi. Якi закономiрностi генетики тут проявилися?
А	 закон одноманiт-	 Б	 закон розщеп-	 В	 закон незалежного	 Г	 гiпотеза чисто-

ностi гiбридiв пер-	 лення ознак	 комбiнування ознак	 ти гамет
шого поколiння

7. Якi з названих ознак людини зчепленi зi статтю?
А	 гемофiлiя	 Б	 колiр очей	 В	 гiпертрихоз	 Г	 колiр волосся

8. Як розміщуються гени у хромосомі?
А	 невпорядковано	 Б	 лiнiйно В	 впорядковано	 Г	 займають

певний локус
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9. Назвіть альтернативні стани ознак організмів.
А	 жовте забарвлен-	 Б	 жовте і зелене	 В	 гладенька	 Г	 біле і червоне

ня і зморшкувата забарвлення	 і зморшкувата	 забарвлення
форма насіння	 насіння гороху	 форма насіння	 пелюсток
гороху	 гороху	 квіток гороху

	10. Укажіть групи організмів, які мають гетерогаметну жіночу стать.
А	 рептилії	 Б	 ссавці	 В	 птахи Г	 метелики

Завдання з однією правильною відповіддю

11. Кількість груп зчеплення в людини дорівнює ...
А	 46	 Б	 23	 В	 8 Г	 4

	12. Епістаз – це тип взаємодії між генами ...
А	 алельними, що	 Б	 алельними, що	 В	 , що зумовлює	 Г	 неалельними, 

зумовлює розви-	 зумовлює розви-	 проміжний харак-	 за якого алель
ток домінантної	 ток рецесивної	 тер успадкування	 одного гена
ознаки	 ознаки	 ознаки	 пригнічує прояв

іншого

	13. Між генами А і В, локалізованими в одній хромосомі, відстань становить 10 морга-
нід. Імовірність утворення гамет, що одночасно містять гени А і b за наявності кро-
синговеру в гетерозиготної особини, становить ...
А	 90 %	 Б	 45 %	 В	 5 %	 Г	 2,5 %

	14. Глухоніма мати має генотип ААbb, глухонімий батько має генотип ааВВ. У цього по-
дружжя народилася дитина з нормальним слухом, що має генотип АаВb. Яка форма
взаємодії між генами А і В?
А	 неповне	 Б	 кодомінування	 В	 наддомінування	 Г	 комплементар-

домінування	 ність

	15. Укажіть особину, гомозиготну за одним алелем гена і гетерозиготну – за другим.
А	 ААbb	 Б	 ааВВ	 В	 АаВb	 Г	 ааВb

	16. Якщо в результаті аналiзуючого схрещування вiдбулося розщеплення за фенотипом
1 : 1, генотипи батькiвських форм, якi брали участь у ньому, будуть такi:
А	 АА і АА	 Б	 АА і Аа	 В	 Аа і Аа	 Г	 Аа і аа

	17. Яке розщеплення за фенотипом очікується в потомкiв унаслiдок схрещування гете-
розиготних особин у разi неповного домiнування?
А	 3 : 1	 Б	 1 : 2 : 1	 В	 1 : 1 : 1 : 1	 Г	 1 : 1

	18. У чоловiка та його сина iнтенсивно росте волосся на краю вушних раковин. Це яви-
ще спостерiгалося також у батька чоловiка. Який тип успадкування зумовлює цю
ознаку?
А	 Х-зчеплений	 Б	 аутосомно-	 В	 Х-зчеплений	 Г	 зчеплений

домiнантний	 домiнантний	 рецесивний	 з Y-хромосомою
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Визначте, яким типам моногібридних схрещувань (1–3) у разі повного домінування
відповідають такі розщеплення за фенотипом (А–Г).

1	 Аа × Аа	 А	 1 : 2 : 1

2	 АА × аа	 Б	 1 : 1

3	 Аа × аа	 В	 3 : 1

Г	 розщеплення не спостерігається

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Розгляньте малюнок, що відображає певні закономірності успадкування ознак.
Схарактеризуйте їх.

Генотип 
особин 

F1

Генотип особин 
F2, що становлять 

більшість
Закон Менделя,  

що проявляється в F1

1  АА
2  Аа
3  аа

1  аа
2  Аа
3  АА

1  закон розщеплення ознак
2  закон домінування
3 � закон незалежного комбінування 
ознак

А Б В Г
1
2
3

P

75 % 25 %

F2

F1

х

х
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2.3. ЗАКОНОМІРНОСТІ МІНЛИВОСТІ ОРГАНІЗМІВ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть види мінливості, що належать до спадкових.
А	 модифікаційна	 Б	 комбінативна	 В	 мутаційна	 Г	 фенотипова

2. Назвіть джерела комбінативної мінливості.
А	 процес	 Б	 вплив мутаген-	 В	 випадкове поєд-	 Г	 вплив умов

кросинговеру	 них факторів	 нання гамет під	 навколишнього
час запліднення	 середовища

3. Виберіть характеристики мутацiй.
А	 виникають	 Б	 не спричинюють	 В	 спричинюють	 Г	 завжди успадко-

раптово	 змiн генотипу	 змiни генотипу	 вуються потом-
ками

Д	 завжди мають пристосувальний характер

4. До геномних мутацiй належить ...
А	 полiплоїдiя	 Б	 гетероплоїдiя	 В	 делецiя	 Г	 транслокацiя

5. Видами хромосомних мутацій є ...
А	 делецiя	 Б	 триплоїдiя	 В	 iнверсiя	 Г	 дуплiкацiя

6. Хворобою, причиною якої є геномна мутація, може бути ...
А	 синдром Клайн-	 Б	 синдром	 В	 синдром Дауна	 Г	 цукровий дiабет

фельтера	 Шерешевського–
Тернера

7. Назвіть показники, які можна визначити за допомогою варіаційної кривої.
А	 розмах показників	 Б	 мутаційна мінли-	 В	 частота зустрі-	 Г	 межі модифіка-

мінливості певної вість ознаки	 чальності окремих	 ційної
ознаки	 варіант	 мінливості

8. У хромосомi послiдовнiсть лiнiйно розташованих генiв до мутацiї була такою:
АВСDMNК, а пiсля мутацiї – DMNК. Який це вид мутацiї?
А	 генна	 Б	 хромосомна	 В	 інверсія	 Г	 делеція

9. Виберіть приклади, що ілюструють неспадкову мінливість.
А	 залежність надоїв	 Б	 викривлення кіс-	 В	 різні форми крил	 Г	 народження

молока від кількос-	 ток нижніх кінцівок	 у мухи дрозофіли	 блакитнооких
ті кормів	 унаслідок рахіту	 дітей у карооких

батьків

	10. Наведіть приклади фізичних мутагенних чинників.
А	 віруси	 Б	 формальдегід	 В	 ультразвук	 Г	 температура
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. Дiапазон модифiкацiйної мiнливостi обмежений ...
А	 нормою реакцiї	 Б	 фенотипом	 В	 каріотипом	 Г	 взаємодією генів

	12. У людини ознаки проявляються в певному діапазоні норми реакції. Назвіть ознаку,
для якої характерна найвужча норма реакції.

А	 маса тіла	 Б	 ступінь розвитку	 В	 кількість еритро-	 Г	 група крові
м’язів	 цитів у перифе-

ричній крові

	13. У соматичних клітинах людини встановлена трисомія у 18-й парі хромосом. Загаль-
не число хромосом у каріотипі цієї людини становить ...

А	 46	 Б	 18	 В	 44	 Г	 47

	14. Дефіцит йоду в харчових продуктах буває причиною ендемічного зобу в жителів
Закарпаття. Укажіть форму мінливості, з якою повʼязана ця патологія.

А	 комбінативна	 Б	 мутаційна	 В	 модифікаційна	 Г	 спадкова

	15. У клітинах шкіри виникла мутація, що призвела до появи пігментної плями. Укажіть
цю мутацію.

А	 сублетальна	 Б	 генеративна	 В	 комбінативна	 Г	 соматична

	16. Укажіть, до якої групи мутагенів можна віднести лікарські препарати.
А	 фізичних	 Б	 хімічних	 В	 біологічних	 Г	 комбінованих

	17. За допомогою якого метода генетики можна чітко діагностувати в людини синдром
Дауна?

А	 біохімічного	 Б	 близнюкового	 В	 цитогенетичного	 Г	 генеалогічного

	18. Укажіть захворювання, спричинене анеуплоїдією.
А	 цукровий діабет	 Б	 синдром Дауна	 В	 фенілкетонурія	 Г	 синдром Лежена
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Установіть відповідність між видами мінливості (1–3) та притаманними їм власти-
востями (А–Г).

1	 модифікаційна
2	 мутаційна
3	 комбінативна

А	 набуті ознаки можуть
зникати протягом життя

Б	 набуті ознаки
можуть успадковуватися

В	 одночасний прояв усіх 
алельних генів у фенотипі

Г	 нові варіанти поєднання 
генів у генотипі

А Б В Г
1
2
3

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Дайте характеристику мінливості, яку ілюструє малюнок.

Вид мінливості Властивість мінливості Причина мінливості

1  комбінативна
2  мутаційна
3  модифікаційна 

1 � передається у спадок
2 � залежить від віку 
тварини

3 � не є спадковою

1 � нова комбінація 
генів у зиготі

2 � вплив умов довкіл-
ля

3 � зміна кількості 
хромосом
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2.4. СЕЛЕКЦІЯ ОРГАНІЗМІВ. БІОТЕХНОЛОГІЯ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Сукупність особин одного виду з певними спадковими особливостями, створених
людиною в результаті штучного добору, має назву ...
А	 вид	 Б	 рід	 В	 сорт	 Г	 популяція
Д	 порода

2. Біотехнологічні процеси застосовують для ...
А	 очищення	 Б	 розроблення	біоло-	 В	 випікання	хліба	 Г	 виведення

нових	поріднавколишнього	
середовища	

гічних	методів	бо-	
ротьби	зі	шкідни-
ками

3. Виберіть методи, які застосовують у селекції.
А	 природний	добір	 Б	 масовий	штучний	 В	 гібридизація	 Г	 догляд	і	режим

добір	 харчування

4. Укажіть основні причини безплідності міжвидових гібридів.
А	 загибель	ембріонів	 Б	 відсутність	 В	 різна	будова	ста-	 Г	 різна	кількість

на	ранній	стадії	 тевих	органів	 хромосом	у	ста-
тевих	клітинах

кон’югації	
під	час	
гаметогенезу

5. Які явища є результатом спорідненого схрещування?
А	 одержання	 Б	 підвищення	«жит-	 В	 підвищення	гомо-	

«чистих	ліній»	 тєвої	сили»	 зиготності	
Г	 підвищення

плодючості

6. Які лікарські препарати виробляють за допомогою генетично модифікованих орга-
нізмів?
А	 анальгін	 Б	 інтерферон	 В	 інсулін	 Г	 гормон	росту

7. Методами генної інженерії є ...
А	 синтез	генів	поза	 В	 створення	куль-	 Г	 клонування

організмом	
Б	 поєднання	різних	

геномів	у	клітині	 тури	клітин	 організмів

8. Як можна дізнатися про спадковість організмів, яких відібрали внаслідок штучного
добору?
А	 проводячи	 Б	 аналізуючи	вплив	 В	 вивчаючи	фено-	

типи	організмів	
Г	 вивчаючи

родоводианалізуюче	
схрещування	

різних	факторів	
на	прояв	ознак	

9. Укажіть організми, що є результатом віддаленої гібридизації.
А	 поні	 Б	 мул	 В	 хайнак Г	 бістер
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Завдання з однією правильною відповіддю

	10. Укажіть ознаку, властиву міжвидовим гібридам.
А	 мають високу	 Б	 ефективніше	 В	 безплідні	 Г	 завжди полі-

біопродуктивність	 розмножуються	 плоїдні

11. У процесі штучного добору тварин виділяють послідовно такі етапи:
А	 гібридизація,	 Б	 індивідуальний до-	 В	 гібридизація, інди-	 Г	 масовий добір,

масовий добір	 бір, масовий добір	 відуальний добір	 аналізуюче
схрещування

	12. Укажіть основну ознаку інбридингу.
А	 посилення	 Б	 підвищення біо-	 В	 збільшення част-	 Г	 поява нових

плодючості	 продуктивності	 ки гомозигот	 алелів генів

	13. Перевагою селекції рослин над селекцією тварин є ...
А	 можливість роз-	 Б	 швидкість	 В	 закріплення	 Г	 можливість

множення сте-	 утворення	 потрібної ознаки	 віддаленої
рильних гібридів	 нових сортів	 протягом одного	 гібридизації

покоління

	14. Процес схрещування організмів, які не мають безпосередніх спільних предків, має
назву ...

А	 гібридизація	 Б	 інбридинг	 В	 схрещування	 Г	 аутбридинг

	15. Назвіть сукупність клітин або особин, які виникли від спільного предка нестатевим
шляхом.

А	 гібрид	 Б	 ембріон	 В	 клон	 Г	 зародок

	16. Укажіть галузь промисловості, що виробляє різноманітні речовини з використанням
організмів.

А	 біоніка	 Б	 мікробіологія	 В	 біотехнологія	 Г	 клонування

	17. Метод щеплення застосовують у селекції ...
А	 мікроорганізмів	 Б	 тварин В	 рослин	 Г	 грибів
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Завдання на утворення логічних пар

 18. Установіть відповідність між методами селекції (1–3) та їхніми характеристиками
(А–Г):

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 19. Схарактеризуйте зображений процес.

Тип схрещування Проблеми Учений, який 
запропонував вирішення

1  внутрішньовидове (аутбридинг)
2  міжвидове (віддалене)
3  інбридинг

1  гетерозис
2  стерильність
3  гомозиготність

1  Карпеченко
2  Вавилов
3  Дарвін

+ =

1  індивідуальний
добір

2  масовий добір
3  гібридизація

А  відбір багатьох особин
 з потрібними ознаками

Б  штучне схрещування
особин з різними ознаками

В   виведення гомозиготних
особин за великою
кількістю генів

Г  відбір одиночних особин
 з потрібним генотипом

А Б В Г
1
2
3
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РОЗДІЛ 3 БІОРІЗНОМАНІТТЯ

3.2. ВІРУСИ. ВІРОЇДИ. ПРІОНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Назвіть функції, що виконують глікопротеїди оболонки складного вірусу.
А	 ділянки розпізна-	 Б	 розпізнавання спе-	 В	 перенесення	 Г	 прикріплення

вання під час ста-	 цифічних рецепто-	 ферментів вірусу	 вірусної частин-
тевого розмно- 	 рів на поверхні	 ки до хазяїна
ження вірусів	 клітини-хазяїна

Д	 розмноження вірусу

2. Укажіть, які особливості характерні лише для вірусів.
А	 наявність лише Б	 відсутність	 В	 наявність	 Г	 прояв ознак 

одного виду	 клітинної	 власних	 живого організму
нуклеїнової	 організації	 рибосом	 лише поза клі-		
кислоти	 тиною

Д	 розмноження лише у клітині-хазяїні

3. Укажіть захворювання, які спричиняють віруси.
А	 мозаїчність	 Б	 холера	 В	 дизентерія	 Г	 гепатит
Д	 ангіна

4. Назвіть неклітинні форми життя, побудовані з однієї молекули білка або РНК.
А	 віруси	 Б	 бактерії	 В	 пріони	 Г	 археї
Д	 віроїди

Завдання з однією правильною відповіддю

5. Укажіть ученого, який відкрив віруси.
А	 Ф. Крік	 Б	 Л. Пастер В	 Д. Івановський	 Г	 І. Мечников

6. Укажіть особливість, яка відрізняє віруси від організмів.
А	 здатність Б	 наявність спадко-	 В	 наявність	 Г	 наявність

до кристалізації	 вого матеріалу	 органел	 білків

7. Нині виявлено неклітинні форми життя, які складаються тільки з білків. Їх назвали ...
А	 віроїди	 Б	 пріони	 В	 бактеріофаги	 Г	 ретровіруси

8. Є віруси, які під час формування віріонів захоплюють частину клітинної плазматич-
ної мембрани. Надалі вони використовують її як зовнішню оболонку. Назвіть такий
вірус серед перелічених.
А	 вірус поліо-	 Б	 вірус тютюнової	 В	 вірус грипу	 Г	 вірус папіломи

мієліту	 мозаїки
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Завдання на утворення логічних пар

9. Установіть відповідність між неклітинною формою життя (1–4) та особливістю її ор-
ганізації (А–Г).

Завдання з вибором двох правильних відповідей 
з двох груп запропонованих варіантів

	10. Укажіть ознаки об’єкта, зображеного на малюнку.

Рівень організації Форма життя

1  неклітинний
2  клітинний
3  пріон

1  складний вірус
2  простий вірус
3  віроїд

1	 пріон
2	 віроїд
3	 простий вірус
4	 складний вірус

А	 інфекційні частинки
з кільцевої одноланцюгової 
молекули РНК

Б	 інфекційний агент
	 білкової природи
В	 молекула ДНК або РНК, які

оточені білковими молеку-
лами та суперкапсидом

Г	 молекула ДНК або РНК, які
оточені білковими молеку-
лами

А Б В Г
1
2
3
4
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3.3. ПРОКАРІОТИЧНІ ОРГАНІЗМИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть бактерії, що належать до автотрофних організмів.
А	 паразитичні 	 Б	 фототрофні	 В	 бактерії	 Г	 бактерії
	 бактерії	 бактерії	 гниття	 бродіння
Д	 хемотрофні бактерії

2. Назвіть хвороби, які спричиняють бактерії.
А	 грип	 Б	 холера В	 рахіт	 Г	 дифтерія
Д	 ботулізм

3. Назвіть організми, що належать до прокаріотів.
А	 пріони	 Б	 археї	 В	 віроїди	 Г	 віруси	
Д	 бактерії

4. Укажіть бактерії, клітини яких мають звивисту будову.
А	 коки	 Б	 вібріони	 В	 бацили Г	 спірили	
Д	 спірохети

Завдання з однією правильною відповіддю

5. Місцем збереження спадкової інформації у прокаріотів є ...
А	 мітохондрія	 Б	 хлоропласт	 В	 нуклеоїд Г	 ядро

6. Назвіть бактерії, які збагачують ґрунт та водойми киснем.
     В	 нітрифікуючі Г	 бульбочкові

7. Укажіть форму бактеріальної клітини, яку
позначено на малюнку літерою Х.
А спірили                  	  Б	 бацили
В	 коки	                         Г	 спірохети

8. Назвіть правильний перелік хвороб людини, які спричиняють бактерії.
А	 грип, холера, Б	 холера, тиф,	 В	 холера, тиф,	 Г	 холера, тиф,

тиф, дифтерія	 дифтерія, 	 дифтерія, дифтерія, СНІД
дизентерія	 гепатит

Х
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3.4. ВОДОРОСТІ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть представників бурих водоростей.
А	 хламідо-	 Б	 спірогіра	 В	 ульва Г	 саргасум	 Д	 ламінарія

монада

2. Виберіть відповіді, що характеризують хлорелу.
А	 зелена	одноклі-	 Б	 зелена	багатоклі-	 В	 має	цитоплазму,	 Г	 має	два	джгути-

тинна	водорість	 тинна	водорість	 ядро,	хроматофор	

Д	 використовують	для	одержання	кормового	і	харчового	білків	

ки,	світлочутли-
ве	вічко,	скорот-
ливу	вакуолю

3. Які з ознак характеризують спірогіру?
В	 утворює	 Г	 розмножується

баговиння	
А	 відсутні	рухомі		 Б	 живе	у	прісних

джгутикові	стадії		 водоймах

Д	 нитки	талому	розгалужені,	жорсткі

вегетативно,
спорами	і	ста-
тево

4. Назвіть водорості, що належать до планктонних організмів.
А	 ульва	 Б	 вольвокс	 В	 спірогіра	 Г	 хламідо-	 Д	 фукус

монада
5. Укажіть ознаки, за якими хламідомонада відрізняється від хлорели.

Г	 скоротливі
вакуолі

А	 чашоподібний		 Б	 ядро	 В	 світлочутливе	
хлоропласт	 	 вічко	

Д	 джгутики

6. Які з водоростей живуть лише в солоній воді?
А	 пінулярія	 Б	 фукус	 В	 ульва Г	 хламідо-	 Д	 ламінарія

монада
7. Назвіть функції скоротливих вакуоль у хламідомонади.

В	 нагромадження	
поживних	речовин	

Г	 виділення	над-
лишку	води

А	 фототаксис	 Б	 рух	
 Д	 	регуляція	осмотичного		тиску

8. Назвіть характеристики талому в ульви.
Б	 пластинчастий	 В	 одноклітинний	 Г	 багато-

клітинний
А	 нитчастий	
 Д	 	розгалужений	

9. З’ясуйте, де використовують агар.
В	 у	мікробіології	 Г	 для	отримання

палива
А	 у	харчовій	промис-	 Б	 для	отримання

ловості	 добрив
Д	 у	їжу

 10. Укажіть представників діатомових водоростей.
А	 навікула	 Б	 улотрикс	 В	 пінулярія Г	 хлорела	 Д	 порфіра
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3.5. РОСЛИНИ. ВЕГЕТАТИВНІ ОРГАНИ 
ТА ЖИТТЄВІ ФУНКЦІЇ РОСЛИН

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть ознаки, характерні для кореневих волосків.
А	 це	клітини	по-	 Б	 це	клітини	твір-	 В	 це	довгий	виріст	 Г	 живуть

10–20	днівкривної	тканини,	
позбавлені		
органел	

ної	тканини,	що	
діляться,	містять	
органели	

покривної	тканини	
кореня,	що	міс-
тить	органели

Д	 живуть	1–2	дні
2. Що з вказаного є видозміненими підземними пагонами?

Г	 кореневище	 Д	 бульбоцибулинаА	 коренеплід	 Б	 стеблові	 В	 цибулини	
бульби

3. Укажіть структури рослини, по яких пересуваються органічні речовини.
А	 ксилема	 Б	 трахеїди	 В	 ситоподібні	 Г	 флоема	 Д	 судини

трубки
4. Укажіть ознаки листків рослин посушливих місць зростання.

А	 великі	 Б	 іноді	перетворю-	 В	 можуть	мати	 Г	 можуть	мати
ються	на	колючки	 восковий	наліт	 густе	опушення

Д	 мають	велику	кількість	продихів	для	охолодження	листків	у	процесі	транспірації	
5. Укажіть функції кореневого чохлика.

А	 збільшує	всисну	 Б	 сприймає	силу	 В	 визначає	напрямок	 Г	 утворює	бічні
поверхню	кореня	 земного	тяжіння	 росту	кореня	 корені

Д	 захищає	верхівку	кореня
6. З’ясуйте, які бувають стебла за розміщенням у просторі.

В	 дерев’янисті	 Г	 виткіА	 трав’янисті	 Б	 прямостоячі	
Д	 повзучі

7. Укажіть складові жилки листка.
А	 судини	 Б	 стовпчасті	 В	 губчасті	 Г	 механічні	 Д	 ситоподібні

клітини	 клітини	 тканини	 трубки
8. Назвіть рослини, у яких продихи розміщені на верхньому боці листка.

А	 елодея	 Б	 латаття	 В	 яблуня	 Г	 півники	 Д	 глечики
біле	 жовті

9. Назвіть добрива, що належать до органічних.
А	 торф	 Б	 суперфос-	 В	 гній	 Г	 селітра	 Д	 сечовина

фат
10. Укажіть, що із зазначеного є ростовими рухами рослин.

В	 подразливість	 Г	 настіїА	 транспірація	 Б	 тропізми	
Д	 розвиток
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3.6. ГЕНЕРАТИВНІ ОРГАНИ  
ПОКРИТОНАСІННИХ РОСЛИН

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Знайдіть пари простих суцвіть.
А	 волоть, колос	 Б	 китиця, колос	 В	 сережка, зонтик	 Г	 початок, кошик
Д	 щиток, волоть

2. Назвіть плоди, що належать до соковитих багатонасінних.
А	 кістянка	 Б	 ягода	 В	 сім’янка Г	 помаранча
Д	 яблуко

3. Назвіть складові зрілого зародкового мішка.
А	 ендосперм	 Б	 два спермії	 В	 яйцеклітина	 Г	 центральна

клітина
Д	 вегетативна клітина

4. Укажіть ознаки голих квіток.
А	 відсутність Б	 запилення вітром	 В	 наявність простої	 Г	 відсутність

тичинок і маточок	 оцвітини	 оцвітини
Д	 відсутність квітколожа

5. Укажіть складові маточки.
А	 пиляк	 Б	 зав’язь	 В	 стовпчик	 Г	 пелюстка
Д	 приймочка

6. Укажіть рослини зі збірними плодами.
А	 вишня	 Б	 пшениця В	 малина	 Г	 слива
Д	 ожина

7. Укажіть комахозапильні рослини.
А	 конюшина	 Б	 рис В	 петунія	 Г	 квасоля
Д	 вишня

8. З’ясуйте, насіння яких рослин розноситься вітром.
А	 кульбаба	 Б	 суниця	 В	 лопух	 Г	 осот
Д	 береза	 Е	 слива

9. З’ясуйте, які твердження про фітогормони є правильними.
А	 потрапляють	 Б	 прискорюють	 В	 фітогормони вер-	 Г	 регулюють

у тканини через	 ріст клітин	 хівкової бруньки	 розвиток
провідну тканину	 прискорюють ріст	 рослини

сплячих бруньок
Д	 не впливають на проростання насіння
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10. Назвіть	частини	оцвітини	квітки.
В	 квітконіжка	 Г	 віночок	А	 квітколоже	 Б	 чашечка

Д	 маточка

Завдання	з	однією	правильною	відповіддю

 11. Укажіть	спосіб	запилення	квіток	берези.
А	 вітром	 Б	 водою В	 комахами	 Г кажанами

12. Дослідники,	вивчаючи	особливості	будови	квіткової	рослини,	установили,	що	про-
дихи	її	листків	розташовані	cеред	клітин	верхньої	епідерми.	Укажіть	місце	зростання
цієї	рослини.
А	 на	березі	річки	 Б	 у	водному	 В	 у	піщаному	 Г	 у	густому	лісі

середовищі	 степу

13. Укажіть	функцію	тканини,	яку	позначено	на	малюнку
літерою	Х.
А	 фотосинтезуюча	 Б	 провідна
В	 запасаюча	 Г	 газообміну

14. Укажіть	правильні	твердження	щодо	процесу	подвійного	запліднення.
I	–	характерне	для	всіх	насінних	рослин;	II–	при	злитті	центральної	клітини	та	спермія
утворюється	диплоїдна	зигота;	III	–	при	злитті	яйцеклітини	та	спермія	утворюється
диплоїдна	зигота.
А	 лише	II	 Б	 лише	I	та	II	 В	 лише	I	та	III	 Г	 лише	III

Х
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Завдання на утворення логічних пар

 15. Установіть відповідність між рослиною (1–4) і характеристикою плоду, який вона

2	 картопля
3	 пшениця
4	 персик

А	 багатонасінний,	соковитий,
в	оплодні	немає
дерев’янистого	шару

Б	 сухий,	оплодень
дерев’янистий

В	 соковитий,	внутрішній
шар	оплодня
дерев’янистий

Г	 однонасінний,	оплодень
зростається	з	насінною	
шкіркою

Д	 соковитий,	однонасінний,	
розкривний

утворює (А–Д).

1	 ліщина А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 16. Органи рослин утворені різними тканинами. Укажіть різновиди покривної тканини,
які беруть участь в утворенні вегетативних органів.

Стебло Листок Корінь

1	 корок
2	 флоема
3	 серцевина

1	 судини
2	 стовпчаста	паренхіма
3	 верхня	епідерма

1	 кореневі	волоски
2	 ситоподібні	трубки
3	 судини
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3.7. РІЗНОМАНІТНІСТЬ РОСЛИН. РОЗМНОЖЕННЯ РОСЛИН

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть відповіді, що характеризують мохоподібних.
А	 у життєвому	 Б	 у життєвому	 В	 тільки сланева	 Г	 розмножуються

циклі переважає циклі переважає	 будова	 переважно ста-
гаметофіт	 спорофіт	 тевим способом,

для запліднення
Д	 у життєвому циклі	 волога не обо-
	 є нитчаста стадія	 в’язкова

2. Назвіть ознаки, що характерні для гаметофіту плауна булавоподібного.
А	 переважає в жит-	 Б	 не здатний	 В	 живиться	 Г	 живиться

тєвому циклі	 до фотосинтезу	 автотрофно	 сапрофітно
Д	 утворює мікоризу з ґрунтовими грибами

3. Дайте характеристику заростку папоротей.
А	 це гаметофіт 	 Б	 це спорофіт В	 утворюється	 Г	 утворюється

зі спори	 із зиготи
Д	 живиться автотрофно

4. Назвіть ознаки, що з’явилися в рослин у зв’язку з виходом на суходіл.
А	 листки Б	 корінь	 В	 пагін	 Г	 розмноження

спорами
Д	 справжні	 Е	 статеве	 Ж	багатоклітинний

тканини	 розмноження	 зародок

5. Виберіть ознаки, що характеризують модрину.
А	 належить до	 Б	 належить до	 В	 листки багато-	 Г	 листки розмі-

вищих спорових голонасінних	 річні, розміщені	 щені пучками,
рослин	 рослин	 попарно на вкоро-	 хвоя опадає

чених пагонах	 восени
Д	 шишки дозрівають	 Е	 деревина містить

протягом двох	 багато смоли
років

6. Укажіть переваги голонасінних рослин перед папоротеподібними. Наявність ...
А	 насінного зачатка 	 Б	 багатоклітин-	 В	 багатоклітинної	 Г	 зародка і запасу

ного насіння	 спори	 поживних речо-
вин у насінні

Д	 пилкової трубки	 Е	 маточки і плода

7. Виберіть пари рослин, що належать до класу Дводольні.
А	 пшениця, жито 	 Б	 грицики, вишня	 В	 цибуля, кукурудза	 Г	 квасоля,

кульбаба
Д	 овес, соняшник
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8. Назвіть родини покритонасінних рослин, що належать до класу Однодольні.
Г	 ПасльоновіА	 Розові	 Б	 Капустяні	 В	 Лілійні	

Д	 Злакові	 Е	 Айстрові

9. Укажіть ознаки, характерні для дводольних рослин.
Б	 рослини	звичайно	 В	 квітки	переважно	А	 мичкувата	коре-	

 нева	система		 мають	камбій	 5- або	4-членні
Г	 стрижнева	коре-

нева	система
Д	 жилкування	паралельне	або	дугове

10. Укажіть представників пасльонових.
В	 перець	 Г	 квасоляА	 картопля	 Б	 яблуня

Д	 тютюн

Завдання з однією правильною відповіддю

 11. Укажіть водорість, яка має пластинчастий талом.
А	 спірогіра	 Б	 ульва	 В	 улотрикс	 Г	 хлорела

12. Структури, які входять до складу вегетативного тіла статевого покоління політриха
звичайного, – це ...
А	 ніжки	 Б	 ризоїди	 В	 коробочки	 Г	 спори

13. Укажіть правильний перелік структур, які входять до складу рослини хвоща польо-
вого.
А	 корінь,	листок	 Б	 ризоїди,	листок	 В	 ризоїди,	стебло	 Г	 корінь,	стебло

14. Укажіть правильні характеристики життєвого циклу щитника чоловічого.
I – спорофіт живе за рахунок гаметофіту; II – гаметофіт самостійний; III – запліднення від-
бувається без участі води.

А	 лише	I	 Б	 лише	I	та	II	 В	 лише	II	 Г	 лише	III
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Завдання на утворення логічних пар

 15. Установіть відповідність між вказаним таксоном рослин (1–4) і рисами організації

2	 Мохоподібні
3	 Папоротеподібні
4	 Голонасінні

А	 відсутні	корені,	деякі
представники	мають
листкостеб	лову	будову,
у	життєвому	циклі
переважає	спорофіт

Б	 мають	корінь	і	пагін,
гаметофіт	самостійний

В	 мають	корінь	і	пагін,
гаметофіт	розвивається
на	спорофіті

Г	 відсутні	корені,	деякі
представники	мають
одноклітинний	талом

Д	 відсутні	корені,	деякі
представники	мають
листкостеблову	будову,
у	життєвому	циклі
переважає	гаметофіт

його представників (А–Д).

1	 Зелені	водорості А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

 16. Під час екскурсії учні знайшли рослину, яка мала такі характеристики: квітка
п’ятичленна, десять ти чинок, серед яких дев’ять зрослися; на коренях – бульбочки
з азотфіксуючими бактеріями. Укажіть інші особливості цієї рослини.

Коренева система Тип плоду Оцвітина

1	 стрижнева
2	 мичкувата
3	 повітряна

1	 кістянка
2	 ягода
3	 біб

1	 проста
2	 подвійна
3	 відсутня



38

3.8. ГРИБИ.   3.9. ЛИШАЙНИКИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть пластинчасті гриби.
А	 опеньок	 Б	 маслюк В	 печериця	 Г	 мухомор	 Д	 підберезник 

2. Укажіть, які з грибів паразитують на злакових.
А	 сажкові	 Б	 трутовики	 В	 ріжки Г	 фітофтора	 Д	 мукор

3. Укажіть ознаки, що відрізняють мукор від пеніцила.
А	 здатний до	 Б	 має вигляд біляс-	 В	 оселяється	 Г	 грибниця

фотосинтезу	 того нальоту	 на харчових	 багато- 
продуктах	 клітинна

Д	 спорангії кулясті

4. Назвіть отруйні гриби.
А	 опеньки	 Б	 мухомор	 В	 сироїжка	 Г	 бліда	 Д	 білий гриб

поганка

5. Оберіть серед запропонованих організмів лишайники.
А	 леканора	 Б	 пармелія	 В	 пінулярія	 Г	 навікула	 Д	 кладонія

6. Назвіть способи, якими може відбуватися нестатеве розмноження грибів.
А	 цистами	 Б	 спорами	 В	 брунькуванням	 Г	 злиттям гамет
Д	 частинами грибниці

7. Укажіть способи живлення, що характерні для грибів.
А	 хемотрофний	 Б	 гетеротрофний	 В	 паразитичний	 Г	 фототрофний
Д	 сапротрофний

8. Укажіть значення лишайників у природі і житті людини.
А	 є піонерами 	 Б	 індикатори чис-	 В	 санітари Г	 основні

суходолу	 тоти повітря	 природи продуценти
в біогеоценозах

Д	 харчова і кормова
сировина

9. Укажіть значення мікоризи.
А	 синтезує і поста-	 Б	 постачає воду і В	 синтезує і	 Г	 є паразитом

чає рослинам орга-	 мінеральні речови-	 постачає в корені	 рослин
нічні речовини	 ни в корені рослин	 рослин вітаміни

Д	 одержує органічні речовини від рослин

	10. Назвіть рослини, які може вражати фітофтора.
А	 вишня	 Б	 картопля	 В	 горох Г	 помідори	 Д	 пшениця
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Завдання з однією правильною відповіддю

 11. Спільною ознакою для представників рослин і грибів є ...
А	 наявність	 Б	 утворення	 В	 наявність	 Г	 запасання

у	клітинах	 крохмалю
пластид 

клітинної	
стінки

вегетативних	
і	генеративних 
органів

 12. Вегетативне тіло багатоклітинних грибів називають (1), воно формується з (2).
А	 1	–	талом,	

2	–	гіфів	
Б	 1	–	спорангій,	

2	–	міцелію	
В	 1	–	міцелій,	

2	–	гіфів	
Г	 1	–	спорофіт,

2	–	спорангіїв

 13. Під час дозрівання спор ріжкові гриби виділяють солодку речовину «медвяну росу».
Яке значення вона має?
А	 сприяє	проростан-	 Б	 приваблює	комах,	 В	 «консервує»	спори,	 Г	 відлякує	можли-

сприяючи	тривало-	 вих	споживачів
му	збереженню	їх	 спор

ню	спор	у	складних	 які	розповсю-	
кліматичних		 джують	спори	
умовах	 на	лапках

 14. Назвіть спосіб живлення домового гриба, що руйнує дерев’яні підлогу та меблі.
Г	 паразитичнийА	 хижацький	 Б	 автотрофний	 В	 сапротрофний	

 15. Назвіть типи таломів лишайників.
А	 накипні,	 Б	 однорічні,	 Г	 водні,	ґрунтові,

листуваті,	
В	 трав’янисті,	

дерев’янисті	 наземні
кущисті	

дворічні,	
багаторічні

Завдання на утворення логічних пар

 16. Установіть відповідність між грибом (1–4) та його характерною рисою (А–Д).

1	 фітофтора
2	 печериця
3	 дріжджі
4	 бліда	поганка

А	 плодові	тіла	вживають
у	їжу

Б	 виробляє	смертельну
отруту

В	 міцелій	уражає	рослини
родини	Пасльонові

Г	 плодові	тіла	утворюють
губчастий	спороносний	
шар

Д	 в	анаеробних	умовах	пере-
творюють	цукор	на	спирт

А Б В Г Д
1
2
3
4
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3.10. ОДНОКЛІТИННІ ГЕТЕРОТРОФНІ ЕУКАРІОТИЧНІ ОРГАНІЗМИ. 
3.11. ГУБКИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть, на якому рівні організації перебувають одноклітинні гетеротрофні еукаріо-
тичні організми.
А	 молекулярному	 Б	 клітинному	 В	 тканинному	 Г	 організмовому
Д	 надорганізмовому

2. Назвіть ознаки більш високої організації інфузорії-туфельки порівняно з амебою
протей.
А	 удосконалення-	 Б	 розмноження	 В	 удосконалення	 Г	 наявність

процесів	 поділом	 процесів виділення	 скоротливих
травлення	 вакуоль

Д	 два типи ядер

3. Укажіть види таксисів у одноклітинних організмів.
А	 позитивні	 Б	 нейтральні	 В	 негативні	 Г	 умовні
Д	 змішані

4. Укажіть органели руху одноклітинних організмів.
А	 війки	 Б	 м’язові волоконця	 В	 псевдоподії	 Г	 джгутики
Д	 міоцити

5. Укажіть, де в організмі людини малярійний плазмодій розмножується нестатевим
шляхом.
А	 у печінці	 Б	 у шкірі	 В	 у підшлунковій	 Г	 в еритроцитах

залозі
Д	 у лейкоцитах

6. Укажіть неправильні твердження щодо інцистування одноклітинних організмів.
А	 у стані цисти ор-	 Б	 інцистування	 В	 інцистування	 Г	 інцистування

ганізм інтенсивно	 сприяє розселенню	 допомагає перено-	 є формою
живиться і дихає	 сити несприятливі	 нестатевого

умови	 розмноження
Д	 при інцистуванні організм

зменшується у розмірах

7. Укажіть неправильне твердження щодо живлення губок.
А	 живляться залиш-	 Б	 дрібних істот	 В	 дрібних істот	 Г	 відмерлі організ-

ками їжі інших тва-	 захоплюють	 відфільтровують	 ми, що слугують
рин, захоплюючи	 устям	 з води крізь пори	 їжею, потрапля-
їх щупальцями	 у тілі	 ють у кишкову

порожнину через
рот
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8. Назвіть способи розмноження губок.
В	 нестатеве	 Г	 нестатеве

брунькуванням	 фрагментацією
А	 нестатеве	 Б	 статеве

поділом
Д	 нестатеве	множинним	поділом

9. Укажіть профілактичні заходи проти амебної дизентерії.
А	 мити	руки	 Б	 не	вживати	погано	 В	 кип’ятити	воду	 Г	 надягати

просмажене	м’ясо	 марлеву	пов’язку
Д	 мити	овочі	та	фрукти

10. Назвіть значення губок у природі і житті людини.
А	 беруть	участь	 Б	 спричиняють	 В	 використовують	 Г	 призводять

до	цвітіння	водиу	самоочищенні	
водойм	

захворювання	
в	людини	

у	медицині	для	
загоювання	ран

Завдання з однією правильною відповіддю

 11. Яке явище зображене на малюнку?
Б	 розмноження

амеби
Г	 колонія

А	 інцистування	
інфузорії	

В	 захоплення	
їжі	амебою	 одноклітинних

12. Якою цифрою на малюнку позначено органелу, що за-
безпечує виведення з організму одноклітинної істоти
надлишку води та продуктів обміну?
А 3 Б 4
В 7 Г 2

13. Назвіть організм, що є остаточним хазяїном малярійного плазмодія.
Г	 комарА	 курка	 Б	 корова	 В	 людина	

14. Таксис у одноклітинних організмів – це ...
А	 зміна	у	внутріш-	 Б	 зміна	хазяїв	у	сво-	 В	 реакція	у	формі	 Г	 обмін	речовин

у	клітиніньому	середови-	
щі	клітини	

єму	життєвому	
циклі	

зміни	напрямку	
руху

15. У якому середовищі мешкають губки?
А	 наземно-	 Б	 водному Г	 ґрунтіВ	 в	іншому	

організміповітряному	

16. Як відбувається дихання губок?
А	 зябровими	 Б	 за	допомогою	 В	 за	рахунок	 Г	 порами	тіла

щілинами	 скоротливих	
вакуоль	

омивання	водою
клітин	тіла

1 2 3

4
5

6
789
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17. Укажіть	органели	руху	амеби	протея.
А	 плавці	 Б	 війки В	 псевдоподії	 Г	 джгутики

18. Укажіть,	яка	форма	симбіозу	притаманна	дизентерійній	амебі	й	організму	людини,
у	якому	вона	оселилася.
А	 мутуалізм	 Б	 паразитизм	 В	 нейтралізм	 Г	 квартирант-

ство

Завдання	на	утворення	логічних	пар

19. Установіть	відповідність	між	органелами	одноклітинних	тварин	(1–4)	та	функціями,

2	 порошиця
3	 скоротлива	вакуоля
4	 плазматична	мембрана

А	 відмежування	цитоплазми
клітин	від	зовнішнього
середовища

Б	 надання	тілу	постійної	
форми

В	 захоплення	їжі
Г	 виведення	зайвої	води
 і	шкідливих	речовин
Д	 викидання	неперетрав-

лених	решток

які	вони	виконують	(А–Д).
1	 клітинний	рот А Б В Г Д

1
2
3
4

Завдання	з	вибором	трьох	правильних	відповідей	
з	трьох	груп	запропонованих	варіантів

20. Проаналізуйте	малюнок.	Дайте	характеристику	зображеному	процесу.

Назва процесу Якому організму 
притаманний Що забезпечує

1	 таксис
2	 фагоцитоз
3	 піноцитоз	

1	 амебі	протей
2	 інфузорії-туфельці
3	 губці

1	 виділення
2	 живлення
3	 подразливість	
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3.14. РІЗНОМАНІТНІСТЬ, ПОШИРЕННЯ, ЗНАЧЕННЯ ТВАРИН

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Назвіть представників стьожкових червів.
А	 котячий сисун	 Б	 людська аскарида	 В	 ехінокок	 Г	 гострик
Д	 стьожак широкий	 Е	 свинячий ціп’як

2. Назвіть функції шкірно-м’язового мішка у круглих червів.
А	 зовнішній скелет	 Б	 забезпечує підтри-	 В	 виділення продук-	 Г	 захисна

мання форми тіла	 тів метаболізму
Д	 поглинання поживних речовин

3. Виберіть характерні ознаки представників кільчастих червів.
А	 тіло сегменто-	 Б	 переважно	 В	 незамкнена крово-	 Г	 вторинна по-

ване	 паразити	 носна система	 рожнина тіла
Д	 усі дихають зябрами	 Е	 дихальна система відсутня

4. Укажіть характерні ознаки двостулкових молюсків.
А	 тіло поділено на	 Б	 голова відсутня	 В	 слинні залози Г	 дихають

голову, тулуб, ногу	 або слабо розвинена	 відсутні легенями
Д	 два сифони – ввідний і вивідний

5. Укажіть, чим представлена видільна система комах.
А	 протонефридіями	 Б	 метанефридіями	 В	 нирками	 Г	 мальпігієвими
	 	 судинамиД	 жировим тілом

6. Назвіть представників Черевоногих молюсків.
А	 виноградний	 Б	 кальмар	 В	 перлівниця	 Г	 беззубка

слимак
Д	 ставковик великий

7. Виберіть ознаки, що забезпечили поширення членистоногих на суходолі.
А	 хітиновий	 Б	 висока	 В	 багатофункціо-	 Г	 незамкнена кро-

покрив	 плодючість	 нальна кінцівка воносна система
Д	 розвинені	 Е	 дихання зябрами	 Ж	дихання	легенями

органи чуття	 і трахеями

8. Назвіть представників членистоногих, що мають ротові органи гризучого типу.
А	 жуки	 Б	 таргани	 В	 комарі	 Г	 метелики
Д	 мухи

9. Укажіть комах, у яких розвиток відбувається з повним перетворенням.
А	 лускокрилі	 Б	 прямокрилі	 В	 двокрилі	 Г	 твердокрилі
Д	 таргани
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10. Укажіть	роль	кліщів	у	природі.
А	 беруть	участь	 Б	 є	компонентами	 В	 є	переносниками	 Г	 є	паразитами

у	процесах	ґрунто-	 екосистеми	
утворення	

небезпечних	
захворювань	

тварин,	людини,
рослин

Д	 зменшують	чисельність	риб

Завдання	з	однією	правильною	відповіддю

 11. Укажіть	процес,	зображений	на	малюнку.
А	 фрагментація	 Б	 брунькування
В	 копуляція	 Г	 регенерація

12. Укажіть	правильні	твердження	про	дощового	черв’яка.
I	 –	 належить	 до	 багатощетинкових	 кільчаків;	 II	 –	 кровоносна	 система	 незамкнена;
III	–	нервова	система	у	вигляді	трубки;	 IV	–	травна	система	закінчується	анальним
отвором.
А	 лише	I	 Б	 лише	II	та	III	 В	 лише	II,	III	та	IV	 Г	 лише	IV

13. Центральна	нервова	система	рака	річкового	має	вигляд	...
А	 трубки,	яка	про-	 Б	 трубки,	яка	прохо-	 В	 двох	поздовжніх	 Г	 черевного

ходить	по	черев-	
ній	стороні	тіла	

дить	по	спинній	 стовбурів	з	пе-	
стороні	тіла	 ремичками	

нервового
ланцюга

14. Двостулкову	мушлю	має	...
А	 ставковик	 Б	 слимак	 В	 жабурниця	 Г	 восьминіг

великий	 виноградний

15. Укажіть	систему	органів	павука-хрестовика,	позначену
на	малюнку	буквою	Х.

Б	 видільнаА	 кровоносна	
Б	 нервова	 Г	 травна

16. Укажіть	правильні	твердження	про	коника	зеленого.
I – належить до прямокрилих; II – кровоносна система незамкнена; III – нервова система
у вигляді трубки; IV – розвиток з повним перетворенням.
А	 лише	I	 Б	 лише	I	та	II	 В	 лише	II,	III	та	IV	 Г	лише	IV

17. Яйця	аскариди	потрапляють	в	організм	людини	з	...
А	 немитими		 Б	 сирою	водою	 В	 погано	просма-	 Г	 погано	просма-

женим	м’ясом	 женою	рибоюовочами	

18. Порожнина	тіла	плоских	червів	...
А	 первинна	 Б	 вторинна	 В	 змішана	 Г	 порожнина	тіла

	відсутня

Х
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Установіть відповідність між твариною (1–4) та таксоном, до якого вона належить
(А–Д).

1	 планарія біла
2	 гідра прісноводна
3	 аскарида людська
4	 дощовий черв’як

А	 Кишковопорожнинні	
Б	 Кільчасті черви
В	 Плоскі черви
Г	 Губки
Д	 Круглі черви

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. На малюнку зображено справжню багатоклітинну тварину. Укажіть її характеристики.

Порожнина тіла Спосіб живлення Тип нервової 
системи

1  відсутня
2  первинна
3  вторинна
4  змішана

1  хижацький
2  паразитичний
3  рослиноїдний
4  всеїдний

1  дифузна
2  гангліонарна
3  трубчаста
4  відсутня
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ХОРДОВІ, ЗАГАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ 
ТА ПРОЦЕСІВ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть ознаки, характерні для кісткових риб.
А	 парні плавці розмі-	 Б	 плавальний	 В	 зябра вкриті	 Г	 запліднення

щені в горизон-	 міхур відсутній	 зябровими внутрішнє
тальній площині	 кришками

Д	 запліднення переважно зовнішнє

2. Назвіть представників кісткових риб.
А	 манта	 Б	 осетер	 В	 риба-молот	 Г	 сазан	 Д	 горбуша

3. Виберіть спільні ознаки риб і амфібій.
А	 личинки мають	 Б	 личинки мають	 В	 шкіра дорослих	 Г	 дихають за

двокамерне серце,	 трикамерне серце,	 форм гола, має	 допомогою
одне коло кровообігу два кола кровообігу	 слизові залози	 легень і шкіри

Д	 розвиток яєць	 Е	 личинки мають бічну лінію
у воді	 та хвостовий плавець

4. Укажіть ознаки, що належать до характеристики типу Хордові.
А	 незамкнена	 Б	 наявність хорди	 В	 наявність нерво-	 Г	 серце розташо-

кровоносна	 хоча б у личин-	 вої системи труб-	 ване під трав-
система	 ковій стадії	 частого типу	 ною трубкою

Д	 первинна порожнина тіла

5. Зазначте представників безхвостих амфібій.
А	 кільчаста	 Б	 тритон	 В	 озерна жаба	 Г	 саламандра	 Д	 ропуха

червуга

6. З перелічених ознак виберіть ті, що забезпечили прогресивний розвиток птахів
у порівнянні з рептиліями.
А	 пневматичні	 Б	 чотирикамерне	 В	 поява мозочка	 Г	 розмноження

кістки	 серце	 	 яйцями
Д	 теплокровність

7. Укажіть твердження, що не відповідають істині.
А	 теплокровність Б	 кігті, шерсть,	 В	 у всіх ссавців	 Г	 представники

властива лише	 копита – це	 одна пара	 жодного класу, 
ссавцям	 похідні шкіри	 молочних залоз	 крім ссавців,

	 			   не вигодовуютьД	 луска плазунів і шерсть ссавців мають	 Е	 зуби ссавців	 малят молокомрізне походження і не є ознакою	 диференційовані
спорідненості цих класів

8. Назвіть органи, що відсутні у птахів.
А	 зуби 	 Б	 нирки	 В	 сечовий міхур	 Г	 стравохід
Д	 правий яєчник	 Е	 правий яйцепровід
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9. Укажіть ознаки, притаманні ссавцям.
А	 тіло	вкрите	шкі-	 Б	 шкіра	позбавлена	 В	 теплокровність	 Г	 тварини

холоднокровнірою	з	шерстю	чи		 залоз	
волоссям

Д	 зуби	відсутні	або	 Е	 зуби	диферен-	 Ж	шийних	хребців
недиференційовані	 ційовані	 від	11	до	25

10. Зазначте пристосування, яких набули китоподібні у зв’язку з водним способом життя.
А	 обтічна	форма	тіла	Б	 зяброве	дихання	 В	 видозмінені	кінцівки	 Г	 шия	не	виражена
Д	 розвинений	під-	 Е	 диференційовані	 Ж	кінцівки	перетво-

шкірний	шар	жиру	 зуби	 рилися	на	ласти

Завдання з однією правильною відповіддю

 11. Хорда зберігається протягом усього життя у ...
А	 окуня	 Б	 осетра	 В	 тритона	 Г	 ящірки

12. Кісткові риби відрізняються наявністю ...
А	 плавального	 Б	 двох	нирок В	 слизових	залоз	 Г внутрішнього

міхура	 шкіри	 вуха

Г євстахієві	труби
13. Виберіть серед органів травної системи амфібій зайвий.

А ротоглотка	 Б стравохід	 В	 кишечник

14. Укажіть правильні твердження про ящірку прудку.
I	–	належить	до	класу	Амфібії;	II	–	кровоносна	система	незамкнена;
III	–	нервова	система	у	вигляді	трубки;	IV	–	розвиток	непрямий.
А лише	I	 Б	 лише	I	та	II
В	 лише	II,	III	та	IV	 Г	 лише	III

15. Якою цифрою на малюнку частини скелета жаби позначено
уростиль? 
А 3 Б 4
В 6 Г	 5

16. Явище аутотомії характерне для ...
А	 ящірки	прудкої	 Б	 крокодила В	 черепахи	 Г	 вужа

Г	 у	молюсків
17. Укажіть, у яких хребетних тварин формується грудна клітка.

А	 у	риб	 Б	 в	амфібій	 В	 у	рептилій

18. Укажіть тварин, які належать до яйцекладних ссавців.
А	 короп,	 Б	 аскарида,	 В	 качкодзьоб,	 Г	 качка,

видра	 гострик	 єхидна	 гуска

4

5

6

3

1
2

7
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Установіть відповідність між хордовою твариною (1–4) та особливістю будови її
скелета (А–Д).

РОЗДІЛ 4 ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ
ЯК БІОЛОГІЧНА СИСТЕМА

4.2. НЕРВОВА РЕГУЛЯЦІЯ. НЕРВОВА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. До складу центральної нервової системи входять такі відділи:
А нервові вузли Б головний мозок	 В спинний мозок	 Г рефлекторна

	 	 	 дуга

2. Укажіть, які відділи головного мозку мають кору.
А середній мозок	 Б кінцевий мозок	 В мозочок	 Г міст

3. Оберіть структури, з яких складається проміжний мозок.
А черв’як	 Б зорові горби	 В гіпоталамус	 Г чотиригорбкове

тіло

4. У яких відділах спинного мозку міститься центральна частина симпатичного відділу 
вегетативної нервової системи?
А шийному	 Б крижовому	 В грудному	 Г поперековому	
Д куприковому

5. До складу стовбура головного мозку входять такі частини:
А кінцевий мозок	 Б мозочок	 В довгастий мозок	 Г середній мозок
Дміст

6. Укажіть, які центри розміщуються у довгастому мозку.
А центр	 Б центр слино-	 В центр орієн-	 Г больовий

жування	 виділення	 тації	 центр

7. Назвіть функції соматичної нервової системи.
А іннервує внут-	 Б іннервує	 В іннервує ске-	 Г іннервує органи

рішні органи	 залози	 летні м’язи	 чуттів

8. Які функції виконує спинний мозок в організмі людини?
А судинно-рухову	 Б рефлекторну	 В секреторну	 Г провідникову

9. За місцем виконання виділяють такі види рефлексів:
А рухові	 Б спінальні	 В дихальні	 Г статеві

10. Оберіть оболонки, що вкривають спинний мозок.
А тверда	 Б м’яка	 В мієлінова	 Г павутинна

Завдання з однією правильною відповіддю

11. Як називають довгий відросток нейрона, що проводить нервовий імпульс від його 
тіла до інших клітин?
А дендрит	 Б синапс	 В аксон	 Г рецептор

1	 миша польова
2	 голуб сизий
3	 жаба ставкова
4	 окунь річковий

А	 один шийний хребець
Б	 грудна кістка не має

виросту
В	 відсутній хребет
Г	 відсутні пояси кінцівок
Д	 редукція кісток кисті

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. На малюнку зображено хордову тварину. Складіть її біологічну характеристику,
користуючись наведеними даними.

Спосіб живлення У кровоносній системі У будові скелета

1  рослинний
2  хижацький
3  всеїдний
4  падальний

1  права дуга аорти
2  ліва дуга аорти
3  дві дуги аорти
4  відсутня аорта

1 � шийний відділ містить 
один хребець

2  ребра відсутні
3  ключиці нерозвинені
4  грудина має кіль
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РОЗДІЛ 4	 ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ 
	 ЯК БІОЛОГІЧНА СИСТЕМА

4.2. НЕРВОВА РЕГУЛЯЦІЯ. НЕРВОВА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

	1.	 До складу центральної нервової системи входять такі відділи:
А	 нервові вузли 	 Б	 головний мозок	 В	 спинний мозок	 Г	 рефлекторна
	 	 	 	 дуга

	2.	 Укажіть, які відділи головного мозку мають кору.
А	 середній мозок	 Б	 кінцевий мозок	 В	 мозочок	 Г	 міст

	3.	 Оберіть структури, з яких складається проміжний мозок.
А	 черв’як	 Б	 зорові горби	 В	 гіпоталамус	 Г	 чотиригорбкове 
	 	 	 	 тіло

	4.	 У яких відділах спинного мозку міститься центральна частина симпатичного відділу 
вегетативної нервової системи?
А	 шийному	 Б	 крижовому	 В	 грудному	 Г	 поперековому	
Д	 куприковому

	5.	 До складу стовбура головного мозку входять такі частини:
А	 кінцевий мозок	 Б	 мозочок	 В	 довгастий мозок	 Г	 середній мозок
Д	 міст

	6.	 Укажіть, які центри розміщуються у довгастому мозку.
А	 центр	 Б	 центр слино-	 В	 центр орієн-	 Г	 больовий
	 жування	 виділення	 тації	 центр

	7.	 Назвіть функції соматичної нервової системи.
А	 іннервує внут-	 Б	 іннервує	 В	 іннервує ске-	 Г	 іннервує органи
	 рішні органи	 залози	 летні м’язи	 чуттів

	8.	 Які функції виконує спинний мозок в організмі людини?
А	 судинно-рухову	 Б	 рефлекторну	 В	 секреторну	 Г	 провідникову

	9.	 За місцем виконання виділяють такі види рефлексів:
А	 рухові	 Б	 спінальні	 В	 дихальні	 Г	 статеві

	10.	Оберіть оболонки, що вкривають спинний мозок.
А	 тверда	 Б	 м’яка	 В	 мієлінова	 Г	 павутинна
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Завдання з однією правильною відповіддю

	11.	Як називають довгий відросток нейрона, що проводить нервовий імпульс від його 
тіла до інших клітин?
А	 дендрит	 Б	 синапс	 В	 аксон	 Г	 рецептор

	12.	Як називають нейрони, які розташовані тільки в ЦНС і передають збудження з одних 
нейронів на інші?
А	 рухові	 Б	 вставні	 В	 чутливі	 Г	 змішані

	13.	Укажіть структуру, яка здійснює зв’язок великих півкуль між собою.
А	 чотиригорбкове	 Б	 ніжки мозку	 В	 мозолисте	 Г	 ретукулярна
	 тіло	 	 тіло	 формація

	14.	Укажіть відділ головного мозку, який відіграє найбільшу роль у підтриманні рівно-
ваги тіла та координації рухів.
А	 проміжний мозок	 Б	 довгастий мозок	 В	 кінцевий мозок	 Г	 мозочок

	15.	Укажіть, які частки півкуль головного мозку відділяє центральна борозна.
А	 скроневу і тім’яну	 Б	 лобову і скроневу	 В	 тім’яну і лобову	 Г	 потиличну
	 	 	 	 і скроневу

	16.	Ушкодження яких ділянок кори великих півкуль головного мозку погіршує зорову 
пам’ять?
А	 тім’яної	 Б	 потиличної	 В	 лобової	 Г	 скроневої

	17.	Укажіть відділ головного мозку, у якому розташовані центри рефлексів чхання та 
кашлю.
А	 міст	 Б	 довгастий мозок	 В	 середній мозок	 Г	 мозочок

	18.	Укажіть елемент будови головного мозку, що відповідає за емоційний стан, пове­
дінку, пізнавальну діяльність і пам’ять.
А	 гіпоталамус	 Б	 ретикулярна	 В	 лімбічна	 Г	 мозочок
	 	 формація	 система
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Завдання на утворення логічних пар

	19.	Установіть відповідність між елементом будови нервової системи (1–4) та його 
функцією (А–Д).

1	� задній корінець спинно- 
мозкового нерва

2	 довгастий мозок
3	 ретикулярна формація
4	 гіпоталамус

А	� керує вегетативними 
функціями організму

Б	� аналізує інформацію, що 
надходить до великих 
півкуль

В	� проводить нервовий ім-
пульс до робочого органа

Г	 містить центри дихання
Д	� проводить нервовий ім-

пульс від рецепторів

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20.	Схарактеризуйте позначений на малюнку відділ головного мозку.

Позначено 
відділ мозку

Межує з такими 
відділами Функція

1  середній
2  міст
3  проміжний

1  середнім
2  довгастим
3  мозочком

1 � вищий центр больової 
чутливості

2  координація рухів
3 � містить ядра 5–8-ї пари 

черепно-мозкових нервів
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4.3. ГУМОРАЛЬНА РЕГУЛЯЦІЯ.  
ЕНДОКРИННА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Якими речовинами за своєю природою можуть бути гормони?
А	 нуклеоти-	 Б	 стероїдами	 В	 переважно	 Г	 білками Д	 похідними

дами	 вуглеводами	 амінокислот

2. Укажіть гормони, які виробляє гіпофіз.
А	 адренокортико-	 Б	 адреналін В	 мелатонін	 Г	 тироксин

тропний
Д	 гормон росту

3. Ендокринна регуляція, порівняно з нервовою, впливає на фізіологічні процеси ...
А	 швидше	 Б	 повільніше	 В	 довше	 Г	 короткочасно

4. Укажіть, які гормони секретує підшлункова залоза.
А	 мелатонін	 Б	 тироксин	 В	 кортико-	 Г	 глюкагон Д	 інсулін

стероїди

5. Укажіть фізіологічну дію гормонів гіпофіза.
А	 стимулюють	 Б	 регулюють вміст	 В	 регулюють обмін	 Г	 впливають на

функцію ста-	 кальцію і фосфору	 речовин	 функцію щито-
тевих залоз	 в плазмі крові	 подібної залози

Д	 впливають на виведення сечі

6. Назвіть речовини, що є нейрогормонами.
А	 окситоцин	 Б	 адреналін В	 вазопресин	 Г	 тироксин

7. Підшлункова залоза людини ...
А	 є залозою лише Б	 виробляє	 В	 виробляє	 Г	 є залозою

внутрішньої	 інсулін	 адреналін	 змішаної 
секреції	 секреції

8. Укажіть залози внутрішньої секреції.
А	 яєчник	 Б	 тимус В	 епіфіз	 Г	 сім’яник

9. Назвіть фізіологічну дію адреналіну.
А	 підвищує збудли-	 Б	 розширює крово-	 В	 стимулює вими-	 Г	 впливає на роз-

вість і скоротли-	 носні судини вання кальцію	 виток вторин- 
вість серцевого	 м’язів та	 та фосфору	 них статевих
м’яза	 обличчя	 з кісток	 ознак

	10. Визначте, які гормони виділяє задня частка гіпофіза.
А	 окситоцин	 Б	 норадреналін	 В	 вазопресин	 Г	 мелатонін
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Завдання з однією правильною відповіддю

11. Якщо дитина відстає в рості, то в неї можуть бути порушені функції ...
А	 підшлункової	 Б	 щитоподібної	 В	 гіпофіза	 Г	 надниркових

залози	 залози	 залоз

	12. Які речовини називають нейрогормонами?
А	 гормони гіпофіза	 Б	 сполуки, що сти-	 В	 гормоноподібні	 Г	 сполуки, що

мулюють синтез	 речовини, що син-	 забезпечують
гормонів	 тезуються нерво-	 передачу нерво-

вими клітинами	 вого імпульсу

	13. У людини в дитячому віці не вистачає гормону тироксину. До розвитку якої хвороби
це призводить?
А	 цукрового	 Б	 мікседеми	 В	 карликовості	 Г	 базедової

діабету	 хвороби

	14. Гіпоталамус активно впливає на залози внутрішньої секреції через ...
А	 епіфіз	 Б	 щитоподібну	 В	 тимус	 Г	 гіпофіз

залозу

	15. Визначте, гіпофункція яких залоз призводить до зниження рівня Кальцію і підви-
щення рівня Фосфору в плазмі і тканинах, що зумовлює збудливість нервової
і м’язової систем, спричиняє тривалі судоми.
А	 надниркових	 Б	 прищитоподібних	 В	 статевих	 Г	 підшлункової

	16. Укажіть особливість надниркових залоз, яка відрізняє їх від інших залоз ендокрин-
ної системи.
А	 поступово зни-	 Б	 розміщуються	 В	 поділені на дві	 Г	 мають кірковий

кають у дорос- в черепі	 півкулі	 та мозковий
лому віці	 шари

	17. Укажіть залозу ендокринної системи, до складу гормонів якої входить Йод.
A	 гіпофіз	 Б	 епіфіз	 В	 надниркова	 Г	 щитоподібна

	18. Укажіть залозу змішаної секреції.
A	 надниркова 	 Б	 гіпофіз В	 підшлункова Г	 щитоподібна
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Визначте відповідність гіпофункції гормону (А–Д) та захворювання, що при цьому
виникає (1–4).

1	 аддісонова хвороба
2	 цукровий діабет
3	 карликовість
4	 мікседема

А	 соматотропін
Б	 тироксин
В	 інсулін
Г	 глюкокортикоїди
Д	 тестостерон

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Схарактеризуйте зображену залозу.

Назва залози Гормон, що виділяє Гіперфункція

1  гіпофіз
2  щитоподібна
3  надниркова

1  адреналін
2  росту
3  тироксин

1  базедова хвороба
2  аддісонова хвороба
3  акромегалія
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4.5. КРОВОНОСНА І ЛІМФАТИЧНА СИСТЕМИ ЛЮДИНИ. 
4.6. ІМУНІТЕТ. ІМУННА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть ознаки, характерні для еритроцитів.
А	 мають ядро	 Б	 здатні до	 В	 мають форму	 Г	 здатні до фаго-

амебоїдного	 диска, увігнутого	 цитозу і продукції
Д	 містять у цито-	 руху	 посередині	 антитіл

плазмі гемоглобін

2. Укажіть, де в серці людини розташовані стулкові клапани.
А	 між лівим перед-	 Б	 між лівим шлуноч-	 В	 між порожнистою	 Г	 між правим пе-

сердям і лівим	 ком і аортою	 веною і правим	 редсердям і пра-
шлуночком	 передсердям	 вим шлуночком

Д	 між правим шлуночком і легеневою веною

3. Як впливають на роботу серця солі Кальцію?
А	 збільшують час-	 Б	 зменшують час-	 В	 збільшують	 Г	 зменшують силу

тоту серцевих тоту серцевих	 силу серцевих	 серцевих скоро-
скорочень	 скорочень	 скорочень	 чень

Д	 не впливають на силу серцевих скорочень

4. Які ознаки є характерними для лімфатичних вузлів?
А	 розташовані	 Б	 розташовані	 В	 знешкоджують	 Г	 виконують функ-

по ходу лімфа-	 незалежно	 організми, що	 цію кровотворен-
тичних судин	 від судин	 потрапили	 ня, утворюючи

в лімфу	 лімфоцити

5. Назвіть вид імунітету, що утворюється у людини після перенесених захворювань,
таких як кашлюк, кір, вітряна віспа.
А	 природжений	 Б	 набутий	 В	 природний	 Г	 штучний

6. Укажіть ознаки, що характеризують артерії.
А	 стінка має три-	 Б	 у просвіті є кишень-	В	 у стінці є елас-	 Г	 містять тонкий

шарову будову	 кові клапани	 тичні волокна	 шар непосмуго-
ваних м’язів

7. Виберіть процеси, що відбуваються під час зсідання крові.
А	 фібриноген пере-	 Б	 фібрин пере-	 В	 тромбін перетво-	 Г	 відбувається

творюється	 творюється	 рюється на тром-	 за наявності
на фібрин	 на фібриноген	 бопластин	 йонів Кальцію

8. Чим зумовлений негативний резус-фактор у людини?
А	 генетично	 Б	 наявністю в крові	 В	 наявністю в ерит-	 Г	 відсутністю

особливих клітин	 роцитах крові	 в еритроцитах
Д	 впливом на організм	 антигену білкової крові антигену

негативних екологічних	 природи	 білкової природи
факторів
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9. Укажіть місце утворення в організмі людини гепарину.
А	 у печінці	 Б	 у підшлунковій	 В	 у надниркових	 Г	 у легенях

залозі	 залозах

	10. Зазначте, за допомогою яких чинників регулюється діяльність серцевого м’яза у людини.
А	 гормонами	 Б	 ферментами	 В	 соматичною	 Г	 симпатичним 

нервовою	 відділом вегета-
Д	 парасимпатичним відділом	 системою	 тивної нервової

автономної нервової системи	 системи

Завдання з однією правильною відповіддю

11. Яка кров тече по легеневій артерії у людини?
А	 артеріальна	 Б	 венозна В	 капілярна	 Г	 змішана

	12. Укажіть, із чого безпосередньо утворюється лімфа в організмі людини.
А	 тканинної рідини	 Б	 крові	 В	 води, що надійшла	 Г	 продуктів жит-

в організм ззовні	 тєдіяльності,
як побічний про-
дукт реакції

	13. Укажіть, до якої частини кровоносної системи надходить кров з правого шлуночка.
А	 аорти	 Б	 легеневої вени	 В	 правого Г	 легеневої

передсердя	 артерії

	14. Зазначте розташування півмісяцевих клапанів у серці людини.
А	 між лівим перед-	 Б	 між лівим шлуноч-	 В	 між порожнистою	 Г	 між правим перед-

сердям і лівим ком і аортою	 веною і правим	 сердям і правим
шлуночком	 передсердям	 шлуночком

	15. Який вид імунітету виробляється при введенні в організм лікувальної сироватки?
А	 активний 	 Б	 пасивний	 В	 природний	 Г	 неспецифічний

	16. Проаналізуйте твердження, які характеризують кровоносну та лімфатичну системи,
та вкажіть правильні.
I – кровоносна система замкнута, лімфатична – незамкнута; II – до складу крові та лімфи
входять однакові формені елементи; III – на відміну від крові, лімфа не виконує трофічну
функцію.
А	 лише I і II	 Б	 лише I і III	 В	 лише II і III	 Г	 I, II, III

	17. Що містить препарат, який уводять людині з метою формування імунітету щодо пев-
ної інфекційної хвороби?
А	 ослаблених 	 Б	 живих збудників	 В	 готові антитіла	 Г	 білки-антигени

збудників

	18. Назвіть захворювання, що характеризується змертвінням частини м’язових клітин
серця.
А	 аритмія	 Б	 інсульт	 В	 інфаркт міокарда	 Г	 тромбофлебіт
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Установіть відповідність між камерами серця (1–4) та судинами (А–Д), з якими вони
з’єднані.
1	 праве передсердя
2	 правий шлуночок
3	 ліве передсердя
4	 лівий шлуночок

А	 аорта
Б	 легенева вена
В	 порожниста вена
Г	 сонна артерія
Д	 легенева артерія

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Схарактеризуйте об’єкт, зображений на малюнку під цифрою 1.

Зображений 
об’єкт – це

Виконує  
функцію

У цитоплазмі  
містить речовину

1  еритроцит
2  лейкоцит
3  тромбоцит

1  захисну
2  транспортну
3  зсідання крові

1  гемоглобін
2  інтерферон
3  тромбопластин

4

3

2

1
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4.7. ДИХАННЯ. ДИХАЛЬНА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть ознаки, що характеризують бронхи.
А	 здійснюють віль-	 Б	 вистелені слизовою	 В	 обплетені капіля-	 Г	 головний бронх

не проходження	 оболонкою з війчас-	 рами, через які здійс-	 поділяється на
повітря	 тим епітелієм	 нюється газообмін	 бронхи 2-го, 3-го

Д	 дрібні бронхи в легенях поділяються на бронхіоли	 і т. д. порядку

2. Назвіть процеси, що відбуваються під час видиху.
А	 скорочуються	 Б	 піднімаються	 В	 опускаються	 Г	 знижується тиск

міжреберні м’язи	 ребра	 ребра	 у легенях
Д	 розслабляються міжреберні м’язи	 Е	 розслабляються м’язи діафрагми

3. Які з наведених факторів є причиною захворювання органів дихання людини?
А	 переохолодження	 Б	 надходження	 В	 порушення правил	 Г	 краплинна

організму в організм важких	 особистої гігієни,	 і пилова
металів і токсичних	 що призводить до	 інфекція
речовин	 висхідних інфекцій

Д	 проникнення в організм з їжею до травного каналу хвороботворних мікроорганізмів

4. Укажіть особливості будови носової порожнини.
А	 має кістково-хря-	 Б	 містить нюхові	 В	 містить слизові	 Г	 стінки вкриті

щову перегородку	 рецептори	 залози	 миготливим
Д	 складається з хрящових півкілець	 епітелієм

5. Назвіть процеси, що лежать в основі механізму газообміну в легенях і тканинах.
А	 дифузія газів	 Б	 парціальний тиск	 В	 скорочення і роз-	 Г	 розширення та

газів	 слаблення дихаль-	 звуження грудної
них м’язів	 клітки

6. Визначте профілактичні засоби, які сприяють запобіганню захворюванню на туберкульоз.
А	 чистота житло-	 Б	 озеленення	 В	 щеплення	 Г	 диспансерне

вих і громадських	 населених	 обстеження
приміщень	 пунктів	 населення

Д	 зволоження повітря приміщень

7. Назвіть особливості будови гортані людини.
А	 має вигляд лійки	 Б	 стінки утворені	 В	 містить голосові	 Г	 утворена кіль-

хрящовими	 зв’язки	 кома хрящами,
кільцями	 що з’єднані м’я-

зами і зв’язками
8. Для будови легень характерним є ...

А	 розміщені в груд-	 Б	 безпосередньо В	 права і ліва легеня	 Г	 права легеня
ній порожнині, 	 вкриті пристін-	 мають по дві	 поділяється
утворені легене-	 ковою плеврою	 частини	 на три частки,
вими пухирцями	 ліва – на дві
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9. Назвіть захворювання легень.
А	 грип	 Б	 туберкульоз	 В	 дифтерія	 Г	 бронхіт
Д	 пневмонія	 Е	 плеврит

	10. Назвіть об’єми, з яких складається життєва ємність легень.
А	 залишковий	 Б	 дихальний	 В	 додатковий	 Г	 резервний	 Д	 об’єм

об’єм	 об’єм	 об’єм вдиху	 об’єм видиху	 мертвого
простору

Завдання з однією правильною відповіддю

11. Дихальний центр розташований у ...
А	 легенях	 Б	 довгастому В	 корі півкуль	 Г	 проміжному

мозку великого мозку	 мозку

	12. Внутрішню поверхню легеневих пухирців вистилає ...
А	 війчастий епіте- Б	 епітелій, що утво-	 В	 непосмугована	 Г	 плівка зі сполуч-

лій, що виділяє 	 рює плівку з біоло-	 м’язова тканина	 ної тканини
біологічно активні	 гічно активних
речовини	 речовин

	13. Який процес називають чханням?
А	 швидкий рефлек-	 Б	 напад ядухи	 В	 швидкий рефлек-	 Г	 рефлекторний

торний видих	 торний видих	 акт, не пов’язаний
через ніс	 через рот	 з видихом і вдихом

	14. Назвіть послідовність органів, через які проходить повітря при зовнішньому диханні.
А	 носова порожнина,	 Б	 носова порожнина,	 В	 носова порожнина,	 Г	 носоглотка,

носоглотка, гор-	 носоглотка, гор-	 носоглотка,	 носова
тань, трахея, 	 тань, трахея, 	 трахея, бронхи,	 порожнина,
бронхи, бронхіоли, легені	 легені	 гортань,
альвеоли 	 легені

	15. Назвіть структуру (1) та процес (2), що пов’язані процесом газообміну в легенях.
А	 1 – альвеоли, Б	 1 – капіляр,	 В	 1 – альвеола,	 Г	 1 – нефрон,

2 – випаровування	 2 – фільтрація	 2 – дифузія	 2 – реабсорбція

	16. Укажіть гуморальний чинник, що регулює частоту дихання.
А	 кисень	 Б	 вуглекислий газ	 В	 вазопресин Г	 прогестерон

	17. Особливості плевральної порожнини полягають у тому, що ...
А	 вона з’єднана	 Б	 її стінки містять	 В	 у ній від’ємний	 Г	 по ній проходять

із черевною	 хрящові напів-	 тиск	 легеневі вени
порожниною	 кільця

	18. Укажіть орган, що містить голосовий апарат.
А	 трахея	 Б	 гортань В	 бронхи	 Г	 носоглотка
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Укажіть відповідність між органом дихальної системи (1–4) та функцією (А–Д), яку
він виконує.
1	 діафрагма
2	 трахея
3	 альвеола
4	 носова порожнина

А	 зупинка дихання
Б	 очищення повітря 
В	 забезпечення дихальних

рухів
Г	 транспортування повітря 

до бронхів
Д	 газообмін

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Схарактеризуйте орган, що позначений стрілкою.

Позначено 
орган Особливості будови Захворювання  

має назву

1  бронх
2  трахею
3  гортань

1  на кінці містить альвеоли
2 � хрящові напівкільця, що з’єднані 
зв’язками

3  хрящі, що з’єднані зв’язками

1  бронхіт
2  трахеїт
3  ларингіт
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4.8. ТРАВЛЕННЯ. ТРАВНА СИСТЕМА ЛЮДИНИ. 
4.9. ОБМІН РЕЧОВИН І ПЕРЕТВОРЕННЯ ЕНЕРГІЇ 

В ОРГАНІЗМІ ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Функціями травної системи є ...
А	 секреторна	 Б	 видільна	 В	 всмоктувальна	 Г	 гомеостатична
Д	 регуляторна	 Е	 рухова

2. Укажіть основні функції тонкого кишечнику.
А	 розщеплення	 Б	 всмоктування	 В	 всмоктування про-	 Г	 синтез

білків, жирів,	 води	 дуктів розщеплен-	 вітамінів
вуглеводів	 ня у кров і лімфу

3. Укажіть наслідки нестачі вітаміну А в організмі людини.
А	 зниження опір-	 Б	 запалення слизо-	 В	 затримання	 Г	 рахіт

ності організму	 вої і рогівки ока, росту
до інфекцій 	 порушення зору

Д	 захворювання на цингу

4. Укажіть, які з перелічених органів не належать до травної системи.
А	 глотка	 Б	 стравохід	 В	 трахея	 Г	 гортань
Д	 ротова порожнина	 Е	 печінка

5. Виберіть процеси, що відбуваються у ротовій порожнині людини.
А	 перетравлення	 Б	 механічне пере-	 В	 перетравлення	 Г	 всмоктування

вуглеводів	 роблення їжі	 білків, жирів	 води
і вуглеводів

6. Визначте роль хлоридної кислоти шлункового соку в процесах травлення.
А	 розщеплює жири	 Б	 активує	 В	 зумовлює	 Г	 сприяє роз-

ферменти	 денатурацію	 щепленню та
Д	 має антибакте-	 і набрякання	 всмоктуванню

ріальну дію	 білків	 деяких речовин

7. Яку роль виконує жовч у процесах травлення?
А	 емульгує жири	 Б	 посилює рухову	 В	 полегшує розщеп-	 Г	 полегшує

активність кишок	 лення білків	 розщеплення
Д	 затримує гнильні вуглеводів

процеси у кишках

8. Назвіть ферменти, що входять до складу панкреатичного соку.
А	 пепсин	 Б	 трипсин	 В	 тироксин Г	 ліпаза
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9. З’ясуйте властивості, характерні для травних ферментів.
А	 виділяються	 Б	 зазвичай	виділя-	 В	 характеризу-	 Г	 мають	упорядко-

в	кров	або	лімфу	 ються	в	активній	
формі	

ються	специ-	
фічністю	дії	

вану	послідов-
ність	дії

10. Укажіть вітаміни, що належать до групи водорозчинних.
А D Б	 В6	 В	 Е	 Г	 С Д	 А

Завдання з однією правильною відповіддю

 11. Укажіть рядок, у якому правильно названо загальну кількість різних видів зубів
у дорослої людини.
А	 4	різці,	8	ікл,	 Б	 10	різців,	2	ікла,	

20	кутніх	зубів	 20	кутніх	зубів	
В	 8	різців,	4	ікла,	

20	кутніх	зубів	
Г	 8	різців,	4	ікла,	

22	кутніх	зуби

12. Назвіть склад шлункового соку.
А	 вода,	ферменти,		 Б	 ферменти,	слиз,	 В	 вітаміни,	фермен-	 Г	 слиз,	хлоридна

хлоридна	кислота	 хлоридна	кислота	 ти,	вода,	хлоридна	
кислота	

кислота,	фер-
менти,	жовчні
кислоти

13. Кінцевими продуктами розщеплення, які всмоктуються в кров, є ...
А	 жири	та	глюкоза	 Б	 глюкоза,	 Г	 глюкоза	й	білки

амінокислоти	
В	 жирні	кислоти	

та	глюкоза

Г	 амінокислоти
14. На яку речовину перетворюється глюкоза у тканинах людини?

А	 гліцерин	 Б	 глікоген	 В	 крохмаль

15. Центри голоду і насичення розміщені в ...
А	 довгастому	 Б	 проміжному	 В	 середньому	 Г	 корі	півкуль

мозку	 мозку	 мозку	 великого
мозку

16. Назвіть речовину, яка є одним з кінцевих продуктів обміну білків.
А	 глікоген	 Б	 сечовина	 В	 сеча Г	 амінокислоти

17. Інсулін в організмі людини утворюється (1) і виконує функції (2).
А	 1	–	у	надниркових	залозах,	2	–	активує	діяльність	серцево-судинної	системи
Б	 1	–	у	печінці,	2	–	забезпечує	перетворення	глюкози	на	глікоген
В	 1	–	у	підшлунковій	залозі,	2	–	забезпечує	перетворення	глюкози	на	глікоген
Г	 1	–	у	підшлунковій	залозі,	2	–	розщеплює	білки	до	амінокислот

18. Укажіть, які клітини становлять основну масу печінки.
А	 хондроцити	 Б	 ендотеліоцити	 В	 гепатоцити	 Г	 меланоцити
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Завдання на утворення логічних пар

	19. Установіть відповідність між органами травної системи (1–4) та їхніми функціями
(А–Д).
1	 товстий кишечник
2	 тонкий кишечник
3	 шлунок
4	 ротова порожнина

А	 зволоження їжі
Б	 початок розщеплення

білків
В	 всмоктування продуктів

розщеплення
Г	 всмоктування води
Д	 початок розщеплення

вуглеводів

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Схарактеризуйте залозу, зображену на малюнку.

Зображено 
залозу

Секрет, який 
виділяє

Належить до групи 
залоз

1  печінку
2  надниркову
3  підшлункову

1  глюкагон
2  жовч
3  адреналін

1  внутрішньої секреції
2  зовнішньої секреції
3  змішаної секреції
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4.10. ВИДІЛЕННЯ. СЕЧОВИДІЛЬНА СИСТЕМА ЛЮДИНИ. 
4.11. ШКІРА. ТЕРМОРЕГУЛЯЦІЯ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Які функції виконують нирки?
А	 виділення кінцевих	 Б	 регуляція В	 накопичення сечі	 Г	 підтримання

продуктів обміну	 водно-сольового	 сталості осмо-
речовин	 обміну	 тичного тиску

рідин тіла

2. Виберіть функції шкіри.
А	 захист організму Б	 теплорегуляція	 В	 регуляція обміну	 Г	 виділення про-

від шкідливих	 організму	 речовин	 дуктів обміну
впливів	 речовин

Д	 транспорт газу

3. Назвіть структури, розташовані у власне шкірі.
А	 сальні й потові 	 Б	 кровоносні	 В	 пігментні клітини	 Г	 еластичні й кола-

залози	 судини	 генові волокна
Д	 клітини плоского епітелію	 Е	 волосяні сумки

4. Назвіть складові будови нефрону.
А	 тіло і дуга	 Б	 мозкова речовина	 В	 звивистий нирко-	 Г	 сіра і біла
Д	 коркова речовина	 Е	 капсула	 вий каналець	 	 речовина

5. Для епідермісу людини характерним є ...
А	 це – поверхневий шар шкіри, утворений багатошаровим плоским епітелієм
Б	 це – поверхневий шар шкіри, утворений одношаровим зроговілим епітелієм
В	 має роговий і ростковий шари, пігмент меланін
Г	 має ентодермальне походження	 Д	 має ектодермальне походження

6. Укажіть похідні шкіри.
А	 нігті	 Б	 сальні	 В	 потові	 Г	 волосся	 Д	 підшкірна

залози	 залози	 клітковина

7. Назвіть процеси терморегуляції за підвищеної температури тіла.
А	 підвищення пото-	 Б	 звуження крово-	 В	 уповільнення	 Г	 розширення кро-
	 виділення	 носних судин	 дихання	 воносних судин
Д	 прискорення дихання	 Е	 м’язове тремтіння

8. Які процеси супроводжують реабсорбцію в ниркових канальцях?
А	 витрати енергії 	 Б	 утворення АТФ	 В	 поглинання вугле-	 Г	 повернення

кислого газу	 у кров білків,
Д	 повернення у кров глюкози, аміно-	 	жирів, вугле-

кислот, води, частини солей	 водів
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9. Назвіть органи, у яких інтенсивно утворюється тепло в організмі людини.
А	 шкіра	 Б	 легені	 В	 печінка	 Г	 шлунково-
Д	 м’язи	 Е	 нирки	 кишковий

тракт

	10. Укажіть хвороби нирок.
А	 уретрит	 Б	 гломерулонефрит	 В	 пієлонефрит	 Г	 цистит

11. Укажіть, які гормони впливають на сечовиділення.
А	 вазопресин	 Б	 окситоцин	 В	 альдостерон	 Г	 тироксин

Завдання з однією правильною відповіддю

	12. Виберіть перелік органів, що беруть участь у виділенні продуктів обміну речовин із
організму людини.
А	 шкіра, нирки,	 Б	 шкіра, серце,	 В	 легені, печінка,	 Г	 нирки, шкіра,

легені, органи	 кровоносні судини,	 нирки, шкіра	 легені, органи
травлення, кро-	 легені	 травлення
воносні судини

	13. Які речовини є складовими первинної сечі?
А	 білки, мінеральні	 Б	 усі речовини,	 В	 усі речовини, що	 Г	 амінокислоти,

солі, глюкоза	 що містяться	 містяться в плазмі 	 білки, мінеральні
в плазмі крові	 крові, за винятком	 солі, глюкоза,

білків	 сечова кислота

	14. Процес реабсорбції в нирках відбувається в ...
А	 нирковій мисці	 Б	 звивистих нирко-	 В	 капсулах нефрону	 Г	 сечоводах

вих канальцях

	15. Укажіть місце утворення вторинної сечі в організмі людини.
А	 у збірних	 Б	 у порожнині	 В	 у нирковій кап-	 Г	 у ниркових

трубочках	 ниркової	 сулі та нирко-	 канальцях
нирок	 капсули	 вих канальцях

	16. Захворюванням якої структури є цистит?
А	 ниркової миски	 Б	 сечового міхура В	 сечівника	 Г	 нефрону

	17. Укажіть похідні рогового шару епідермісу.
А	 сальні залози	 Б	 волосся В	 нігті	 Г	 потові залози

	18. Продукт діяльності потових залоз містить
А	 воду та натрій	 Б	 тільки воду В	 натрій хлорид і	 Г	 воду, натрій хло-

хлорид	 хлоридну кислоту	 рид, сечовину

	19. Укажіть речовину, що синтезується в шкірі.
А	 родопсин	 Б	 лізоцим В	 кальциферол	 Г	 інсулін
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Завдання на утворення логічних пар

20. Укажіть відповідність між органами виділення (1–4) та їхніми функціями (А–Д).

2	 сечоводи
3	 сечовий міхур
4	 сечівник

А	 постійне відтікання сечі
від нирок

Б	 збирання сечі
В	 надходження крові
Г	 виведення сечі з організму

Д	 утворення сечі

1	 нирки А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	21. Схарактеризуйте об’єкт, зображений на малюнку.

Який орган  
зображено?

На який об’єкт  
вказує стрілка? 

Яку функцію виконує 
вказаний стрілкою об’єкт?

1  розріз шкіри
2  розріз нирки
3  стінку тонко-
го кишечнику

1  мікроворсинку
2  нефрон
3  сальну залозу

1  всмоктування поживних 
речовин

2  утворення сечі
3  виділення шкірного сала
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4.12. ОПОРНО-РУХОВА СИСТЕМА ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть з переліку трубчасті кістки.
А	 плечова	 Б	 променева В	 лопатка	 Г	 сіднична
Д	 стегнова

2. Укажіть ознаки, що характеризують окістя.
А	 належить до	 Б	 належить	 В	 забезпечує	 Г	 бере участь

епітеліальної	 до сполучної	 живлення	 у рості кісток
тканини	 тканини	 кісток	 у товщину

Д	 бере участь у рості кісток у довжину

3. Для яких частин скелета людини характерне напіврухоме з’єднання кісток?
А	 хребців грудного Б	 ребер з грудиною	 В	 плеча і перед-	 Г	 тазового
	 відділу хребта	 і грудними хреб-	 пліччя	 поясу

цями
Д	 мозкового відділу черепа	 Е	 хребців крижового відділу хребта

4. За правильних фізичних тренувань у людини в м’язах зростає ...
А	 кількість м’язових 	 Б	 постачання	 В	 запас крохмалю	 Г	 запас глікогену

волокон	 киснем
Д	 стійкість	 Е	 об’єм м’язів	 Ж	надходження поживних

до стомлення	 речовин

5. Яких властивостей надають кісткам органічні речовини?
А	 гнучкості	 Б	 пружності	 В	 щільності Г	 твердості

6. Які ознаки характерні для скелетних м’язів людини?
А	 побудовані з	 Б	 побудовані	 В	 здатні до швид-	 Г	 скорочуються

непосмугованої	 з посмугованої	 кого скорочення	 повільно
(гладенької) 	 м’язової
м’язової	 тканини
тканини

7. Визначте, які кістки входять до складу мозкового відділу черепа.
А	 вилична	 Б	 носова	 В	 лобова Г	 потилична 

8. Укажіть, які кістки утворюють плечовий суглоб.
А	 ліктьова	 Б	 плечова	 В	 лопатка	 Г	 ключиця
Д	 епістрофей

9. Назвіть м’язи, що належать до м’язів верхньої кінцівки.
А	 двоголовий	 Б	 чотириголовий	 В	 дельтоподібний	 Г	 кравецький
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Завдання з однією правильною відповіддю

	10.	До якої тканини належать клітини видовженої форми, що містять багато мітохондрій, 
білків актину та міозину?
А	 сполучної	 Б	 епітеліальної	 В	 м’язової	 Г	 нервової

	11.	Назвіть клітину, яка здатна активно накопичувати сполуки Кальцію та Фосфору та 
виводити їх за власні межі.
А	 міозит	 Б	 нейрон	 В	 хондроцит	 Г	 остеоцит

	12.	Яка кістка утворює напіврухоме з’єднання з грудиною?
А	 грудний хребець	 Б	 лопатка	 В	 ключиця	 Г	 ребро

	13.	Після того як людина зазнала фізичних навантажень, а потім відпочила, її фізичні 
можливості дещо перевищили попередні. Назвіть це явище.
А	 втома	 Б	 перевтома	 В	 відновлення	 Г	 понадвіднов-
	 	 	 	 лення

	14.	Для того щоб зігнути руку в лікті, триголовий м’яз має бути розслаблений. Цей м’яз 
відносно двоголового є ...
А	 синергістом	 Б	 антагоністом	 В	 згиначем	 Г	 розгиначем

	15.	У якому стані перебувають м’язи (згиначі та розгиначі) під час утримання гирі в гори-
зонтально витягнутій руці?
А	 згиначі – розслабленому,	 Б	 згиначі – скороченому,
	 розгиначі – скороченому	 розгиначі – розслабленому
В	 згиначі та розгиначі – розслабленому	 Г	 згиначі та розгиначі – скороченому

	16.	Розгинає ногу в колінному суглобі такий м’яз:
А	 двоголовий	 Б	 триголовий	 В	 чотириголовий 	 Г	 литковий



69

Завдання на утворення логічних пар

	17.	Установіть відповідність між елементом опорно-рухової системи людини (1–4) 
та його функцією (А–Д).

1	 головка кравецького м’яза
2	 епіфіз велико-
	 гомілкової кістки
3	 міофібрила
4	 окістя

А	 містить червоний
	 кістковий мозок
Б	 складається із саркомерів
В	 герметизує суглоб
Г	 кріпиться до тазової кістки
Д	 забезпечує ріст кістки
	 в товщину

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей  
з трьох груп запропонованих варіантів

	18.	Схарактеризуйте зображену кістку.

Назва кістки До якого відділу 
належить Тип кістки 

1  ключиця
2  ребро
3  мала гомілкова

1  грудна клітка
2  пояс верхніх кінцівок
3  нижня кінцівка

1  трубчаста
2  плоска
3  коротка
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4.13. СЕНСОРНІ СИСТЕМИ ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

	1.	 Назвіть складові судинної оболонки ока.
А	 рогівка	 Б	 райдужка	 В	 склера	 Г	 війкове тіло
Д	 сітка кровоносних судин

	2.	 До складу оптичної системи ока входять ...
А	 вії	 Б	 склисте тіло	 В	 рогівка	 Г	 повіки
Д	 кришталик	 Е	 рідина передньої камери

	3.	 Яким буде зображення предмета на сітківці ока?
А	 несправжнім	 Б	 дійсним	 В	 збільшеним	 Г	 зменшеним
Д	 зворотним	 Е	 прямим

	4.	 Назвіть органи, що входять до органа слуху людини.
А	 вушна раковина	 Б	 кришталик	 В	 коваделко	 Г	 перетинка
	 	 	 	 овального вікна
Д	 склисте тіло	 Е	 перетинчастий лабіринт

	5.	 Назвіть слухові кісточки, що розташовані в порожнині середнього вуха.
А	 завитка	 Б	 коваделко	 В	 сітківка	 Г	 молоточок
Д	 стремінце

	6.	 Визначте чотири елементарні смакові відчуття.
А	 солоне	 Б	 кисле	 В	 гостре	 Г	 їдке
Д	 гірке	 Е	 солодке

	7.	 Укажіть елементи, з яких складається вестибулярний апарат.
А	 півколові канали	 Б	 завитка	 В	 круглий мішечок	 Г	 слухові кісточки
Д	 овальний мішечок

	8.	 Назвіть вітаміни, потрібні для нормального функціонування органа зору.
А	 рибофлавін	 Б	 ретинол	 В	 кальциферол	 Г	 тіамін
Д	 токоферол

	9.	 Укажіть рецептори, що розташовані у шкірі.
А	 дотикові	 Б	 рухові	 В	 теплові	 Г	 холодові

	10.	Назвіть зорові пігменти.
А	 меланін	 Б	 родопсин	 В	 йодопсин	 Г	 фусцин
Д	 хлорофіл
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	11.	Як називають здатність сенсорних систем пристосовувати рівень своєї чутливості 
до інтенсивності дії подразника?
А	 патологія	 Б	 акселерація 	 В	 адаптація	 Г	 акліматизація

	12.	Найщільнішою та найміцнішою оболонкою в очному яблуці є ...
А	 рогівка	 Б	 судинна	 В	 склера 	 Г	 сітківка

	13.	Світлосприймальною оболонкою ока є ...
А	 судинна 	 Б	 білкова	 В	 рогівка	 Г	 сітківка

	14.	Як називають відстань від центра кришталика до сітківки?
А	 діоптрій	 Б	 заломлювальна	 В	 оптична вісь	 Г	 фокусна
	 	 сила	 	 відстань

	15.	Яка структура виконує функцію слуху в перетинчастому лабіринті?
А	 півколові канали	 Б	 барабанна	 В	 завитка	 Г	 кортіїв орган
		  перетинка

	16.	Де у внутрішньому вусі розміщені рецепторні клітини, що сприймають низькочас-
тотні звуки?
А	 уздовж усієї	 Б	 на верхівці	 В	 на середній час-	 Г	 біля круглого
	 мембрани	 мембрани	 тині мембрани	 вікна

	17.	До якої групи рецепторів належать ті з них, що сприймають смак?
А	 фоторецептори	 Б	 механорецептори	 В	 хеморецептори	 Г	 барорецептори

	18.	Виберіть серед перелічених компонентів структуру провідної частини аналізатора.
А	 колбочки	 Б	 зоровий нерв	 В	 сітківка	 Г	 зорова зона кори
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	19. Установіть відповідність між аналізаторами (1–4) і органами, які входять до їхнього
складу (А–Д):

1	 слуховий аналізатор
2	 зоровий аналізатор
3	 смаковий аналізатор
4	 нюховий аналізатор

А	 склисте тіло
Б	 завитка
В	 півколові канали
Г	 носова порожнина
Д	 язик

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Схарактеризуйте короткозорість як ваду зору.

Вада виправляється 
за допомогою

Зображення 
фокусується

У разі 
природженої вади

1  циліндричних лінз
2  двоввігнутих лінз
3  двоопуклих лінз

1  за сітківкою
2  перед сітківкою
3  на сітківці

1  очне яблуко нормальної форми
2  очне яблуко вкорочене
3  очне яблуко видовжене
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4.14. ВИЩА НЕРВОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ 

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Укажіть характеристики безумовних рефлексів.
А	 видові	 Б	 набуті	 В	 природжені	 Г	 індивідуальні

2. Через які відділи ЦНС проходять дуги безумовних рефлексів?
А	 спинний мозок	 Б	 мозочок	 В	 стовбур голов-	 Г	 кору кінцевого

ного мозку	 мозку

3. Прикладом якого рефлексу є процес виділення слини на запах їжі?
А	 умовним	 Б	 безумовним	 В	 харчовим	 Г	 захисним

4. Гальмування, яке виникає в результаті припинення підкріплення умовного подраз-
ника безумовними подразниками, називають ...
А	 внутрішнім	 Б	 зовнішнім	 В	 згашувальним	 Г	 диференцію-
Д	 умовно-рефлекторним	 	 	 	 вальним

5. Укажіть, яке значення мають безумовні рефлекси в житті людини.
А	 забезпечують	 Б	 забезпечують	 В	 зберігають ціліс-	 Г	 лежать в основі

життєво важливі	 прояв індивіду-	 ність організму	 мінливості орга-
функції організму	 альних якостей	 нізму

Д	 підтримують сталість внутрішнього	 Е	 забезпечують
середовища організму	 розмноження

6. Укажіть, якими показниками характеризується увага.
А	 обсягом	 Б	 стійкістю	 В	 точністю	 Г	 продуктивністю
Д	 концентрацією
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7. Назвіть подразник, який повинен діяти першим під час утворення умовного реф-
лексу.
А	 безумовний	 Б	 байдужий	 В	 умовний	 Г	 будь-який

8. Укажіть, що називають інстинктом.
А	 систему безумов-	 Б	 систему умовних	 В	 систему навичок	 Г	 систему звичок

них рефлексів	 рефлексів

9. Зазначте, що є основою першої сигнальної системи.
А	 органи чуттів	 Б	 мова	 В	 свідомість	 Г	 мислення

	10. Назвіть стадію реакції людини на дію стрес-фактора.
А	 споглядання	 Б	 опору	 В	 запам’ятовування	 Г	 відчуття

11. Укажіть розумову операцію, яка характеризується мисленим об’єднанням окремих
ознак і властивостей предметів та явищ у єдине ціле.
А	 синтез	 Б	 абстрагування	 В	 аналіз	 Г	 порівняння

	12. У людей, із сильним урівноваженим рухомим типом нервової системи темперамент ...
А	 холеричний	 Б	 меланхолічний	 В	 сангвінічний	 Г	 флегматичний
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	13.	Установіть відповідність між елементами психічної діяльності (1–4) та їхніми 
конкретними проявами (А–Д).

1	 увага
2	 пам’ять
3	 звичка
4	 навичка

А	 збереження інформації
Б	 уміння вишивати
В	 слова привітання
	 знайомій людині
Г	 вибір інформації
	 для сприйняття
Д	 відсмикування руки від
	 гарячого предмета

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей  
з трьох груп запропонованих варіантів

	14.	Проаналізуйте малюнок і дайте відповідь на запитання.

На якому малюнку 
зображено сформований 

умовний рефлекс?

На якому малюнку  
світло є байдужим 

подразником?

На якому малюнку  
дія умовного подразника 

підкріплюється 
безумовним?

1  Б
2  В
3  Г

1  В
2  Б
3  Г

1  А
2  Б
3  В

ГВ

БА
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4.15. РЕПРОДУКЦІЯ ТА РОЗВИТОК ЛЮДИНИ

Завдання з кількома правильними відповідями

	1.	 До жіночих статевих органів належать ...
А	 яєчники	 Б	 сечовий міхур	 В	 яєчка	 Г	 статеві губи
Д	 матка	 Е	 печеристі тіла	 Ж	маткові труби	 З	 клітор

	2.	 Укажіть причину менструації. 
А	 розрив крово-	 Б	 розрив незаплідне-	 В	 відшарування	 Г	 овуляція
	 носних судин	 ної яйцеклітини	 слизової обо-
	 	 	 лонки матки

	3.	 Плацента – це ...
А	 частина матки	 Б	 оболонка зародка	 В	 провізорний орган	 Г	 залоза внутріш-
	 	 	 	 ньої секреції

	4.	 Назвіть частини, з яких складається сперматозоїд.
А	 тіло	 Б	 голівка	 В	 коронка	 Г	 шийка	 Д	 хвіст

	5.	 Укажіть, які функції виконує плацента.
А	 забезпечує надход-	 Б	 визначає стать	 В	 захищає від дії	 Г	 забирає
	 ження поживних	 плоду	 шкідливих	 продукти
	 речовин до плоду	 	 речовин	 обміну

	6.	 Укажіть, які захворювання належать до венеричних.
А	 уретрит	 Б	 простатит	 В	 сифіліс	 Г	 гонорея	 Д	 СНІД

	7.	 У чоловічих статевих залозах утворюються ...
А	 сперматозоїди	 Б	 тестостерон	 В	 прогестерон	 Г	 овогонії
Д	 сперматиди

	8.	 Укажіть, які оболонки вкривають яйцеклітину.
А	 прозора	 Б	 склера	 В	 жовткова	 Г	 фолікулярна	 Д	 м’язова

	9.	 Назвіть функції, які виконує гормон жовтого тіла.
А	 затримує	 Б	 активізує	 В	 готує матку	 Г	 сприяє відторг-
	 дозрівання	 дозрівання	 для прийняття	 ненню слизової
	 наступного	 наступного	 зародка	 оболонки матки
	 фолікула	 фолікула

	10.	Укажіть гормони, що належать до жіночих статевих.
А	 естрадіол	 Б	 тестостерон	 В	 адреналін	 Г	 пепсин
Д	 прогестерон
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	11.	Назвіть збудника венеричної хвороби сифілісу. 
А	 бліда спірохета 	 Б	 гонокок 	 В	 трихомонада	 Г	 ВІЛ

	12.	Запалення передміхурової залози має назву ...
А	 уретрит	 Б	 цистит	 В	 гайморит	 Г	 простатит

	13.	Укажіть орган, у якому відбувається запліднення.
А	 яєчники	 Б	 маткова труба	 В	 матка	 Г	 піхва

	14.	Назвіть орган, у якому відбувається сперматогенез.
А	 яєчники 	 Б	 сім’яні канальці	 В	 протоки	 Г	 передміхурова
	 	 	 статевих	 залоза
	 	 	 залоз

	15.	Як називається індивідуальний розвиток організму з моменту утворення зиготи до 
природної  смерті.
А	 гаметогенез	 Б	 онтогенез	 В	 філогенез	 Г	 овогенез

	16.	Імплантація – це ...
А	 утворення яйце-	 Б	 злиття яйце-	 В	 початок поділу	 Г	 проникнення
	 клітини 	 клітини і спер-	 зародка	 ембріона у
	 	 матозоїда	 	 слизову обо-
	 	 	 	 лонку матки

	17.	Назвіть зародкову оболонку, що захищає плід від механічних ушкоджень.
А	 жовткова	 Б	 амніон 	 В	 плацента	 Г	 пуповина

	18.	Укажіть науку, що вивчає проблеми старіння людини.
А	 валеологія	 Б	 фізіологія	 В	 екологія	 Г	 геронтологія
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	19.	Установіть відповідність між органом жіночої статевої системи (1–4) та його 
функцією (А–Д).

1	 яєчники
2	 піхва
3	 матка
4	 фалопієва труба

А	 родовий канал
Б	 орган статевого чуття
В	 утворення яйцеклітин
Г	 розвиток плоду
Д	 запліднення

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей  
з трьох груп запропонованих варіантів

	20.	Схарактеризуйте процес, зображений на схемі. 

Зображено 
процес

Яку назву має 
клітина, позначена 

цифрою 2?

Який набір хромосом 
має клітина, позначена 

цифрою 4?

1  сперматогенез
2  овогенез
3  спороутворення

1  первинний овоцит
2  сперматогоній
3  спорангій

1  2n
2  3n
3  n

1

1

2

3

4

5
4 4
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РОЗДІЛ 5	 ОСНОВИ ЕКОЛОГІЇ 
	 ТА ЕВОЛЮЦІЙНОГО ВЧЕННЯ

5.1. ЕКОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ. ПОПУЛЯЦІЯ. 5.2. ЕКОСИСТЕМИ. 
5.3. БІОСФЕРА ЯК ГЛОБАЛЬНА ЕКОСИСТЕМА

Завдання з кількома правильними відповідями

	1.	 Зазначте основні напрями екології.
А	 цитологія	 Б	 аутекологія	 В	 антропологія	 Г	 синекологія	 Д	 гістологія

	2.	 Виберіть фактори, що належать до екологічних.
А	 біотичні	 Б	 біосферні	 В	 абіотичні	 Г	 антропогенні	 Д	 соціальні

	3.	 Виберіть серед указаних екологічних факторів абіотичні.
А	 вирубування	 Б	 світло	 В	 вода	 Г	 мутуалізм	 Д	 іонізуюче випро-
	 лісів	 	 	 	 мінювання

	4.	 Назвіть групи, на які поділяють види організмів залежно від спроможності існуван-
ня в певному діапазоні параметрів екологічного фактору.
А	 еврибіонтні	 Б	 некрофаги	 В	 стенобіонтні	 Г	 теплолюбні
Д	 гідробіонти

	5.	 Укажіть, які існують види структури популяції.
А	 географічна	 Б	 просторова	 В	 вікова	 Г	 статева	 Д	 трофічна

	6.	 Виберіть приклади фенологічних змін екосистеми.
А	 листопад	 Б	 поява рослин-	 В	 цвітіння трав	 Г	 відновлення лісу
Д	 утворення болота	 	 ності на скелі	 	 	 	 після пожежі
	 на місці озера

	7.	 Наведіть приклади, що ілюструють вторинну сукцесію.
А	 відновлення тра-	 Б	 саджання поля	 В	 заселення росли-	 Г	 відновлення лісу
	 в’яного покриву	 картоплі	 нами застиглої	 після вирубки
	 луки після посухи	 	 вулканічної лави
Д	 вирубування саду

	8.	 Зазначте, які функції виконує жива речовина біосфери.
А	 газову	 Б	 репродуктивну	 В	 концентраційну	 Г	 окисно-відновну

	9.	 Назвіть групи організмів, які заносять до Червоної книги.
А	 зникаючі	 Б	 рідкісні	 В	 ті, що складають	 Г	 відновлені
Д	 недостатньо відомі	 	 	 основу флори
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	10. Німецький хімік ХІХ ст. Ю. Лібіх розробив модель, яка дістала назву «діжка Лібіха».
Укажіть, яку біологічну закономірність ілюструє ця модель.
А	 екологічну нішу	 Б	 дію лімітуючого	 В	 механізм дрейфу	 Г	 явище кон-

фактору	 генів	 	вергенції

11. На якому трофічному рівні екосистеми перебуває організм масою 32 кг, якщо на його
формування використано 3200 кг первинної продукції?
А	 першому	 Б	 другому	 В	 третьому	 Г	 четвертому

	12. Багаторічні спостереження за станом однієї екосистеми виявили, що на місці озера
сформувалося болото. Це є проявом ...
А	 біологічного	 Б	 макроеволюції	 В	 вторинної	 Г	 первинної

регресу	 сукцесії	 сукцесії

	13. Назвіть процес, на який вказує буква Х на схемі
циклу Карбону.
А	 асиміляція з атмосфери
Б	 дихання гетеротрофів
В	 антропогенні викиди
Г	 дихання рослин

	14. Виберіть твердження, що правильно характеризує сталий розвиток.
А	 розвиток людства, що дає змогу розвиватися наступним поколінням
Б	 розвиток з постійною швидкістю
В	 розвиток, що задовольняє потреби сучасних поколінь
Г	 процес змін, за якого якість життя нині не знижує можливої якості життя

в майбутньому
Д	 розвиток, що задовольняє потреби майбутнього, не завдаючи шкоди 

потребам сьогодення

	15. Назвіть параметри, які використовують для характеристики екологічної ніші.
А	 температура та її діапазон	 Б	 ширина та перекриття
В	 вологість та її коливання	 Г	 освітлення та його зміна

	16. До якого трофічного рівня належать хижаки?
А	 продуценти	 Б	 консументи	 В	 консументи	 Г	 редуценти

I порядку	 II порядку

	17. Яка ознака характеризує агроценоз?
А	 значна видова	 Б	 розгалужені	 В	 споживання вели-	 Г	 висока продук-

різноманітність	 трофічні	 кої кількості пер-	 тивність
зв’язки	 винної продукції	 одного виду

ХСО2
СО2

СО2
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Завдання з вибором трьох правильних відповідей  
з трьох груп запропонованих варіантів

	18.	У межах однієї лісової екосистеми співіснують лисиця і вовк. Схарактеризуйте їхні 
взаємозв’язки.

Категорія учасників екосистеми, 
до якої належать ці види

Характер взаємин 
між цими видами 

слід назвати

Характер живлення цих 
видів слід віднести 

до категорії

1  продуценти
2  консументи
3  редуценти

1  конкуренція
2  антибіоз
3  симбіоз

1  детритофагії
2  фітофагії
3  зоофагії
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5.4. АДАПТАЦІЯ ЯК ЗАГАЛЬНА ВЛАСТИВІСТЬ БІОЛОГІЧНИХ 
СИСТЕМ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. На малюнку зображено хребетну тварину. Поміж зазначених
ознак виявіть адаптації до наземного середовища.
А	 шкіра укрита ро-	 Б	 суглобові	 В	 наявність

говими лусками	 кінцівки	 очей
Г	 легеневе	 Д	 статеве	 Е	 формування

дихання	 розмноження	 зародкових оболонок

2. Оберіть серед запропонованих ссавців тих, для яких характерна повітряна життєва
форма.
А	 білка	 Б	 вечірниця	 В	 лисиця	 Г	 нетопир	 Д	 сліпак

3. Які тварини, реагуючи на зниження температури та відсутність їжі, впадають у сплячку?
А	 білка звичайна	 Б	 їжак європейський	 В	 заєць білий	 Г	 миша польова
Д	 вуж звичайний

4. Серед зображень оберіть приклади r-стратегії.
А		  Б		  В Г	

5. Оберіть характеристики водного середовища існування.
А	 різкі сезонні	 Б	 досить стале	 В	 місце зародження	 Г	 найщільніше з
	 коливання умов	 щодо темпера-	 життя	 усіх середовищ
Д	 тиск змінюється	 турних коливань

6. Відшукайте, які з перелічених пристосувань виникли як адаптації до існування
в умовах низьких температур.
А	 низьке стебло,	 Б	 розсічені листкові	 В	 густа шерсть	 Г	 накопичення

що стелиться	 пластинки	 у клітинному
по землі	 Д	 довгий корінь	 соці цукрів

7. З’ясуйте, як поділяють рослини залежно від реакції на довжину світлового дня.
А	 рослини довгого	 Б	 рослини з низькою	 В	 світлолюбні	 Г	 рослини корот-

дня	 інтенсивністю	 рослини	 кого дня
Д	 денні рослини	 фотосинтезу

8. Укажіть, які є адаптивні біологічні ритми.
А	 добові	 Б	 сезонні	 В	 річні Г	 припливно-	 Д	 годинні

відпливні
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	9.	 Укажіть види симбіозу.
А	 мутуалізм	 Б	 коменсалізм	 В	 конкуренція	 Г	 паразитизм	 Д	 хижацтво

	10.	Назвіть пристосування організмів до паразитичного способу життя.
А	 значний	 Б	 велика	 В	 наявність	 Г	 захисне за-	 Д	 складні	
	 рух	 плодючість	 органів	 барвлення	 життєві
	 	 	 прикріплення	 	 цикли

Завдання з однією правильною відповіддю

	11.	Проявом якого типу біоритму є листопад?
А	 добового 	 Б	 сезонного 	 В	 багаторічного 	 Г	 вікового

	12.	Яка видозміна листків є пристосуванням рослини до життя в посушливих умовах?
А	 вуса полуниці	 Б	 вусики гороху	 В	 колючки кактуса	 Г	 ловчі листки
	 	 	 	 росички

	13.	На малюнку наведено приклад взаємозв’язків між різними 
видами. Укажіть його. 
А	 хижацтво	 Б	 мутуалізм
В	 паразитизм	 Г	 коменсалізм

	14.	Які організми входять до складу бентосу?
А	 губки, медузи, час-	 Б	 поліпи, багато-	 В	 клопи-водомірки,	 Г	 головоногі
	 тина водоростей	 щетинкові черви,	 бактерії, медузи	 молюски, кито-
	 	 голкошкірі	 	 подібні, біль-
	 	 	 	 шість риб

	15.	Провідним фактором, що визначає осінній листопад, є зміна ...
А	 температури	 Б	 довжини дня	 В	 вологості	 Г	 вологості
	 повітря	 	 повітря	 ґрунту

	16.	Виберіть групу гомойотермних організмів.
А	 кит, акула,	 Б	 голуб, вовк,	 В	 тритон, сала-	 Г	 синиця, лисиця,
	 дельфін	 крокодил	 мандра, черепаха	 тюлень

	17.	Назвіть процес, що ілюструє малюнок галапагоських в’юрків.

А	 преадаптація	 Б	 адаптація	 В	 адаптивна	 Г	 фізіологічна
	 	 	 радіація	 адаптація
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Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	18. Схарактеризуйте зображену рослину за наведеними ознаками.

Середовище  
існування

Пристосування  
до умов існування Особливості умов існування

1  водне
2  наземне
3  наземно-водне

1 � розмноження за 
допомогою спор

2 � наявність повіт
ряних коренів

3  видозміна листків

1 � низька температура повітря, велика 
кількість опадів упродовж року

2 � висока температура повітря, незначна 
кількість опадів упродовж року

3 � низька температура повітря впродовж 
року, сезонні коливання кількості опадів
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5.5. ОСНОВИ ЕВОЛЮЦІЙНОГО ВЧЕННЯ

Завдання з кількома правильними відповідями

1. Виберіть процеси, що належать до основних шляхів досягнення біологічного прогресу.
А	 ароморфоз	 Б	 природний	 В	 ідіоадаптація	 Г	 дегенерація	 Д	 дивергенція

добір

2. Виберіть приклади, що ілюструють ароморфоз.
А	 поява яскравих	 Б	 поява матки	 В	 виникнення	 Г	 поява

квіток у комахо-	 у ссавців	 захисного	 зародкових
запильних рослин	 забарвлення	 оболонок

Д	 редукція травної системи в паразитів

3. Зазначте приклади рудиментарних органів.
А	 тазові кістки	 Б	 багатососко- В	 зябра риби та	 Г	 апендикс

дельфіна	 вість у людини зябра рака
Д	 густе волосся по тілу в людини

4. Серед поданих чинників укажіть головні еволюційні.
А	 спадкова	 Б	 боротьба	 В	 популяційні	 Г	 сукцесії	 Д	 природний

мінливість	 за існування	 хвилі	 добір

5. Укажіть основні ознаки біологічного прогресу.
А	 розширення	 Б	 поява нових	 В	 зменшення	 Г	 дегенерація	 Д	 вимирання

ареалу	 підвидів	 кількості	 	 популяцій
особин

6. З’ясуйте, які фактори еволюції були покладені в основу ламаркізму.
А	 безперервне самозародження	 Б	 знищення життя на певних терито-

життя	 ріях унаслідок катастроф
В	 внутрішнє прагнення організму	 Г	 будь-яка мінливість є спадковою і

до прогресу	 зумовлена впливом зовнішніх умов
Д	 визначення ступеня подібності груп організмів їх походженням від спільного предка

7. Зазначте, які є види боротьби за існування за Ч. Дарвіном.
А	 міжвидова	 Б	 класова	 В	 внутрішньо-	 Г	 із чинниками	 Д	 міжособова

видова	 природи

8. Укажіть, які фактори, що діють на популяції, називають елементарними факторами
еволюції.
А	 природний	 Б	 хвилі	 В	 ізоляція	 Г	 дрейф	 Д	 спадкова

добір	 життя	 генів	 мінливість

9. Укажіть ознаки, що характеризують рушійну форму природного добору.
А	 змінює середнє	 Б	 спрямований на користь сталого в по-	 В	 спричиняє появу

значення ознаки	 пуляції середнього значення ознаки	 нової норми
Г	 закріплює середнє	 Д	 діє у змінних умовах		 реакції

значення ознаки	 середовища
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	10. Зазначте, прикладом якого явища є подібна форма риб і китоподібних.
А	 конвергенції	 Б	 дивергенції	 В	 співвідносної	 Г	 дії подібних умов

мінливості	 існування у про-
Д	 міжвидової боротьби за існування цесі природного

добору

Завдання з однією правильною відповіддю

11. Згідно з ученням Ч. Дарвіна, боротьба за існування – рушійна сила еволюції, безпо-
середнім результатом дії якої є ...
А	 спадкова	 Б	 природний добір	 В	 видоутворення	 Г	 дрейф генів

мінливість

	12. У результаті адаптації до умов існування неотруйний вид комах набув рис схожості
з отруйним видом, завдяки чому став більш захищеним від хижаків, які на цих комах
полювали. Яке еволюційне явище ілюструє цей приклад?
А	 дивергенція	 Б	 гомологія	 В	 мюллерівська	 Г	 бейтсівська

мімікрія	 мімікрія

	13. Синтетична теорія еволюції визнає рушійними силами еволюції ...
А	 мутації, міграцію, 	 Б	 внутрішнє праг-	 В	 міграцію,	 Г	 спадковість,

дрейф генів	 нення, ізоляцію,	 мінливість, 	 мінливість,
мутації	 доцільність	 дрейф генів

	14. Під час обговорення питань зародження життя на Землі учні висловили два припу-
щення. 1) Перш ніж виникли пробіонти, мали з’явитись органічні полімери. 2) Поява
кисню в атмосфері планети стала можливою лише після виникнення фотосинтезу.
Які з припущень правильні?
А	 лише перше	 Б	 лише друге	 В	 обидва	 Г	 жодне

	15. В озері Севан (Вірменія) мешкає кілька популяцій форелі, які живляться разом, але
нерестяться кожного разу в різних місцях. Схрещування між ними ускладнює ...
А	 географічна	 Б	 екологічна	 В	 етологічна	 Г	 від ізоляції

ізоляція	 ізоляція	 ізоляція	 не залежить

	16. Назвіть еволюційні процеси, які відбуваються всередині популяцій.
А	 макроеволюція	 Б	 мікроеволюція	 В	 міжвидова	 Г	 видоутворення

боротьба
за існування

	17. Природний добір як рушійна сила еволюції за Ч. Дарвіном проявляється в ...
А	 переважаючому виживанні особин, які ма-	 Б	 збереженні особин, якості яких найкра-

ють внутрішнє прагнення до прогресу	 ще відповідають потребам людини
В	 переважаючому виживанні та розмно-	 Г	 переважаючому виживанні найбільших

женні найбільш пристосованих до умов	 за розмірами представників певної
існування організмів певного виду	 групи організмів
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	18. Укажіть малюнок, на якому зображено приклад аналогічних органів.

          А Б В Г Д

Завдання на утворення логічних пар

	19. Визначте відповідність критерію виду (1–4) та способу його застосування при по-
рівнянні двох особин (А–Д).
1	 морфологічний
2	 екологічний
3	 генетичний
4	 географічний

А	 збіг каріотипу
Б	 спільна будова органів
В	 єдиний ареал
Г	 схожість способів

розмноження
Д	 однаковий спосіб живлення

А Б В Г Д
1
2
3
4

Завдання з вибором трьох правильних відповідей 
з трьох груп запропонованих варіантів

	20. Визначте систематичну належність зображеної тварини і макроеволюційні процеси,
у результаті яких виникла відповідна група тварин.

Систематична  
група

Макроеволюційний 
процес

Система органів, 
за станом якої 
визначається 

макроеволюцій- 
ний процес

1  Сисуни
2  Членистоногі
3  Круглі черви
4  Стьожкові черви

1  ідіоадаптація
2  дегенерація
3  ароморфоз
4  адаптивна радіація

1  статева
2  травна
3  видільна
4  нервова
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ТРЕНУВАЛЬНИЙ ТЕСТ 1

Завдання з 1 по 38 є завданнями з однією правильною відповіддю.

1. Учені вивчають шляхи міграції дельфінів у Середземному та Чорному морях. Ре-
зультати вивчення використовують під час організації міжнародного судноплавства.
Укажіть метод біологічних досліджень, який при цьому використовують.
А	 порівняльно-	 Б	 моделювання	 В	 експеримен-	 Г	 моніторинг

описовий	 тальний

2. Рослинна клітина має у складі клітинної стінки вуглевод (1) та у складі цитоплазми
запасний вуглевод (2).
А	 муреїн (1) Б	 целюлозу (1) В	 целюлозу (1)	 Г	 хітин (1)

та крохмаль (2)	 та глікоген (2)	 та крохмаль (2)	 та глікоген (2)

3. Укажіть кількість водневих зв’язків, що утворюються між залишками аденілового і
тимідилового нуклеотидів у складі молекули ДНК.
А	 один	 Б	 два	 В	 три	 Г	 чотири

4. Учні спостерігають за допомогою мікроскопа явище плазмолізу. Клітини якого орга-
нізму взяли для дослідження?
А	 амеби 	 Б	 еритроцит	 В	 цибулі	 Г	 коропа

5. Укажіть органелу, яка є в цитоплазмі про- та еукаріотів.
А	 рибосома	 Б	 вакуоля	 В	 лізосома Г	 мітохондрія

6. Назвіть процеси, у результаті яких утворюються молекули АТФ.
А	 темнова фаза	 Б	 світлова фаза	 В	 світлова фаза	 Г	 темнова фаза

фотосинтезу	 фотосинтезу	 фотосинтезу	 фотосинтезу
та гліколіз	 та гліколіз	 та транскрипція	 та трансляція

7. Серед згаданих процесів укажіть той, який відбувається на кристах мітохондрій.
А	 синтез АТФ 	 Б	 засвоєння СО2	 В	 синтез білка	 Г	 реплікація ДНК

8. Укажіть структуру бактеріальної клітини, позначену літерою Х.
А	 нуклеоїд	 Б	 плазміда
В	 рибосома	 Г	 ендоплазматична сітка

9. Укажіть ознаку, що відрізняє рослинний організм від тваринного.
А	 здатність	 Б	 відсутність	 В	 здатність	 Г	 наявність

до міксотроф-	 нервової	 накопичувати	 у клітинній
ного живлення	 регуляції	 поживні	 стінці хітину

речовини

Х
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	10. Укажіть тканину рослинного організму, до складу якої входять ситоподібні трубки.
А	 покривна	 Б	 твірна	 В	 основна	 Г	 провідна

11. Укажіть підземну видозміну пагона наземних рослин.
А	 вуса 	 Б	 бульба В	 коренеплід Г	 батоги 

	12. На присадибних ділянках часто вирощують цю рослину.
Проаналізуйте твердження, що характеризують її біо-
логічні особливості, та укажіть правильне.
I – зазвичай її розмножують вегетативно.
II – ця рослина багаторічна.
А	 лише I	 Б	 лише II
В	 I і II	 Г	 жодне

	13. Укажіть характерні риси грибів.
А	 необмежений ріст і гетеротрофний Б	 обмежений ріст і гетеротрофний

спосіб живлення	 спосіб живлення
В	 необмежений ріст та автотрофний	 Г	 обмежений ріст та автотрофний

спосіб живлення	 спосіб живлення

	14. Укажіть правильні твердження про організм, зображений на ма-
люнку.
I – здатний до необмеженого росту; II – кровоносна система незамкне-
на; III – його клітини мають стінки з хітину; IV – розвиток з повним пере-
творенням.
А	 I і III	 Б	 II і III
В	 II і IV	 Г	 I і IV

	15. Укажіть представника червів, у якого редукована травна система.
А	 аскарида	 Б	 сисун печін-	 В	 стьожак	 Г	 планарія

людська	 ковий	 широкий	 молочно-біла

	16. Укажіть твердження, що правильно характеризує біологічні особливості двостул
кових молюсків.
А	 мають головний	 Б	 живляться,	 В	 в онтогенезі є не-	 Г	 орган виділення –

мозок	 фільтруючи воду	 статеве покоління	 зелена залоза

	17. Скелет ящірки прудкої відрізняється від скелета саламандри плямистої наявністю ...
А	 грудної	 Б	 шийного від-	 В	 хвостового від-	 Г	 фаланг пальців

клітки	 ділу хребта	 ділу хребта	 задньої кінцівки

	18. Укажіть організм, який має такі риси: теплокровна тварина; розмножується, відкла-
даючи яйця; має чотирикамерне серце; спосіб життя пов’язаний з водою; легені
оснащені повітряними мішками.
А	 черепаха	 Б	 жаба ставкова	 В	 лебідь	 Г	 качкодзьоб

болотяна
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	19. Виберіть кістки людського скелета, з’єднані між собою нерухомо.
А	 перший і другий	 Б	 мала гомілкова	 В	 променева	 Г	 потилична

шийні хребці	 і стегнова	 і ліктьова	 і скронева

	20. Розщеплення вуглеводів починається в (1) під дією (2).
А	 шлунку (1),	 Б	 дванадцяти-	 В	 стравоході (1), Г	 ротовій

пепсину (2)	 палій кишці (1),	 ліпази (2)	 порожнині (1),
трипсину (2)	 амілази (2)

	21. Первинна сеча утворюється в результаті (1), що здійснюється у (2).
А	 фільтрації (1),	 Б	 реабсорбції (1),	 В	 фільтрації (1),	 Г	 реабсорбції (1),

звивистих	 клубочках	 клубочках	 звивистих
канальцях (2)	 нефрону (2)	 нефрону (2)	 канальцях (2)

	22. Укажіть характерну рису будови спинного мозку.
А	 поділ на відділи, Б	 сегментарність,	 В	 сегментарність,	 Г	 відсутність

радіальна	 двобічна	 радіальна	 сірої речовини,
симетрія	 симетрія	 симетрія	 двобічна

симетрія

	23. Укажіть букву, якою на малюнку позначено
мозолисте тіло.
А
Б
В
Г

	24. Учні обговорювали структуру сну. Перший учень стверджував, що тривалість швид-
кого сну з віком скорочується. Другий стверджував, що під час повільного сну під-
вищується артеріальний тиск. Хто з них правий?
А	 лише перший 	 Б	 лише другий	 В	 обидва	 Г	 жоден

	25. Укажіть вид, представники якого розмножуються лише статевим способом.
А	 колорадський	 Б	 гідра прісно-	 В	 печінковий	 Г	 інфузорія-

жук	 водна	 сисун	 туфелька

	26. У результаті овогенезу утворюються клітини ...
А	 соматичні 	 Б	 жіночі статеві	 В	 чоловічі статеві	 Г	 диплоїдні

	27. Під час ембріонального розвитку хордових є стадія нейруляції. Укажіть характерис-
тику, яка правильно відображає сутність цього процесу.
А	 це стадія	 Б	 це перший етап	 В	 вона проходить	 Г	 це початок

завершення	 органогенезу	 між стадіями	 формування
дроблення	 зиготи	 зародкових

та морули	 листків

А Б

ВГ
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	28. Укажіть організм, у життєвому циклі якого є зміна статевого та нестатевого поколінь.
А	 огірок посівний	 Б	 планарія	 В	 хвощ польовий	 Г	 хрущ травневий

молочно-біла

	29. Гени, розташовані в однакових локусах гомологічних хромосом, називають ...
А	 аналогічними	 Б	 парними	 В	 комплемен-	 Г	 алельними

тарними

	30. Який із законів класичної генетики відображає закономірності успадкування потом-
ством двох або більше ознак батьків?
А	 перший закон	 Б	 другий закон	 В	 третій закон	 Г	 закон чистоти

Менделя	 Менделя	 Менделя	 гамет

	31. Схрестили організми з генотипами Ааbb та АаВb. Яку частку серед потомків станови-
тимуть особини, гомозиготні за двома рецесивними генами?
А	 6,25 %	 Б	 12,5 %	 В	 25 %	 Г	 50 %

	32. Учені визначили відстань між генами А і В, локалізованими в одній парі гомологіч-
них хромосом. Що слід зробити для того, аби визначити відстань між генами В і С,
якщо відомо, що ген С теж міститься в тій самій хромосомі?
А	 визначити часто-	 Б	 визначити часто-	 В	 визначити часто-	 Г	 визначити силу

ту кросинговеру	 ту кросинговеру	 ту кросинговеру	 зчеплення
між В і С	 між А і С	 між А і С та В і С	 між А і С

	33. Форма запису генотипів схрещуваних особин
свідчить про те, що гени А і В ...

А	 взаємодіють	 Б	 локалізовані	 В	 локалізовані	 Г	 зчеплені
між собою	 в різних парах	 в одній парі	 зі статтю

хромосом	 хромосом

	34. У каріотипі новонародженої дитини виявили 47 хромосом за рахунок зайвої хромо-
соми з 21-ї пари. Яка форма мінливості спричинила такий результат?
А	 модифікаційна	 Б	 комбінативна	 В	 мутаційна	 Г	 онтогенетична

	35. У процесі виведення нового сорту у клітину дослідної культурної рослини ввели
мітохондрії клітин іншої рослини. Назвіть біотехнологічний метод, який дає змогу
виконувати таку процедуру.
А	 генна інженерія	 Б	 гібридизація	 В	 клітинна	 Г	 гетерозис

інженерія

	36. Укажіть категорію учасників лісової екосистеми, до якої належить пугач.
А	 продуценти	 Б	 консументи	 В	 консументи	 Г	 редуценти

І порядку	 ІІ порядку

	37. Укажіть обмежувальний фактор, який впливає на чисельність популяції коропів у озері.
А	 наявність	 Б	 сезонні коливання	 В	 зниження біомаси	 Г	 підвищення

популяції	 температури	 фітопланктону	 рівня освіт-
щук	 леності

AB ab
ab ab



92

	38.	Укажіть властивість екосистеми, зобра-
женої на фото.
А	 має високу біопродуктивність
Б	 видовий склад контролює людина
В	 чисельність продуцентів перевищує
	 чисельність консументів
Г	 не має ознак відкрито системи

Завдання з 39 по 46 складені у формі пошуку відповідності між інформацією,  
поданою під номерами 1–4, та інформацією, позначеною літерами А–Д.

	39.	Установіть відповідність між органелою еукаріотичної клітини (1–4) та функцією, 
яку вона виконує (А–Д).

	40.	Установіть відповідність між видозміною вегетативного органа (1–4) та рослиною,  
у якої вона формується (А–Д).

	41.	Установіть відповідність між твариною (1–4) та особливістю будови її кровоносної 
системи (А–Д).

1	 клітинний центр
2	 мітохондрія
3	 лізосома
4	 вакуоля

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 синтез АТФ
Б	 запасання води
В	 транспортування йонів
Г	 �формування веретена поділу
Д	 �розщеплення молекул біополімерів 

на мономери

1	 цибулина
2	 вуса
3	 коренеплід
4	 бульбокорінь

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 буряк
Б	 жоржина
В	 помідор
Г	 часник
Д	 суниці

1	 курка
2	 крокодил
3	 скат
4	 хрущ

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 незамкнена, серце трубчасте
Б	 замкнена, одне коло кровообігу
В	 �чотирикамерне серце, права дуга 

аорти
Г	 трикамерне серце, ліва дуга аорти
Д	 чотирикамерне серце, дві дуги аорти
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	42. Установіть відповідність між типом мутації (1–4) та наслідком, до якого вона при-
звела (А–Д).
1	 генеративна,

точкова
2	 соматична,

хромосомна
3	 генеративна,

геномна
4	 соматична,

геномна

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 �поява триплоїдних клітин  
у листках рослини

Б	 народження міжвидового гібриду
В	 поява нового алеля гена у популяції
Г	 �народження дитини із синдромом Дауна
Д	 �поява клітин з делецією однієї 

хромосоми у печінці миші

	43. Установіть відповідність між генетичним процесом (1–4) і результатом, до якого він
призводить (А–Д).

1	 інбридинг
2	 аутбридинг
3	 гетерозис
4	 клонування

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 �гібриди від схрещування  
неспоріднених тварин

Б	 різке підвищення продуктивності
потомства

В	 поява ідентичних копій організмів
Г	 �народження безплідного потомства
Д	 �гібриди від схрещування споріднених 

тварин

	44. Установіть відповідність між захворюванням людини (1–4) та його причиною (А–Д).
1	 поліомієліт
2	 гемофілія
3	 холера
4	 цинга

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 генна мутація
Б	 вплив патогенної бактерії
В	 авітаміноз
Г	 паразитичний гельмінт
Д	 вірусна інфекція

	45. Установіть відповідність між статусом виду в складі екосистеми (1–4) та назвою
виду (А–Д).

1	 продуцент
2	 �консумент 

І порядку
3	 �консумент 

ІІ порядку
4	 редуцент

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 колорадський жук
Б	 кишкова паличка
В	 вірус грипу
Г	 кропива
Д	 лисиця

	46. Установіть відповідність між структурою певного організму (1–4) та її гомологом (А–Д).
1	 крило птаха
2	 луска ящірки
3	 листок пшениці
4	 корінь квасолі

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 кінцівка собаки
Б	 вусик гороху
В	 волосина кішки
Г	 бульба картоплі
Д	 коренеплід моркви
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Завдання з 47 по 50 сформовані таким чином, що до їхньої основи додано три 
запитання, відповіді на які слід вибрати з наданих варіантів, позначених  

літерами або цифрами. 

	47.	Людина протягом усього життя сприймає інформацію про стан навколишнього се-
редовища, про стан власного організму, виконує певні фізіологічні функції, здійснює 
фізичну працю, формує внутрішній світ, навчається і навчає. У забезпеченні відпо-
відних процесів беруть участь усі системи органів, але чільне місце посідають нер
вова та ендокринна системи. Оцініть їх діяльність, відповівши на три запитання.
1.	На якому рівні організації живого відбувається формування пам’яті?
А	 молекулярному	 Б	 тканинному	 В	 органному	 Г	 організмовому
2.	Який метод досліджень дає змогу визначати, чи людина має достатньо навичок, щоб 
виконувати складні завдання, пов’язані з ризиком для здоров’я?
А	 описовий	 Б	 порівняльний	 В	 експеримен-	 Г	 моделювання
	 	 	 тальний
3.	Під час набуття навички використання складного приладу потрібна зосередженість, 
пильність, увага. При цьому ендокринна система ...
А	 інтенсифікує	 Б	 гальмує деякі	 В	 контролює 	 Г	 блокує окремі
	 енергетичний	 рефлекси	 діяльність органів	 провідникові
	 обмін	 	 чуттів	 шляхи спинного
	 	 	 	 мозку

	48.	На малюнку показана схема мутації. Літерами позначено гени.  У верхньому рядку –  
положення генів до мутації, у нижньому – після мутації. Схарактеризуйте її.

А B C D E F G H I J
А B C D E F G H I J     I J

Жива система, для якої 
характерна така мутація

До якого типу мутацій  
слід віднести таку зміну

Така мутація успадкується  
у випадку, якщо вона відбулася

1  хлоропласт
2  прокаріотична клітина
3  еукаріотична клітина

1  генна
2  хромосомна
3  геномна

1  в будь-якій клітині організму
2  лише у статевій клітині
3  лише під час запліднення

	49.	На екскурсії учні побачили тварину, яка літала; мала три пари членистих кінцівок, роз-
ташованих на окремому відділі тіла, одну пару вусиків. Укажіть інші ознаки цієї тварини.

Покриви тіла Кількість відділів тіла Серед органів чуттів є
1  шкірно-м’язовий мішок
2  волосяний
3  хітиновий

1  два
2  три
3  чотири

1  внутрішнє вухо
2  фасеткові очі
3  смакова зона на язику

	50.	Укажіть деякі ознаки такої ділянки молекули: ААГЦУАГГЦ.
Процес утворення Функція Місце утворення

1  реплікація
2  транскрипція
3  трансляція

1  збереження спадкової інформації
2  передача спадкової інформації
3  рекомбінація спадкового матеріалу

1  рибосома
2  гладка ЕПС
3  ядро
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ТРЕНУВАЛЬНИЙ ТЕСТ 2

Завдання з 1 по 38 є завданнями з однією правильною відповіддю.

1. Укажіть рівень організації живого, на якому перебуває зображена
на малюнку жива система.
А	 молекулярний 	 Б	 тканинний
В	 органний	 Г	 організмовий

2. Укажіть організми, здатні вибірково накопичувати сполуки Силіцію.
А	 амеби	 Б	 хвощі	 В	 зелені водорості	 Г	 голонасінні

3. Проаналізуйте інформацію стосовно біологічної організації рослин і грибів, занесе-
ну до таблиці, та визначте пропущену відповідно до цифр.

У складі клітинної 
стінки Запасний вуглевод 3

рослини целюлоза 2 автотрофний

гриби 1 глікоген гетеротрофний

А	 1 – муреїн, 2 – глюкоза, 3 – трофічний рівень
Б	 1 – крохмаль, 2 – сахароза, 3 – тип адаптації
В	 1 – крохмаль, 2 – хітин, 3 – тип газообміну
Г	 1 – хітин, 2 – крохмаль, 3 – тип живлення

4. Серед білків, що є у складі плазматичної мембрани, містяться ...
А	 запасні	 Б	 гістонові	 В	 фермент РНК-	 Г	 рецепторні

альбуміни	 білки	 полімераза	 білки

5. Укажіть структурний елемент еукаріотичної
клітини, у якому синтезується сполука, зо-
бражена на малюнку.
А	 комплекс Гольджі
Б	 ендоплазматична сітка
В	 мітохондрія
Г	 клітинний центр
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6. Як називають тип хімічного зв’язку, позначений
у формулі літерою Х?
А	 водневий	 Б	 йонний
В	 ефірний	 Г	 пептидний

7. Під час біосинтезу білка синтезовано молекулу, у складі якої був стоп-кодон. Укажіть
цю молекулу.
А	 мРНК	 Б	 тРНК	 В	 рРНК	 Г	 ДНК

8. Укажіть послідовність нітрогеновмісних основ у складі матричної РНК, якщо на від-
повідній ділянці некодуючого ланцюга ДНК була послідовність ААГЦТЦ.
А	 ААГЦУЦ	 Б	 ТТЦГАГ	 В	 УУЦГАГ	 Г	 ТТЦГУГ

9. У ході енергетичного обміну молочнокисла бактерія синтезувала 38 молекул АТФ.
Скільки молекул глюкози при цьому було розщеплено?
А	 1	 Б	 2	 В	 9	 Г	 19

	10. На схемі фотосинтезу пунктирні стрілки вказують на ...
А	 поглинання електронами енергії світла
Б	 перехід електронів у збуджений стан
В	 вивільнення електронами поглинутої енергії
Г	 фотоліз води

11. Укажіть органели, що є у клітинах рослин і грибів, але відсутні у тваринних клітинах.
А	 лізосоми	 Б	 вакуолі	 В	 мікротрубочки	 Г	 рибосоми

	12. Укажіть органелу, яка під час інтерфази виконує одну функцію, а під час поділу клі-
тини – іншу.
А	 клітинний центр	 Б	 мікрофіламент	 В	 мікротрубочка	 Г	 лізосома

	13. Під час обговорення процесів мейозу перший учень стверджував, що кросинговер
здійснюється лише під час першого поділу мейозу; другий зазначив, що між першим
та другим поділами відбувається інтерфаза. Хто з учнів висловив правильне твер-
дження?
А	 лише перший	 Б	 лише другий	 В	 обидва	 Г	 жоден

	14. Укажіть правильне визначення каріотипу.
А	 набір хромосом	 Б	 сукупність спад-	 В	 хромосомний	 Г	 сукупність

гамети	 кових факторів	 набір соматич-	 однакових
організму	 ної клітини	 хромосом

	15. Укажіть речовину, що утворюється в результаті транскрипції.
А	 ДНК	 Б	 РНК	 В	 білок Г	 вуглевод

R – CH – NH – CO – CH – R'

COOH NH2
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	16. У результаті мутації у складі кодуючого триплету одну нітрогеновмісну основу було
замінено на іншу, проте на властивостях білка, який був синтезований після мутації,
це не позначилось. Яка властивість генетичного коду забезпечила таку стабіль-
ність?
А	 триплетність 	 Б	 виродженість	 В	 однозначність	 Г	 комплементар-

ність

	17. Укажіть літеру, якою на зображенні вірусної частки
позначено носія спадкової інформації.
А
Б
В
Г

	18. Серед прокаріотичних організмів є автотрофні й (1), вони поширені в наземних, вод-
них і (2) екосистемах; їхня спадкова інформація представлена у формі (3).
А	 1 – гетеротрофні, 2 – ґрунтових, 3 – плазмід
Б	 1 – міксотрофні, 2 – штучних, 3 – хромосом
В	 1 – гетеротрофні, 2 – ґрунтових, 3 – кільцевої ДНК
Г	 1 – міксотрофні, 2 – внутрішніх, 3 – хромосом

	19. Укажіть інфекційну хворобу, спричинену вірусом.
А	 холера	 Б	 пневмонія	 В	 гіпертонія Г	 сказ

	20. В еукаріотичній клітині (1) формуються комплексом Гольджі, а (2) з мікротрубочок.
А	 1 – вакуолі, 2 – клітинні стінки	 Б	 1 – мікрофіламенти, 2 – ядерця
В	 1 – рибосоми, 2 – центріолі	 Г	 1 – лізосоми, 2 – веретено поділу

	21. Укажіть рослини з наведеного переліку, що утворюють коренеплоди: 1 – буряк,
2 – картопля, 3 – морква, 4 – цибуля.
А	 1 і 2	 Б	 2 і 3	 В	 3 і 4	 Г	 1 і 3

	22. У кропиви дводомної листки (1), а у горіха волоського (2).
А	 1 – прості, сидячі, 2 – складні, пальчасті
Б	 1 – прості, черешкові, 2 – складні, пірчасті
В	 1 – складні, пальчасті, 2 – прості, черешкові
Г	 1 – складні, пірчасті, 2 – прості, сидячі

	23. До складу рослинної структури входять живі та мертві клітини видовженої форми.
Укажіть її.
 
В	флоема

Б	 ксилема	
Г	 камбій

А

Б

В

Г
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	24. Укажіть частину квітки, на яку вказує стрілка.
А	 приймочка маточки
Б	 видозмінені пелюстки
В	 тичинки
Г	 чашолистки

	25. Листки сидячі, стеблообгортні, квітки одностатеві, плід однонасінний, корені додат
кові та бічні. Такий комплекс ознак характерний для ...
А	 клена	 Б	 кукурудзи	 В	 ліщини	 Г	 пшениці

	26. У деяких рослин розвиток мікоризи настільки значний, що гриб перебирає на себе
функцію всмоктування води коренем. Яку структуру вищої рослини замінює мікориза?
А	 ксилему	 Б	 кореневі	 В	 серцевинні	 Г	 камбій

волоски	 промені

	27. В одноклітинних еукаріотів функцію виведення зайвої рідини виконують (1), а пере-
жити несприятливі умови вони можуть на стадії (2).
А	 1 – скоротливі вакуолі, 2 – цисти	 Б	 1 – вакуолі, 2 – спори
В	 1 – травні вакуолі, 2 – гамети	 Г	 1 – лізосоми, 2 – зиготи

	28. Проаналізуйте твердження стосовно біологічних особливостей кишковопорожнин-
них і вкажіть правильні.
I – це дво- або тришарові тварини; II – більшість видів у циклі розвитку мають прикрі-
плену та вільноплаваючу стадії; III – проміжні клітини забезпечують їхню регенерацію.
А	 І і ІІ 	 Б	 І і ІІІ 	 В	 ІІ і ІІІ	 Г	 І, ІІ, ІІІ

	29. У печінкового сисуна відсутні кровоносна і (1) системи, а у бичачого ціп’яка – ще й
(2) система.
А	 1 – дихальна, 2 – статева Б	 1 – опорно-рухова, 2 – травна
В	 1 – дихальна, 2 – травна Г	 1 – нервова, 2 – видільна

	30. Школярі на уроці обговорювали поведінку тварин. Перший учень висловив припу-
щення, що прикладом дослідницької поведінки собак є обнюхування незнайомих
предметів. Другий учень припустив, що виявом репродуктивної поведінки є бої між
самцями оленів. Хто з них правий?
А	 лише перший	 Б	 лише другий	 В	 обидва	 Г	 жоден

	31. Зелені залози, дві пари вусиків, щілясте серце – комплекс ознак, властивих
А	 метеликам	 Б	 павукам	 В	 ракам	 Г	 молюскам

	32. На малюнку показано стадії метаморфозу амфібії. Під час
цього процесу у тварини зникають (1), але з’являються (2).
А	 1 – зябра, 2 – легені
Б	 1 – плавці, 2 – рот
В	 1 – луски, 2 – слизові залози
Г	 1 – передні кінцівки, 2 – хвіст

...
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33. На відміну від личинки, лялечка комахи ...
А	 не дихає	 Б	 рухлива В	 не їсть	 Г	 линяє

34. Для більшості ссавців притаманні нервова система (1) типу, живлення зародка че-
рез (2).
А	 1 – драбинчастого, 2 – жовтковий мішок	 Б	 1 – розкидано-вузлового, 2 – плаценту
В	 1 – трубчастого, 2 – плаценту	 Г	 1 – трубчастого, 2 – амніон

35. Проаналізуйте таблицю, у якій зібрано характеристики еволюційних процесів, та
підберіть пропущені.

Еволюційний процес мікроеволюція видоутворення 3

Проявляється на рівні організації популяційному 2 надвидовому

Завершується виникненням 1 нових видів надвидових груп

А	 1 – нових видів, 2 – організмовому, 3 – дивергенція
Б	 1 – нових таксонів різних рівнів, 2 – популяційному, 3 – конвергенція
В	 1 – нових популяцій, 2 – видовому, 3 – макроеволюція
Г	 1 – нових особин, 2 – екосистемному, 3 – паралелізм

36. Нестача цього гормону в дітей спричиняє карликовість, надлишок у дорослих –
акромегалію. Укажіть 1 – гормон і 2 – залозу, що його виробляє.
А	 1 – інсулін, 2 – підшлункова	 Б	 1 – адреналін, 2 – надниркові залози
В	 1 – росту, 2 – гіпофіз	 	 Г	 1 – мелатонін, 2 – епіфіз

37. Сукупність усіх спадкових факторів, притаманних соматичним клітинам багатоклі-
тинного організму, – це ...
А	 каріотип	 Б	 фенотип	 В	 генотип	 Г	 норма реакції

38. Карликовість помідорів – рецесивна ознака. Яким буде співвідношення фенотипів
серед потомства в результаті схрещування гетерозиготних рослин з карликовими?
А	 усе потомство буде високорослим 	 Б	 50 % потомства буде карликовим
В	 25 % потомства буде карликовим 	 Г	 усе потомство буде карликовим
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Завдання з 39 по 46 складені у формі пошуку відповідності між інформацією,  
поданою під номерами, 1–4 та інформацією, позначеною літерами А–Д.

	39. Установіть відповідність між органелою (1–4) та особливістю її будови (А–Д).
1	 комплекс Гольджі
2	 хлоропласт
3	 мікротрубочка
4	 зерниста ЕПС

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 містить рибосоми еукаріотичного типу
Б	 його цистерни розміщені біля ядра
В	 внутрішня мембрана утворює кристи
Г	 �внутрішня мембрана утворює 

тилакоїди
Д	 складається з білка тубуліну

	40. Установіть відповідність між молекулою (1–4) та її роллю у процесі біосинтезу
білка (А–Д).
1	 тРНК
2	 мРНК
3	 ДНК
4	 рРНК

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 �передає спадкову інформацію  
наступним поколінням

Б	 �бере участь у формуванні субодиниць 
рибосом

В	 �переносить спадкову інформацію 
у цитоплазму

Г	 розпізнає кодуючий ланцюг ДНК
Д	 транспортує амінокислоти

	41. Установіть відповідність між одноклітинним організмом (1–4) та його біологічною
особливістю (А–Д).
1	 амеба протей
2	 �малярійний  

плазмодій
3	 �інфузорія- 

туфелька
4	 �трипаносома 

гамбійська

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 поверхня клітини вкрита війками
Б	 утворює псевдоніжки
В	 спричиняє у людини сонну хворобу
Г	 на світлі здатна до фотосинтезу
Д	 уражає еритроцити людини

	42. Установіть відповідність між генетичним законом (1–4) та його предметом визна-
чення (А–Д).
1	 1-й закон Менделя
2	 2-й закон Менделя
3	 3-й закон Менделя
4	 �4-й закон чистоти 

гамет

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 �констатує наявність у складі гамет 
лише одного алеля кожного гена

Б	 �визначає одноманітність гібридів 
першого покоління

В	 �визначає розщеплення між потомками 
в разі моногібридного схрещування

Г	 �констатує можливість незалежного 
прояву ознак у особин одного покоління

Д	 �установлює незалежність комбінування 
ознак у разі ди- та полігібридного схре-
щування
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	43. Установіть відповідність між гормоном (1–4) і залозою, що його виробляє (А–Д).
1	 інсулін
2	 адреналін
3	 гормон росту
4	 мелатонін

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 надниркові залози
Б	 гіпофіз
В	 підшлункова
Г	 яєчник
Д	 епіфіз

	44. Установіть відповідність між процесами, що відбуваються у ході еволюційних змін
(1–4), та їхнім результатом у конкретних умовах існування (А–Д).
1	 акліматизація
2	 преадаптація
3	 симбіоз
4	 постадаптація

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 �існування інфузорій у кишечнику  
тварини

Б	 �парні плавці кистеперих риб
В	 �існування кількох ізольованих популяцій 

одного виду
Г	 �успішне існування колорадського жука 

в Європі
Д	 �видовження шиї у жирафів

	45. Установіть відповідність між видом, для якого зазначено диплоїдне число хромо-
сом (1–4), та числом хромосом у різні фази мітозу (А–Д).
1	 �профаза у вовка (78)
2	 �метафаза в людини (46)
3	 �анафаза у кішки (38)
4	 �телофаза у гідри  

прісноводної (36)

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 46
Б	 36
В	 78
Г	 39
Д	 76

	46. Установіть відповідність між генетичним поняттям (1–4) та його визначенням (А–Д).

1	 каріотип
2	 фенотип
3	 генотип
4	 норма реакції

А Б В Г Д
1
2
3
4

А	 діапазон змін ознак без зміни генотипу
Б	 �набір хромосом у соматичних клітинах 

організму
В	 �набір генів у гаплоїдному наборі 

хромосом
Г	 сукупність генів організму
Д	 сукупність ознак, визначених генотипом
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Завдання з 47 по 50 сформовані таким чином, що до їхньої основи додано три 
запитання, відповіді на які слід вибрати з наданих варіантів,  

позначених літерами або цифрами.

	47. Проаналізуйте біологічні процеси, що відбуваються в організмі спортсмена під час
бігу, за такою схемою:
1.	Енергія, потрібна для забезпечення виконання роботи м’язів, виробляється у ...
А	 лізосомах	 Б	 мітохондріях	 В	 комплексі Гольджі	 Г	 ендоплазматич-

ному ретикулумі
2.	Координування скорочення і розслаблення окремих м’язів під час бігу виконується ...
А	 мозочком	 Б	 півкулями голов-	 В	 середнім мозком	 Г	 гіпоталамусом

ного мозку
3.	Вид пам’яті, що забезпечує стереотипне відтворення рухів під час бігу, –
А	 словесно-	 Б	 образна	 В	 рухова	 Г	 сенсорна

механічна

	48. Проаналізуйте схему, зображену на малюнку,
і дайте відповідь на запитання.
1.	Укажіть молекулу, на яку вказує стрілка.
А	 ДНК	 Б	 мРНК
В	 рРНК	 Г	 тРНК
2.	Укажіть локалізацію в еукаріотичній клітині процесу, схематично зображеного на малюнку.
А	 ядро	 Б	 лише цито-	 В	 цитоплазма, матрикс мітохондрій,

плазма	 строма хлоропластів
Г	 ядро, цитоплазма, матрикс мітохондрій, строма хлоропластів
3.	Укажіть кінцевий продукт, що утворюється в результаті зображеного процесу.
А	 полісахарид	 Б	 поліпептид	 В	 РНК	 Г	 глікопротеїд

	49. На схемі подано класифікацію нітрат-
них добрив. Підберіть приклади до
кожної з груп добрив.
А	 �1 – суперфосфат, 2 – сечовина,

3 – кукурудза
Б	 1 – аміак, 2 – перегній, 3 – конюшина
В	 1 – сечовина, 2 – тирса, 3 – кульбаба Г	 1 – вапно, 2 – курячий послід, 3 – овес

	50. Визначте особливості захворювання на цукровий діабет.

Функція якого органа 
при цьому порушена

Які показники внутрішнього 
середовища при цьому 

не утримуються 
на потрібному рівні

До якої групи органічних 
сполук належить інсулін 
– препарат, що вводять

таким хворим

1  нирок
2  підшлункової залози
3  гіпофіза

1  рівень глюкози у крові
2 � концентрація солей у плазмі крові
3  температура тіла

1  білки
2  ліпіди
3  вуглеводи

Нітратні добрива

1 – мінеральні 2 – органічні 3 – зелені
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	4: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	3-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	4-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	5-Accept: 
	5-Clear: 

	bZNOb-r1: 
	1-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	1-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Д1,В2,А3,Г4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=В1,А2,Б3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б1,Д2,В3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=В1,Г2,А3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-29: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б1,Г2,Д3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-30: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=Б1,А2,Д3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-11: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	А: 
	Б: 
	В: 

	2-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-19: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-20: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-21: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-22: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-24: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-25: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-26: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-27: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-23: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-28: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-8: 
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear
	Г: 
	Б: 
	А: 
	В: 

	1-9: 
	А: 
	Б: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	В: 
	Г: 

	1-10: 
	А: 
	Б: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.1;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	В: 
	Г: 

	2-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	З: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б,В,Д,Е,Ж;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=А,Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.3;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-3: 
	Д: 
	Е: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=А,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.4;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-5: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 
	Г: 
	В: 
	Б: 
	А: 

	5-6: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 1,1.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=


	tZNOb-r1: 
	1-11: 
	2: 
	1: 

	1-12: 
	2: 
	1: 

	1-13: 
	2: 
	1: 

	1-14: 
	2: 
	1: 

	1-15: 
	2: 
	1: 

	1-16: 
	2: 
	1: 

	1-17: 
	2: 
	1: 

	1-18: 
	2: 
	1: 

	1-19: 
	2: 
	1: 

	2-19: 
	1: 
	2: 

	3-19: 
	2: 
	1: 

	4-19: 
	2: 
	1: 

	5-29: 
	1: 
	2: 

	5-30: 
	2: 
	1: 

	2-14: 
	2: 
	1: 

	2-15: 
	2: 
	1: 

	2-16: 
	1: 
	2: 

	2-17: 
	2: 
	1: 

	2-18: 
	2: 
	1: 

	2-11: 
	2: 
	1: 

	2-12: 
	2: 
	1: 

	2-13: 
	2: 
	1: 

	3-11: 
	2: 
	1: 

	3-12: 
	2: 
	1: 

	3-13: 
	2: 
	1: 

	3-14: 
	2: 
	1: 

	3-15: 
	2: 
	1: 

	3-16: 
	2: 
	1: 

	3-17: 
	2: 
	1: 

	3-18: 
	2: 
	1: 

	4-11: 
	2: 
	1: 

	4-12: 
	1: 
	2: 

	4-13: 
	1: 
	2: 

	4-14: 
	2: 
	1: 

	4-15: 
	2: 
	1: 

	4-16: 
	2: 
	1: 

	4-17: 
	1: 
	2: 

	4-18: 
	2: 
	1: 

	5-11: 
	2: 
	1: 

	5-12: 
	2: 
	1: 

	5-13: 
	2: 
	1: 

	5-14: 
	2: 
	1: 

	5-15: 
	2: 
	1: 

	5-16: 
	2: 
	1: 

	5-17: 
	2: 
	1: 

	5-18: 
	2: 
	1: 

	5-19: 
	2: 
	1: 

	5-20: 
	1: 
	2: 

	5-21: 
	2: 
	1: 

	5-22: 
	1: 
	2: 

	5-24: 
	2: 
	1: 

	5-25: 
	2: 
	1: 

	5-26: 
	2: 
	1: 

	5-27: 
	2: 
	1: 

	5-23: 
	1: 
	2: 

	5-28: 
	2: 
	1: 

	1-20: 
	2: 
	1: 

	2-20: 
	2: 
	1: 

	3-20: 
	1: 
	2: 

	4-20: 
	2: 
	1: 

	1-1: 
	2: 
	1: 

	1-2: 
	2: 
	1: 

	1-3: 
	2: 
	1: 

	1-4: 
	2: 
	1: 

	1-5: 
	2: 
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	1-6: 
	2: 
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	1-7: 
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	1-9: 
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	1-10: 
	2: 
	1: 
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	1: 

	2-7: 
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	2: 
	1: 

	3-3: 
	2: 
	1: 

	3-4: 
	2: 
	1: 

	3-5: 
	2: 
	1: 

	3-6: 
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	5-8: 
	2: 
	1: 

	5-9: 
	2: 
	1: 

	5-10: 
	2: 
	1: 


	bZNOb-r2: 
	2-Accept: 
	2-Clear: 
	3-Accept: 
	3-Clear: 
	2-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	3-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	4-19: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	4-Accept: 
	4-Clear: 
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	2-11: 
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	2-12: 
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	1: 

	2-19: 
	1: 
	2: 
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	3-11: 
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	1: 
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	4-11: 
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	4-12: 
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	4-15: 
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	1: 

	4-17: 
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	2-4: 
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	2-5: 
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	1: 
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	2: 
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	2: 
	1: 

	2-8: 
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	1: 
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	2: 
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	2-10: 
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	1: 
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	2: 
	1: 

	3-4: 
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	3-7: 
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	3-8: 
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	2: 
	1: 

	4-7: 
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	4-8: 
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	1: 


	bZNOb-r2: 
	2-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=В1,Г2,Б3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Г: 

	3-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А1,Б2,Г3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-18: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Г1,А2,Б3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-3: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.3;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-1: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
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	6-6: 
	2: 
	1: 

	6-7: 
	2: 
	1: 

	6-8: 
	2: 
	1: 

	6-9: 
	2: 
	1: 

	6-10: 
	1: 
	2: 

	6-11: 
	2: 
	1: 

	6-12: 
	1: 
	2: 

	6-13: 
	2: 
	1: 

	6-14: 
	2: 
	1: 

	6-15: 
	2: 
	1: 

	6-16: 
	2: 
	1: 

	7-1: 
	2: 
	1: 

	7-2: 
	2: 
	1: 

	7-3: 
	2: 
	1: 

	7-4: 
	2: 
	1: 

	7-5: 
	2: 
	1: 

	7-6: 
	2: 
	1: 

	7-7: 
	2: 
	1: 

	7-8: 
	2: 
	1: 

	7-9: 
	2: 
	1: 

	7-10: 
	2: 
	1: 

	7-11: 
	2: 
	1: 

	7-12: 
	2: 
	1: 

	7-13: 
	2: 
	1: 

	7-14: 
	2: 
	1: 

	7-15: 
	2: 
	1: 

	7-16: 
	2: 
	1: 

	8-1: 
	1: 
	2: 

	8-2: 
	2: 
	1: 

	8-3: 
	2: 
	1: 

	8-4: 
	2: 
	1: 

	8-5: 
	2: 
	1: 

	8-6: 
	2: 
	1: 

	8-7: 
	2: 
	1: 

	8-8: 
	2: 
	1: 

	8-9: 
	2: 
	1: 

	8-10: 
	2: 
	1: 

	8-11: 
	2: 
	1: 

	8-12: 
	2: 
	1: 

	8-13: 
	1: 
	2: 

	8-14: 
	2: 
	1: 

	8-15: 
	2: 
	1: 

	8-16: 
	2: 
	1: 

	10-1: 
	2: 
	1: 

	10-2: 
	1: 
	2: 

	10-3: 
	2: 
	1: 

	10-4: 
	2: 
	1: 

	10-5: 
	2: 
	1: 

	10-6: 
	2: 
	1: 

	10-7: 
	2: 
	1: 

	10-8: 
	2: 
	1: 

	10-9: 
	2: 
	1: 

	10-10: 
	2: 
	1: 

	10-11: 
	2: 
	1: 

	10-12: 
	1: 
	2: 

	10-13: 
	2: 
	1: 

	10-14: 
	2: 
	1: 

	10-15: 
	2: 
	1: 

	10-16: 
	2: 
	1: 

	10-17: 
	2: 
	1: 

	10-18: 
	2: 
	1: 

	10-19: 
	2: 
	1: 

	10-20: 
	2: 
	1: 

	14-1: 
	2: 
	1: 

	14-2: 
	2: 
	1: 

	14-3: 
	2: 
	1: 

	14-4: 
	2: 
	1: 

	14-5: 
	2: 
	1: 

	14-6: 
	2: 
	1: 

	14-7: 
	2: 
	1: 

	14-8: 
	2: 
	1: 

	14-9: 
	2: 
	1: 

	14-10: 
	2: 
	1: 

	14-11: 
	2: 
	1: 

	14-12: 
	2: 
	1: 

	14-13: 
	2: 
	1: 

	14-14: 
	2: 
	1: 

	14-15: 
	2: 
	1: 

	14-16: 
	2: 
	1: 

	14-17: 
	2: 
	1: 

	14-18: 
	2: 
	1: 

	14-19: 
	2: 
	1: 

	14-20: 
	2: 
	1: 

	15-1: 
	2: 
	1: 

	15-2: 
	2: 
	1: 

	15-3: 
	2: 
	1: 

	15-4: 
	2: 
	1: 

	15-5: 
	2: 
	1: 

	15-6: 
	2: 
	1: 

	15-7: 
	2: 
	1: 

	15-8: 
	2: 
	1: 

	15-9: 
	2: 
	1: 

	15-10: 
	2: 
	1: 

	15-11: 
	2: 
	1: 

	15-12: 
	2: 
	1: 

	15-13: 
	2: 
	1: 

	15-14: 
	2: 
	1: 

	15-15: 
	2: 
	1: 

	15-16: 
	2: 
	1: 

	15-17: 
	2: 
	1: 

	15-18: 
	2: 
	1: 

	15-19: 
	2: 
	1: 

	15-20: 
	2: 
	1: 


	bZNOb-r3: 
	2-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-7: 
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear

	2-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-9: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.2;CAn=Б1,А2,Г3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-10: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 2,2.4;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	3-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-Accept: 
	2-Clear: 
	4-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.4;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-Accept: 
	3-Clear: 
	5-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=В,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear
	Д: 
	Г: 
	В: 
	Б: 
	А: 

	5-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	5-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	5-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=А,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	5-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Г: 

	5-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.5;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-Accept: 
	4-Clear: 
	6-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-15: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б1,А2,Г3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	6-16: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	5-Accept: 
	5-Clear: 
	7-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б,Г,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.7;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-15: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Г1,Д2,Б3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-16: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.6;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	6-Accept: 
	6-Clear: 
	8-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	8-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-Accept: 
	7-Clear: 
	8-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-16: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.8;CAn=В1,А2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-6: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-9: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=В1,Д2,Г3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.10;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	8-Accept: 
	8-Clear: 
	14-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=В,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=В,Д,Ж;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 
	Е: 
	Ж: 

	14-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-Accept: 
	10-Clear: 
	14-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=В1,А2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 3,3.14;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear
	4: 


	15-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,В,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,В,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А,Г,Д,Ж;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-Accept: 
	14-Clear: 
	15-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=Б1,Д2,А3,Г4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 3,3.15;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	15-Accept: 
	15-Clear: 

	pZNOb-r3: 
	10-12: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 

	14-15: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 

	15-15: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 

	3-7: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 

	6-13: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 


	tZNOb-r4: 
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	1: 
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	1: 

	2-4: 
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	15-18: 
	2: 
	1: 

	15-19: 
	1: 
	2: 

	15-20: 
	2: 
	1: 


	bZNOb-r4: 
	2-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-4: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-5: 
	Д: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=Д1,Г2,Б3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.2;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	3-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	3-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=А,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=Г1,В2,А3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.3;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	5-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3-Accept: 
	3-Clear: 
	5-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	5-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=В1,Д2,Б3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.5;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	7-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=В,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Д: 

	7-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=В1,Г2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.7;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	8-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=А,Б,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-10: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 

	8-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	7-Accept: 
	7-Clear: 
	8-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=Г1,В2,Б3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.8;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	10-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Б,Г,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=В,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Г: 
	Д: 

	10-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=В,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-19: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	8-Accept: 
	8-Clear: 
	10-20: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=Д1,А2,Б3,Г4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-21: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.10;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	12-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	Ж: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Б,Г,Д,Е,Ж;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Б,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	10-Accept: 
	10-Clear: 
	12-17: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=Г1,А2,Б3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-18: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.12;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	13-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б,В,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=А,В,Г,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=А,Б,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	12-Accept: 
	12-Clear: 
	13-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Б1,А2,Д3,Г4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	13-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	14-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,В,Д,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.14;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-13: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=Г1,А2,В3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	14-14: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.13;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	15-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,Г,Д,Ж,З;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	Е: 
	Ж: 
	З: 

	15-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=В1,А2,Г3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	15-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 4,4.15;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	15-Accept: 
	15-Clear: 
	5-Accept: 
	5-Clear: 
	2-Accept: 
	2-Clear: 
	13-Accept: 
	13-Clear: 
	14-Accept: 
	14-Clear: 

	pZNOb-r4: 
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	1: 

	4-4: 
	2: 
	1: 

	4-5: 
	2: 
	1: 

	4-6: 
	1: 
	2: 

	4-7: 
	2: 
	1: 

	4-8: 
	2: 
	1: 

	4-9: 
	2: 
	1: 

	4-10: 
	2: 
	1: 

	4-11: 
	2: 
	1: 

	4-12: 
	2: 
	1: 

	4-13: 
	2: 
	1: 

	4-14: 
	2: 
	1: 

	4-15: 
	2: 
	1: 

	4-16: 
	2: 
	1: 

	4-17: 
	2: 
	1: 

	4-18: 
	2: 
	1: 

	5-1: 
	2: 
	1: 

	5-2: 
	2: 
	1: 

	5-3: 
	2: 
	1: 

	5-4: 
	2: 
	1: 

	5-5: 
	2: 
	1: 

	5-6: 
	2: 
	1: 

	5-7: 
	2: 
	1: 

	5-8: 
	1: 
	2: 

	5-9: 
	2: 
	1: 

	5-10: 
	2: 
	1: 

	5-11: 
	2: 
	1: 

	5-12: 
	1: 
	2: 

	5-13: 
	2: 
	1: 

	5-14: 
	2: 
	1: 

	5-15: 
	2: 
	1: 

	5-16: 
	2: 
	1: 

	5-17: 
	2: 
	1: 

	5-18: 
	2: 
	1: 

	5-19: 
	2: 
	1: 

	5-20: 
	2: 
	1: 


	bZNOb-r5: 
	1-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-18: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	4-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	Е: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,Г,Е;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б,Г,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=А,Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-12: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	А: 
	Б: 
	В: 

	4-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	4-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-Accept: 
	1-Clear: 
	4-18: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 5,5.4;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	4-Accept: 
	4-Clear: 
	5-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,Б,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,В,Д;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	Д: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-19: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=Б1,Д2,А3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	5-20: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 
	Pars: No=Розділ 5,5.5;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	5-Accept: 
	5-Clear: 

	pZNOb-r5: 
	1-13: 
	B: 
	Bg: 
	Pic: 


	bZNOb-r6: 
	1-Accept: 
	1-Clear: 
	1-48: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	1-49: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	1-50: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=3;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	2-50: 
	1: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=2;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	2: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear

	3: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=1;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
	AcT: clear


	2-Accept: 
	2-Clear: 

	tZNOb-r6: 
	1-1: 
	2: 
	1: 

	1-2: 
	2: 
	1: 

	1-3: 
	2: 
	1: 

	1-4: 
	2: 
	1: 

	1-5: 
	2: 
	1: 

	1-6: 
	2: 
	1: 

	1-7: 
	2: 
	1: 

	1-8: 
	1: 
	2: 

	1-9: 
	2: 
	1: 

	1-10: 
	2: 
	1: 

	1-11: 
	2: 
	1: 

	1-12: 
	2: 
	1: 

	1-13: 
	2: 
	1: 

	1-14: 
	2: 
	1: 

	1-15: 
	2: 
	1: 

	1-16: 
	1: 
	2: 

	1-17: 
	2: 
	1: 

	1-18: 
	1: 
	2: 

	1-19: 
	2: 
	1: 

	1-20: 
	2: 
	1: 

	1-21: 
	2: 
	1: 

	1-22: 
	2: 
	1: 

	1-23: 
	2: 
	1: 

	1-24: 
	1: 
	2: 

	1-25: 
	2: 
	1: 

	1-26: 
	2: 
	1: 

	1-27: 
	1: 
	2: 

	1-28: 
	2: 
	1: 

	1-29: 
	2: 
	1: 

	1-30: 
	2: 
	1: 

	1-36: 
	2: 
	1: 

	1-37: 
	2: 
	1: 

	1-31: 
	2: 
	1: 

	1-32: 
	2: 
	1: 

	1-33: 
	2: 
	1: 

	1-34: 
	2: 
	1: 

	1-35: 
	1: 
	2: 

	1-38: 
	2: 
	1: 

	1-39: 
	2: 
	1: 

	1-40: 
	2: 
	1: 

	1-41: 
	2: 
	1: 

	1-42: 
	2: 
	1: 

	1-43: 
	2: 
	1: 

	1-44: 
	2: 
	1: 

	1-45: 
	2: 
	1: 

	1-46: 
	2: 
	1: 

	1-47: 
	2: 
	1: 

	1-48: 
	2: 
	1: 

	1-49: 
	2: 
	1: 

	1-50: 
	2: 
	1: 

	2-1: 
	2: 
	1: 

	2-2: 
	2: 
	1: 

	2-3: 
	2: 
	1: 

	2-4: 
	2: 
	1: 

	2-5: 
	2: 
	1: 

	2-6: 
	2: 
	1: 

	2-7: 
	2: 
	1: 

	2-8: 
	2: 
	1: 

	2-9: 
	2: 
	1: 

	2-10: 
	2: 
	1: 

	2-11: 
	2: 
	1: 

	2-12: 
	2: 
	1: 

	2-13: 
	1: 
	2: 

	2-14: 
	2: 
	1: 

	2-15: 
	2: 
	1: 

	2-16: 
	1: 
	2: 

	2-17: 
	2: 
	1: 

	2-18: 
	2: 
	1: 

	2-19: 
	2: 
	1: 

	2-20: 
	2: 
	1: 

	2-21: 
	2: 
	1: 

	2-22: 
	2: 
	1: 

	2-23: 
	2: 
	1: 

	2-24: 
	2: 
	1: 

	2-25: 
	2: 
	1: 

	2-26: 
	2: 
	1: 

	2-27: 
	2: 
	1: 

	2-28: 
	2: 
	1: 

	2-29: 
	2: 
	1: 

	2-30: 
	2: 
	1: 

	2-31: 
	2: 
	1: 

	2-32: 
	2: 
	1: 

	2-33: 
	2: 
	1: 

	2-34: 
	2: 
	1: 

	2-35: 
	2: 
	1: 

	2-36: 
	2: 
	1: 

	2-37: 
	2: 
	1: 

	2-38: 
	2: 
	1: 

	2-39: 
	2: 
	1: 

	2-40: 
	2: 
	1: 

	2-41: 
	2: 
	1: 

	2-42: 
	2: 
	1: 

	2-43: 
	2: 
	1: 

	2-44: 
	2: 
	1: 

	2-45: 
	1: 
	2: 

	2-46: 
	2: 
	1: 

	2-47: 
	2: 
	1: 

	2-48: 
	2: 
	1: 

	2-49: 
	2: 
	1: 

	2-50: 
	2: 
	1: 


	bZNOb-r6: 
	1-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-19: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-20: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-21: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-22: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-23: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-24: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-25: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-26: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-27: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-28: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-29: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-30: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-36: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-37: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-31: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-32: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-33: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-34: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-35: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-38: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-39: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г1,А2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-40: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г1,Д2,А3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-41: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В1,Д2,Б3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-42: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В1,Д2,Г3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-43: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Д1,А2,Б3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-44: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Д1,А2,Б3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-45: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г1,А2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-46: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А1,В2,Б3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	1-47: 
	1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 1;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=


	2-1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-4: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-5: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-6: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-7: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-8: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-9: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-10: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-11: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-12: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-13: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-14: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-15: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-16: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-17: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-18: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-19: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-20: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-21: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-22: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-23: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-24: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-25: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-26: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-27: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-28: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-29: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-30: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-31: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-32: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-33: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-34: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-35: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-36: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-37: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-38: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-39: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б1,Г2,Д3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-40: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Д1,В2,А3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-41: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б1,Д2,А3,В4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-42: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б1,В2,Д3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-43: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В1,А2,Б3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-44: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Г1,Б2,А3,Д4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-45: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В1,А2,Д3,Б4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-46: 
	А: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Б: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	В: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Г: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	Д: 
	1: 
	2: 
	3: 
	4: 

	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б1,Д2,Г3,А4;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2-47: 
	1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=А;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=


	2-48: 
	1: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	2: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=В;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=

	3: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=


	2-49: 
	А: 
	Б: 
	В: 
	Г: 
	AcT: clear
	Pars: No=Розділ 6,Тест 2;CAn=Б,В,Г;An=;Tg=open;AcT=clear;QC=
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